
Megnyílt  
a Kíp Szmájling! 
Talán nem véletlen tették április elsejére a Zene-
bohóc, alias Leskowsky Albert, alias Leó kiállítás-
megnyitóját a Civil Központban – a bolondok napi 
hangulat kedvesen átszövi a tárlat kalandos, laza 
szellemiségét.

Színes 
szerepek
Märcz Fruzsina, a Katona 
József Színház színésze túl van 
első kecskeméti évadán. A szín-
ház vezetősége és a közönség is 
pozitívan értékelte munkáját.

Kincsek 
a pusztában
Rendkívüli régészeti leletek, 
a tatárjárás során lemészárolt 
emberek maradványai és elrej-
tett kincsek kerültek elő a föld 
alól Kiskunmajsa mellett. 

24. oldal 24. oldal

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDENNAP!

Több tucat nőt vádolnak 
érdekházassággal

ÓVODA-ISKOLA

Elérkezett  
a beiratkozás ideje

Április 14-15-én, csütörtökön és 
pénteken lesz a beiratkozás az 
iskolaköteles gyermekek számára az 
általános iskolákban. Az óvodákba 
április 27-én, szerdán és április 28-
án, csütörtökön lehet jelentkezni, a 
bölcsődék esetében viszont hosszabb 
idő áll rendelkezésre. 
 Cikkünk a 2. oldalon olvasható

Érdekházasságokat kötöttek szerb 
állampolgárokkal, ezért vádat emelt 
a Kiskunhalasi Járási Ügyészség 7 férfi 
és 36 nő ellen, családi kapcsolatok 
létesítésével való visszaélés és az ál-
házasságok megszervezése miatt. A 
magyar nők a nászt természetesen 
pénzért vállalták még 2013-ban és 

2014-ben, azért, hogy a szerb férfiak 
Németországban, illetve Ausztriában 
munkavállaláshoz szükséges tartóz-
kodási engedélyeket szerezhessenek. 
Mint a nyomozás kiderítette egymás 
nyelvét sem értették, de a remélt ha-
szonért összeházasodtak.
 Cikkünk a 6. oldalon olvasható

Élesedő határhelyzet

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

Átadták az ország első intelligens parkolóját a Kálvin téren. A két bejáratánál elhelyezett táblán még a körútról való 
lekanyarodás előtt látható, érdemes-e befordulni. Hamarosan a mobilunkon is tájékozódhatunk arról, van-e szabad 
parkolóhely. A rendszerrel időt spórolnak az autósok és csökken a környezet levegő- és zajterhelése.

Mivel az elmúlt időszakban megnövekedett az illegális határsértések szá-
ma, a Magyar Honvédség továbberősíti az ideiglenes biztonsági határzárat 
a magyar–szerb határ egyes szakaszain. Az illegális bevándorlók eddig 
leginkább Röszke, Mórahalom és Ásotthalom térségét választották, ám az 
elmúlt hetekben megnövekedett a Kelebia térségében elfogott határsértők 
száma. 

VÁROSFEJLESZTÉS

Gőzerővel folyó 
útépítések

Városszerte javában folynak az 
útfelújítások és -fejlesztések, 
amelyeket a kormánytámogatásként 
érkezett 4 milliárdból finanszíroz 
Kecskemét. Az önkormányzat a 
napokban nyilvánosságra hozta, hogy 
mely utcákat, utakat milyen ütemben 
érinti a fejlesztés.
 Cikkünk a 4. oldalon olvasható
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KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 21.

21. oldal

Mindvégig gólfölényben, ugyanak-
kor sok technikai hibával játszott 

hazai pályán a Kecskeméti Női 
Kézilabda SE csapata a DVSC ellen. 

Az első félidőben nehezen indult 
be a gépezet, a második játékrész 

viszont pörgősebb volt, és végül 
40–30-ra győztek a mieink.

Tízgólos KSE-
győzelem
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UNIVER-elismerés

Az Univer Product Zrt. csípős fűszerpaprika nemesí-
tési programja nyerte el az Agrár Innovációs Díjat a 
XXIV. Magyar Innovációs Nagydíj pályázaton. A cég 
2010-ben indította csípős fűszerpaprika nemesítési 
programját, egyrészt termékei megfelelő minőségű 
és termésbiztonságú alapanyagának garantálása, 
másrészt olyan új csípős fűszerpaprikák elérhetővé 
tétele érdekében, melyek új élelmiszertermékek pi-
aci bevezetését tették lehetővé.

Offshore-ügyek

Király József, az MSZP megyei elnöke felszólította a 
jelenlegi politikai elit tagjait, beleértve saját pártjának 
tagjait is, hogy nyilatkozzanak, ki rendelkezik offsho-
re cégek felett akár közvetve, akár közvetlenül. „Min-
den párt tegye tisztába az offshore-ügyeit.” Király 
József kiemelte: kiszivárogtak egy panamai ügyvédi 
iroda adatai, köztük a Magyarországról bejegyzett 
offshore cégek adatai is. Így bukkantak Horváth Zsolt 
egykori fideszes országgyűlési képviselőre.

Olvasóink segítettek

Nagycsütörtökön olvasónk pénzadományát adta át a 
Wojtyila Háznak Bán János a Kecskeméti Lapok és a 
hiros.hu főszerkesztője. A húsvéti szeretetebéden és 
ajándékosztáson Farkas P. József meghívására részt 
vett Bábel Balázs Kalocsa-Kecskemét érseke is, aki 
megáldotta a húsvéti ételeket. Bán János elmondta, 
fontos eljuttatni az emberekhez az adományozás le-
hetőségének hírét.  Így tudnak hatékonyan segíteni a 
rászorulókon.

Április 14-én, csütörtökön és április 15-én, pénteken lesz a beiratkozás 
az iskolaköteles gyermekek számára az általános iskolákban. Az óvo-
dákba április 27-én, szerdán és április 28-án, csütörtökön lehet jelent-
kezni, a bölcsődék esetében viszont hosszabb idő áll rendelkezésre. 

Kecskemét és a megye minden általá-
nos iskolájában április 14-én, csütör-
tökön és április 15-én, pénteken 8-19 
óráig lesz a beiratkozás – olvasható 
a Bács-Kiskun Megyei Kormányhiva-
tal a tankötelessé váló gyermekek 
beíratásáról szóló közleményében. 
A következő tanév kezdetén a 2009. 
szeptember 1. és 2010. augusztus 
31. között született, iskolaérett 
gyermekek válnak tankötelessé. Az 
erre vonatkozó törvény értelmében 
a szülő, gondviselő köteles beíratni 

gyermekét abba az általános iskolá-
ba, amelynek körzetébe lakóhelye 
(ennek hiányában tartózkodási helye) 
tartozik, vagy valamely választott in-
tézménybe.

A felvételi kérelem elutasítása ese-
tén a szülők felülbírálati kérelmet 
nyújthatnak be az intézmény 
igazgatójának, állami fenntartású 
iskola esetében a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ járási-
tankerületi igazgatójának címezve, 
nem állami iskolánál pedig az 

intézmény fenntartójának címezve. 
Minderre az elutasítás kézhezvételét 
követő 15 napos határidőn belül van 
lehetőség. Ha az elutasító döntés 
jogerőre emelkedik, azt követően öt 
napon belül a szülő köteles gyerme-
két a körzetes iskola első évfolyamára 
beíratni.

A beíratás elmulasztása szabálysér-
tés, legfeljebb akár 150 ezer forintos 
pénzbírsággal is büntethető.

Az önkormányzati fenntartású 
óvodákban április 27-én, szerdán és 
április 28-án, csütörtökön 8 és 18 óra 
között lesz a jelentkezés. A közneve-
lésről szóló törvény szerint a gyermek 
abban az évben, amelynek augusz-
tus 31. napjáig a harmadik életévét 
betölti, legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson kell hogy részt 
vegyen. A jegyző – az egyházi és ma-
gán fenntartású intézmények eseté-
ben a fenntartó – a szülő kérelmére 
és az óvodavezető, valamint a védőnő 
egyetértésével, a gyermek jogos érde-
két szem előtt tartva, az ötödik életév 
betöltéséig felmentést adhat a kötele-
ző óvodai nevelésben való részvétel 
alól,  ha a gyermek családi körülmé-
nyei, képességeinek kibontakoztatá-
sa, sajátos helyzete indokolja.

A bölcsődékben április 16-tól kez-
dik osztani a jelentkezési lapokat az 
intézményekben, és május 6-ig kell 
azokat kitöltve visszavinni a válasz-
tott bölcsődébe.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Mire van szükség a beíratáshoz?
– A szülők (gondviselő) személyazonosító igazolványára
– A szülők (gondviselő) lakcímét igazoló hatósági igazolványra
– A gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolványra és lakcím-

kártyára
– Az iskolaérettségi igazolásra: óvodai szakvélemény, a szakértői bizott-

ság szakértői véleménye az iskolaérettségről, sajátos nevelési igény megál-
lapításáról

Az iskola a gyermek születési anyakönyvi kivonatát is kérheti.
Célszerű beíratáskor a kedvezményre jogosító dokumentumokat is be-

mutatni. Így például a gyermek esetleges betegségeit igazoló, az étkezési 
térítési díj csökkentésére jogosító, illetve különleges gondozásra, gondos-
kodásra jogosító igazolásokat.

Az általános iskola a felvételi körzetében lakóhellyel rendelkező tankö-
teles tanulót köteles felvenni. A felvételről az iskolák május 4-ig döntenek, 
ezután értesítik a szülőket.

Tudnivalók szülőknek
Jelentkezéskor a szülő (gondvise-
lő) gyermekével együtt kell hogy 
érkezzen, nála kell hogy legye-
nek a saját és gyermeke személyi 
azonosítóját, lakóhelyét, illetve 
tartózkodási helyét tartalmazó 
igazolványok, a gyermek esetleges 
betegségeit igazoló dokumentu-
mok, az étkezési térítési díj csök-
kentésére jogosító körülményeket
igazoló dokumentumok. Amennyi-
ben a gyermeke halmozottan hát-
rányos helyzetű, vagy napközbeni 
ellátását biztosítani kell, úgy az ezt 
igazoló dokumentumokat (jegyzői 
határozat és a szülő vagy szülők 
nyilatkozata), valamint a szülő 
vagy szülők munkáltatói igazolását 
is be kell mutatni.

A város közgyűlése idén is meg-
adta az engedélyt, hogy túlléphes-
sék a maximális csoportlétszámot 
azok az intézmények, ahol a cso-
portfoglalkoztató területe lehető-
vé teszi (egy gyermekre így is jut 
legalább 2 négyzetméter). A beírási 
adatok tükrében a Juhar utcai és 
a Mátis Kálmán utcai óvodákban 
ismét indulhatnak „mini csoportok” 
olyan gyermekek számára, akik 
szeptember 1-e és december 31-e 
között töltik be a 3. életévüket. 

Hamarosan itt 
a beiratkozás 
ideje!

Bán János

Támadni – 
de mit is?

Kecskemétre 
az első ne-
gyedévben ré-
gen tapasztal-
ható pénzeső 
hullott, egy-
mást érik a be-
jelentett nagy-

beruházások, útfejlesztési 
projektek, beruházásokról szóló 
hírek. Egyesek már a város máso-
dik aranykoráról beszélnek, ami 
– ha a város több száz éves álmá-
nak, az egyetemfejlesztés foko-
zatos megvalósulására gondo-
lunk – talán nem is végletes 
túlzás. Ami kétségtelen: Kecske-
mét a korábbi lendületéhez ké-
pest is látványosan új sebességre 
volt képes kapcsolni, köszönhe-
tően a városvezetés markáns 
koncepciójának és a háttérben 
folyó szívós lobbitevékenység-
nek.

Ilyen helyzetben persze nem 
könnyű a mindenkori ellenzék 
dolga. Nem mintha nem akadna 
kifogásolnivaló időről időre – 
mindig akad min javítani, szépí-
teni, változtatni. A Kecskemétre 
alapvetően jellemző közös gon-
dolkodás azonban az esetek dön-
tő többségében józan mederben 
tudta tartani az ellenzék többsé-
gének munkáját. 

Eddig. 
Az elmúlt napokban ugyanis 

Hugyecz Zoltán, az Együtt kecs-
keméti politikusa, aki a legutób-
bi választáson a polgármesteri 
székért is indult, egy nehezen 
értelmezhető blogbejegyzést 
tett közzé. Ebben indulatos ve-
hemenciával támadja, szapulja 
és ostorozza a Matolcsy György 
vezette Magyar Nemzeti Bank 
alapítványaival kapcsolatos tevé-
kenységet, s írása címében úgy 
fogalmaz: „Kecskemétet használ-
ják piszkos ügyeik intézésére?”

Az MNB megnyilatkozásai, köl-
tekezései – nem meglepő módon 
– napi politikai vita témáját ad-
ják jó ideje. Az viszont roppant 
nehezen értelmezhető, hogy an-
nak a városnak a politikusa, mely 
abszolút kedvezményezettje az 
MNB tevékenységének – heve-
sen megtámadja ezt a folyama-
tot. Az egyetemi fejlesztés, az 
MNB alapítványa által felkarolt 
gazdálkodástudományi campus 
a városunk számára soha nem lá-
tott lehetőséget jelent, jelentene 
– hacsak meg nem fúrják. Az első 
negyedévben bejelentett, csak-
nem 200 milliárdos fejlesztése-
ken túl éppen az egyetemfejlesz-
tés jelenti Kecskemétnek a jövő 
biztos zálogát. 

Meggyőződésem szerint min-
den kecskemétinek kötelessége 
segíteni ezt a folyamatot, de 
legrosszabb esetben nem aka-
dályozni azt. A terv dühödt po-
litikai aláásása felvet bizonyos 
kérdéseket. Mennyiben szolgálja 
az ilyesmi Kecskemét érdeke-
it? Egy kézzelfogható politikai 
eredményt eddig felmutatni nem 
tudó jelölt milyen indíttatásból 
kívánja megtorpedózni annak a 
városnak a legfőbb célkitűzéseit, 
melyért elvileg ő is tenni kíván-
na? 

Két magyarázat adódik. Az 
egyik: egy nem túl elegánsan 
végrehajtott politikai öngyil-
kosság tanúi vagyunk éppen. A 
másikra Hugyecz Zoltán blogbe-
jegyzésének dátuma adhatna elvi 
magyarázatot: április 1. 

Ki-ki döntse el, melyik a san-
szosabb…
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Futni-kék!

Szombaton a kecskeméti Autista Gyermekekért 
Egyesület „Futni-kék!” jelszóval belvárosi együtt-
futást rendezett. A rendezvény célja az volt, 
hogy az ott lévők – akik évről évre egyre többen 
vannak – kifejezzék segítő támogatásukat az au-
tizmussal élő gyermekek, fiatalok, felnőttek és 
családjuk irányába. A támogató futás a Városháza 
előtti főtérről 17 órakor indult, és a Rákóczi úti 
sétányon végighaladva ugyanide tért vissza. 

Újabb helyi siker

Az élelmiszeripari technikus tanulók OSZTV 
döntőjében Kecskemétet a Kocsis Pál Mezőgaz-
dasági és Környezetvédelmi Szakközépiskola és 
Szakképző Iskola három, 14. évfolyamos élelmi-
szeripari technikus tanulója képviselte. Csányi 
Klaudia összesített teljesítménye 4. helyezést 
ért. Dékány Bernadett és Varga Bettina, a verse-
nyen elért eredményük alapján, részben teljesí-
tették a szakmai vizsga követelményeit.

Új megyei elnök

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövet-
ségének (VOSZ) Bács-Kiskun Megyei Szervezete 
megtartotta a Területi Küldöttválasztó Gyűlé-
sét, ahol Weninger Richárdot választották meg 
a szervezet elnökének. A vállalkozó öt évig irá-
nyítja majd társadalmi megbízatásban a szövet-
ség helyi szinten történő érdekképviseleti mun-
káját. Versegi János a jövőben társelnökként 
vesz részt a szövetség megyei munkájában.

Rotary-vendég

Az Alföldi Régió vezető rabbija, a Keresz-
tény-Zsidó Társaság elnökségi tagja beszélt éle-
téről, munkájáról, és azon belül is a kecskeméti 
missziójáról, a zsidó közösségi élet építéséről 
a Rotary Club néhány nappal ezelőtt megren-
dezett estjén. Róna Tamás elmondta, munkája 
már túlmutat az egyházi jellegen, a civil közös-
ségépítésben pedig a jövőben a Rotary Club tá-
mogatására is számíthat.

ÁTADTÁK A KÁLVIN TÉRI 
INTELLIGENS PARKOLÓT

Nem kell többé felesleges köröket futni a Kálvin téri parkolóban ah-
hoz, hogy kiderüljön, le tudjuk-e tenni szabályosan és biztonságosan 
az autónkat, vagy hely hiányában vissza kell térnünk a hömpölygő 
forgalomba, hogy aztán valahol másutt le tudjunk állni. Az intelli-
gens parkoló ugyanis már a két bejáratánál elhelyezett táblán jelzi – 
még a körútról való lekanyarodás előtt! –, hogy érdemes-e begurulni.

A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. által 
kiépített intelligens parkolási rend-
szer (57 darab parkolóhely bekap-
csolásával) megkönnyíti az autósok 
dolgát azáltal,  hogy valós idejű ada-
tokat szolgáltat az autósok és a par-
kolót üzemeltetők részére egyaránt. 
Ha beválik – márpedig azt ígérik, 
hogy jól fog működni -, a techno-
lógia nem csak Kecskemét további 
parkolóiban, de az ország számos 
városában meg fog jelenni.

Az intelligens parkoló előnyei:
– időt spórol az autósoknak
– csökkenti a környezet levegő- és 

zajterhelését
– pontos információkat szolgáltat 

a közlekedésben résztvevőknek
– az üzemeltetők központjába 

befutó adatok rendszerezésével az 
önkormányzatot nagyban segíti a 
parkolási döntések meghozatalában

– a pilot projekt a világ számos 
nagyvárosában kísérleti működő 
technológiát használ, ami garantálja 
megbízhatóságát.

Az eseményen beszédet mondott 
Németh Lászlóné, nemzeti pénzügyi 
szolgáltatásokért és postaügyekért 
felelős államtitkár, és Veres Mihály, 
a Nemzeti Mobilfizetési Zrt. vezér-
igazgatója és dr. Homoki Tamás 
alpolgármester. Méltatták a példaér-

tékű rendszert, valamint a fejlesztés-
ben, kiépítésben és működtetésben 
résztvevőket.

– A hazai pénzügyi rendszer 
megerősítése mellett a kormány az 
elektronikus pénzügyi csatornák 
és a készpénz nélküli fizetési meg-
oldások elterjesztésén is dolgozik. 
A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. által 
létrehozott országos mobilparkolás 
és az ahhoz kapcsolódó közösségi 
szolgáltatások már ennek a munká-
nak a kézzelfogható eredményei. A 
kecskeméti okos parkolás kialakí-
tása jó példa arra, hogy az önkor-
mányzat és az állam összefogásából 
az állampolgárok mindennapjait 
megkönnyítő kezdeményezések szü-
lethetnek. Az ilyen erőfeszítések kö-
zelebb visznek minket a szolgáltató 
állam koncepció megvalósításához – 
mondta Németh Lászlóné, a Minisz-
terelnökség államtitkára.

Dr. Homoki Tamás alpolgármes-
ter elmondta, egy város gazdasági 
versenyképességének fenntartása, 
a kiépített infrastruktúra kiépítése 
és fejlesztése, és – ami a legfonto-
sabb – az innovatív helyi társadalom 
kialakítása mind-mind olyan kérdés 
és feladat, mely jelentős kihívás elé 
állítja a városok döntéshozóit. Gaz-
dasági, műszaki, társadalmi, építé-
szeti, környezetvédelmi kérdések 

ezek, melyeket ma már nem lehet 
egymástól elválasztani és külön ke-
zelni. Ezen kihívások megoldása és 
a város versenyképességének megőr-
zése, élhetőségének biztosításának 
érdekében olyan új megoldásokat 
követel, melyekkel ezek a célok el-

érhetővé válnak. Ebben segíthetnek 
bennünket a különböző Smart City 
megoldások, mint az intelligens vá-
roskártya, a közlekedésirányítás, az 
utastájékoztatási megoldások és a 
most átadott és üzembe helyezett 
intelligens parkoló. 

KECSKEMÉTI KRÓNIKA
TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Tablóverseny 
nyereményekkel
A Kecskeméti Lapok és a Hírös.hu tab-
lóversenyt hirdet kecskeméti közép-
iskolás osztályok számára. Ám több 
lesz ez, mint egy tablószépségverseny, 
ugyanis lehetőség nyílik arra, hogy a 
tabló arcára is szavazzanak az olva-
sók. A szavazókra kreatív alkotások és 
boldog mosolyok, a nyertesekre érté-
kes nyeremények várnak.

A tablóversenyre beérkező alkotá-
sokat ugyanis, amellett, hogy a lehető 
legszélesebb közönség számára bemu-
tatjuk, digitálisan megőrizzük, valamint 
nyomtatott gyűjtemény formájában is 
megjelentetjük. 

Kiváló minőségben, speciálisan erre 
fejlesztett rendszerben és az általunk 
kiadott könyvben láthatják az olvasók 
a 15 középfokú intézmény több mint 
60 tablóját, melyekre szavazni is lehet 
majd a hiros.hu-n. Három kategóri-
ában hirdetünk három-három helye-
zettet: a legszebb tabló, a legjobb arc 
(női és férfi). 

Béremelés 
a Mercedesnél
A Mercedes-Benz Manufacturing Hun-
gary Kft. 2016 első negyedévében 
lefolytatta a bértárgyalásokat a szak-
szervezetekkel, ami azt jelenti, hogy a 
bértárgyalások a Mercedes-Benz kecs-
keméti gyárában már lezárultak. Ezek-
nek megfelelően az MBMH munka-
társai 2016 áprilisától már megemelt 
bérüket kapják meg.

Hallgatók 
a kecskeméti 
színházban
Cseke Pétert, a kecskeméti Katona 
József Színház direktorát kérte fel a 
Kaposvári Egyetem Művészeti Kara a 
következő színészosztály vezetésére. 
Így szeptembertől színművészeti egye-
temisták is tanulnak a hírös városban. A 
tervek szerint Kecskeméten a hallgatók 
gyakorlati képzése történik, míg az el-
méleti órák Kaposváron lesznek. Az első 
félév 13 hetéből 6 hetet töltenek nálunk 
a színésztanoncok, mégpedig kétszer 3 
hetes ciklusban.  Az oktatásban a direk-
tor felkérésére részt vesz Réczei Tamás 
művészeti vezető, Rusznyák Gábor fő-
rendező, Károly Kati zenei vezető, Barta 
Dóra, a Kecskemét City Balett vezetője, 
Csapó Virág színművész, valamint Tóth 
Kata rendezőasszisztens.
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Kövesse műsorainkat online 
a www.kecskemetitv.hu oldalon!

NÉZZEN MINKET MINDENNAP!

Keressen minket 
a kábelszolgáltatóknál: 
Invitel, a DIGI kábeles 
csomagjában, 
a Hírös Netnél 
és a T-Home 
IPTV-s platformján is!

HÍRÖS HÍREK 
minden hétköznap 19 órától, 
ismétlés 20:10 és 23 órakor
SPORTMAGAZIN 
keddenként 19:30-tól
VÁROSON KÍVÜL 
szerdai napokon 19:30-tól

KÖZÉLET csütörtökön 19:30-tól
MÚZSA pénteken 19:30-kor
MOZDULJ KI! csütörtökön 20:00-kor

ÉS SOK MÁS SZÍNES, ÉRDEKES MŰSOR 
HELYI TÉMÁKKAL!

Kecskemét, Lajtha László u. 1. (Vacsi köz út, Lajtha L. u. sarkán)
Tel.: 76/321-142 • Mobil: 30/599 0251

E-mail: kecskemet@nestortrade.hu • www.nestortrade.hu

Dekorfóliás tele beltéri ajtók, UTH 
tokkal, 8 féle választható színben, 

bruttó 28 500 Ft! 

„Mi nemcsak nyílászárókat adunk Önnek, 
hanem egy jó döntés örömét!”

(Akciónk április 30-ig tart.) 75/210, 90/210, 100/210

Szegeden és 
Kecskeméten is!

Szeged, 

Bakay Nándor 

u. 23/B.
Kecskemét, 

Lajtha László 

u. 1.

NYÍLÁSZÁRÓ
SZAKKERESKEDÉS

Mûanyag ablakokhoz
helyiségenként egy 

ajándék szúnyogháló! 
Érdeklôdjön bemutatótermünkben!

X

ÜTEMTERV
2016

március április május június július augusztus szeptember október november december
ÉRVÉNYES 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

KADAFALVA Mogyoró II.
KADAFALVA Tövis II. ütem
KATONATELEP Borbolya
MŰKERTVÁROS Bártfa
HUNYADIVÁROS Corvina
HUNYADIVÁROS Dugovics

VACSIHEGY
VACSIHEGY Vitorla keskeny ága
VACSIHEGY Besenyő
VACSIHEGY Rét
VACSIHEGY Székelytelepi
HETÉNYEGYHÁZA Tulipán II. (Paprika végéig)
HETÉNYEGYHÁZA Honfoglalás tér
HETÉNYEGYHÁZA Paprika (Tamási Á. – Árvácska)
HETÉNYEGYHÁZA Borsányi

HETÉNYEGYHÁZA

HETÉNYEGYHÁZA

HETÉNYEGYHÁZA

HETÉNYEGYHÁZA

HETÉNYEGYHÁZA

HETÉNYEGYHÁZA
NEM ENGEDÉLYHEZ KÖTÖTT

HUNYADIVÁROS Géza fejedelem
HUNYADIVÁROS Kaffka Margit felújítás
MEZEIVÁROS
MEZEIVÁROS Tatár sor
PETŐFIVÁROS Egyetértés utca I.
PETŐFIVÁROS Egyetértés utca II.
VACSIHEGY Vacsi köz
VACSIHEGY Kis-Hegedűs köz I.
VACSIHEGY Kis-Hegedűs köz II.
FELSŐSZÉKTÓ
FELSŐSZÉKTÓ Széles köz
FELSŐSZÉKTÓ Faragó köz

FELÜLVIZSGÁLANDÓ, TERVEZENDŐ

KADAFALVA Mókus Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

KADAFALVA Sirály Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

KADAFALVA Vadkörte Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

KÓSAFALU Pipacsmező Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

KATONATELEP Vadalma Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

KATONATELEP 0438/207 Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

HUNYADIVÁROS Gerecse Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HUNYADIVÁROS Gyenes István Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HUNYADIVÁROS Lovag Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HUNYADIVÁROS Bérc utca Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HUNYADIVÁROS Kaffka Margit útépítés Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

HUNYADIVÁROS Kaffka Margit járda- és kerékpárút Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

VACSIHEGY Agancs Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

VACSIHEGY Tímár Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

VACSIHEGY Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

VACSIHEGY Fenyves Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

HETÉNYEGYHÁZA Berzsenyi Dániel Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Árvácska Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Csillagfény Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Pálma Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Szőlőfürt Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Sellő Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HETÉNYEGYHÁZA Szegfű (Alkotmány–Tamási között) Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

HALASI ÚT Gyémánt Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: június  18. 

ALSÓSZÉKTÓ Hóvirág utca Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

MUSZÁLY Közép utca Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

MUSZÁLY Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

BELVÁROS Kossuth körút Tervezés engedély várhatóan érvénybe lép: július 3.

Kalász (Nyitra – Nagy Lajos) 
ELEKTROMOS OSZLOPOK

Huszka Lajos I. ütem (Kossuth – 
Kikelet)

Huszka Lajos II. ütem (Kossuth – 
Miklós Gyula)

Miklós Gyula I. B ütem (Petrovics – 
Iskola között)
Kikelet I. ütem (Huszka – 
Aranyhomok)
Kikelet II. ütem (Aranyhomok – 
Posta)

Kikelet III. ütem ( Posta – Tamási 
Á.)

Csabay Géza körút

Marozsi köz

Zöldkút és Kékestető

Ojtozi

Városszerte javában folynak az 
útfelújítások és -fejlesztések, 
amelyeket a kormánytámoga-
tásként érkezett 4 milliárdból 
finanszíroz Kecskemét. Az önkor-
mányzat a napokban nyilvános-
ságra hozta, hogy mely utcákat, 
utakat milyen ütemben érinti a 
fejlesztés.

Mint többször írtunk róla, a kormány 
még tavaly döntött arról, hogy az 
„Egyes megyei jogú városok fejlesz-
tési célú támogatása” program ré-
szeként Kecskemét négymilliárd fo-
rint összegű támogatásban részesül, 
amelynek felhasználásáról már koráb-
ban tudni lehetett, hogy közútfejlesz-
tésre fordítja majd a város. Az elnyert 
összeg az egyik legnagyobb tétel az 
egész országban.

A táblázat tartalmazza a lakossági 
önerős és nagyobb volumenű városi 
útépítések, felújítások ütemezését is.

A 45 lakossági önerős útépíté-
sen felül a 4 milliárd fedezi a Kaffka 
Margit utca burkolatlan szakaszá-
nak megépítését és a meglévő asz-
faltburkolatú szakasz felújítását, a 
445 sz. főút és a Géza fejedelem 
körút között, valamint ugyanitt gya-
logos- és kerékpárút kiépítését is. 
Halaszthatatlan feladatnak minő-
sítették továbbá a jelentős forgal-
mú gyűjtőútszakaszok felújítását: 
a Csabay Géza körutat a mentőál-
lomástól a vasúti átjáróig, a Tatár 
sort a Csabay Géza körúttól a fel-
újított szakaszig, az Egyetértés ut-
cát és a Géza fejedelem körutat. 
Ugyancsak ebből az összegből finan-
szírozható a külterületi gyűjtő-jellegű 
földutak tartós stabilizációja: a Vacsi 
köz, Kis-Hegedűs köz, Marozsi köz, 
Széles köz úrihegyi szakasza – az asz-
faltút után – és a Faragó köz.

Itt olvashatja az útfejlesztések ütemtervét
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Irodát kaptak a városházán a parlamenti képviselők
Az elmúlt hetekben a városhá-
zán – közvetlenül a polgármester 
irodája közelében – új irodát 
alakítottak ki, hogy Kecskemét 
két országgyűlési képviselője 
mostantól közvetlenül is a város-
vezetés segítségére lehessen.  
Dr. Salacz László és dr. Zombor 
Gábor – amikor teendőik nem szó-
lítják őket a fővárosba, – köny-
nyebben egyeztethetnek a közös 
célok érdekében Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármesterrel.

– A korábban érvényes szabályozás le-
hetővé tette, hogy a polgármesterek, 
vagy az alpolgármesterek egyben or-
szággyűlési képviselői feladatokat is el-
lássanak. 2014-től változott a szabályo-
zás, egyértelműen úgy fogalmaz, hogy 
polgármester onnantól nem tölthet be 
parlamenti tisztséget – idézte fel a vál-
tozások lényegét Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester. – Ezzel nemcsak 
a tisztségek váltak el egymástól, ha-
nem a feladatok is. Új típusú, a koráb-
binál is hatékonyabb együttműködésre 
van szükség – ezt diktálja Kecskemét 
érdeke. Elengedhetetlen, hogy a város 
első embere és a város országgyűlési 
képviselői között napi információá-
ramlás legyen, és ha kell, gyors, közös 
fellépés valósulhasson meg. Nagyban 
segíti a munkát, hogy Zombor Gábor-
ral az elmúlt évekhez hasonlóan na-
gyon jó a kapcsolat, és örülök annak, 
hogy Salacz László személyében kitűnő 
szövetségesünk van. Ezen okok miatt 
számomra természetes volt, hogy a két 
parlamenti képviselőnknek legyen iro-
dája a városházán.

Kecskemét olyan fejlődési pályán 
mozog, ami megköveteli mindannyi-
unk részéről a maximális odaadást. 
Pontos, jól körülhatárolható feladat-
körök mentén oszlanak el a munkáink. 
Az én feladatom a város irányítása, és 
a korábban alpolgármesterként, majd 
polgármesterként előkészített és meg-

kezdett, nagyléptékű fejlesztési tervek 
megvalósítása. Az esztendő első ne-
gyedévében – azt hiszem, nyugodtan 
kijelenthetjük – soha nem látott mér-
tékű fejlesztési pénzt sikerült Kecske-
métre hoznunk. Talán sejthető, hogy 
emögött a hatalmas siker mögött át-
gondolt stratégia és kitartó, követke-
zetes lobbitevékenység húzódik. Erre 
nagyon büszke vagyok, de eszünk ágá-
ban sincs ezután hátradőlni. Számos 
feladat áll előttünk: a város régi álma, 
az egyetemfejlesztés, azután ott a 
gazdaságfejlesztési alap életre hívása, 
az immár folyamatossá váló útfejlesz-
tések, közlekedési nagyberuházások. 
Ehhez a hatalmas munkához illeszke-
dik szervesen az országgyűlési kép-
viselők feladatköre: ők a város, az itt 
élők érdekeit országosan a parlament-

ben is képviselik, nap mint nap segítik 
a kitűzött célok megvalósítását.

Azt gondolom, hogy Kecskemét 
közéletére mindig sokkal jellemzőbb 
volt a közös gondolkodás és az együtt-
működés szelleme – nem tartanánk 
itt, ha ez nem így volna.

Dr. Salacz László országgyűlési kép-
viselőt is megkérdeztük az új iroda 
kialakításának hátteréről:

– Az Országgyűlési Hivatal lehető-
séget biztosít a parlamenti képviselők-
nek, hogy jogszabályban meghatáro-
zott keretek között irodát béreljenek 
a munkájukhoz. Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester asszonnyal tör-
ténő egyeztetést követően Kecske-
mét Megyei Jogú Város Önkormány-
zata – bérleti díj ellenében – biztosít 
számunkra egy közös irodát Zombor 
Gábor képviselőtársammal. Már rég-
óta kötődöm az önkormányzat épüle-
téhez, hiszen, mint az önkormányzat 
jogi bizottságának kültagja, már 1998-
tól rendszeresen dolgoztam a házban, 
és a helyi választási bizottság tagja-
ként is tevékenykedtem ezen a helyen.

Nagyon örülök neki, hogy a pol-
gármesteri hivatal lehetőséget talált 
arra, hogy közvetlenül a polgármes-
teri iroda mellett kapjunk elhelyezést. 
Ez továbberősítheti azt a meglévő jó 
viszonyt, amely a város vezetése és 
az országgyűlési képviselők között 
kialakult.

Jómagam jogászként, mint az Or-
szággyűlés Törvényalkotási Bizottsá-
gának tagja elsősorban a jogszabá-
lyok értelmezésében és az esetleges 
jogszabály-módosítási kezdeménye-
zésekben tudok segítséget nyújtani a 
polgármester, az önkormányzati kép-
viselők és a hivatal dolgozóinak mun-
kájában. Emellett korábbi aktív, majd 
jelenleg műkedvelő sportolóként fel-
ajánlottam segítségem a város sport-
életének felvirágoztatásához, melyet 
igénybe is vesznek.

Olyan lehetőségek előtt áll a vá-

ros, amelyet csak a városvezetés és 
az országgyűlési képviselők szoros 
együttműködésével lehet megvalósí-
tani, ehhez nélkülözhetetlen a napi 
szinten történő személyi kommuniká-
ció. Gondolok is elsősorban a Modern 
Városok Program keretein belül terve-
zett gazdasági fejlesztésre, az 52-es út 
négysávúsítására, a városi elkerülő út 
befejezésére, a polgári repülő kifutó 
kialakítására, a főpályaudvar és a vá-
rosháza felújítására, valamint a Kodály 
Intézet és a hozzá kapcsolódó oktatási 
fejlesztésekre.

Dr. Zombor Gábor országgyűlési 
képviselő így fogalmazott:

– Már a ciklus elején felvetődött, 
hogy minél szorosabb legyen a munka-
kapcsolat az országgyûlési képviselôk 
és a város vezetôi között. Különösen 
fontos azért is, mert minden Kecs-
kemétet érintô kormányzati döntést 
megelôzi a választókerületi elnökök-
kel való egyeztetés, mely pozíciót mi 
töltjük be. A sikeres érdekérvényesí-
téshez elengedhetetlen a napi ügyek 
ismerete.

Természetesen ez a kapcsolat most 
is jól mûködik, hiszen városunk közel 
100 Mrd -os fejlesztési forráshoz jut az 
elkövetkezô idôszakban. Az a lehetô-
ség, hogy a városházán tudunk irodát 
bérelni, még hatékonyabbá teszi kö-
zös munkánkat Kecskemét érdekében. 
Emellett a választópolgárokkal való 
kapcsolatunk is sokkal intenzívebb 
lesz, több ügyben tudunk segíteni a 
hozzánk fordulóknak.

 BJ

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Keresi gazdáját a zöld ételláda
Az ország több városában létezik már olyan zöld doboz, amelybe tartós 
élelmiszereket lehet elhelyezni a rászorulók számára. Kecskemétnek is 
lenne ilyen, de egyelőre nem akadt, aki „működtetné”.

A zöld ételláda mozgalmat P. Morvay 
Imre, közismertebb nevén Pio atya, a 
Betegápoló Irgalmasrend pécsi házfő-
nöke indította el. A sok rászorulót látva 
gondolkodott el azon, hogyan tudna 
a leghatékonyabban segíteni azokon, 
akiknek élelemre se jut. Több helyen 
látta, hogy reklámszatyorban ételt 
akasztanak a kerítésekre, így született 
meg az ötlet, hogy egy olyan ládát he-
lyez ki az irgalmasrendi kórház keríté-
sére, amely ellenáll az időjárás viszon-
tagságainak, és bárki elhelyezheti itt a 
szegényeknek szánt tartós élelmiszere-
ket. Pécsen jól működik a doboz, szin-
te mindig találhatnak benne adományt 
azok, akik máshová nem fordulhatnak. 
Pio atya több településen követőre 

talált, ma már Mohácson, Sopronban, 
Székesfehérváron, Szigetszentmikló-
son, Szegeden és Szigetváron is van 
ilyen kültéri ételes doboz. 

A kecskeméti Medina Adománybolt 
is készíttetett egy ételládát, tulajdo-
nosi hozzájárulás hiányában azonban 
nem üzemeltethetik a Csongrádi utcai 
üzletnél. Éppen ezért felajánlották a 
dobozt. A Facebookon keresik azt a 
szervezetet, magánszemélyt, esetleg 
egyházat, amely vállalná, hogy ren-
deltetésének megfelelően működteti, 
rendben tartja a zöld ládát. 

– A jogalkotók még nem ismerik 
ennek az adományozásnak a fogalmát, 
így lényegében szürke zónába tartozik, 
semmiféle engedélyhez nem kötött 

a láda kihelyezése – mondja Gál Zita, 
az adománybolt vezetője. – Célszerű 
lenne egy olyan helyre kitenni, ahol 
sok rászoruló jár, de azok könnyedén 
elérhetik, akik adományt helyeznének 
el benne. Állandó felügyeletet igényel, 
gondoskodni kell a higiéniáról, arról, 
hogy romlandó étel ne kerüljön bele, 
egyébként pedig a legfontosabb, hogy 
lelkiismeretesen bánjon vele, aki fel-
vállalja ezt a feladatot. Persze fel kell 
készülnie arra, hogy ez az önkéntes 
munka nem egy fáklyás menet, előfor-
dulhatnak visszaélések. Ugyanakkor 
óriási szükség lenne rá. A hónap vé-
gére sokan jutnak el odáig, hogy nem 
tudnak enni adni a gyerekeiknek. A 
legtöbben szégyellik, hogy segítségre 
szorulnak, nem szívesen mennek el az 
ételosztásokra. Ezeknek az éhezőknek 
jelenthetné az utolsó reményt a zöld 
doboz. P.A.

Kocsis Pálné Zsóka mutatja 
az adománybolt által készíttetett 

zöld ételládát

Fotó: Banczik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Dr. Zombor Gábor és dr. Salacz László  
országgyűlési képviselők

Egyeztetés a kecskeméti  
városházán Szemereyné 
Pataki Klaudia  
polgármesterrel 
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Rákóczi út 30–34. 

Kecskemét felújított főutcáján, 
a Rákóczi úton, 216 m2 alapterületű, 

80 m2 használható pincével, kiszolgáló 
helyiségeket is magába foglaló, portálos 
kialakítású, többfunkciós tevékenységre 
alkalmas üzlethelyiség kiadó.

Kossuth tér 6–7.

Városközpontban forgalmas helyen, 
a Lordok Passage-ban, 60 m2 alapterületű, 
körben portálos, kiszolgáló helyiségeket is 

magába foglaló 
üzlethelyiség kiadó.

Arany J. u. 6.

A város főterének közelében, 
177 m2 alapterületű, portálos kialakítású, 

jó parkolási lehetőséggel, patinás társasház 
földszintjén üzlethelyiség kiadó.

Rákóczi út 4. 
(volt Szigma áruház)

Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi 
úton, 647 m2 + 170 m2 pince alapterületű, 
kiszolgáló helyiségeket is magába foglaló, 
portálos kialakítású, impozáns, többfunkci-

ós tevékenységre alkalmas 
üzlethelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258

TANYATULAJDONOSOK FIGYELEM!
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal május 01. napjáig lefolytatja a megyei tanyák 
villamos energiával történő ellátását megalapozó felmérését. 

A Kormány a B/38. számú, a tanyák és tanyás térségek megőrzéséről, fejlesztéséről szóló 
49/2009. (V. 27.) OGY határozatban foglaltak 2011. és 2012. évi végrehajtásáról szóló jelentés-
ben kiemelt célkitűzésként szerepel, hogy az összes magyarországi tanya 2020. évig villamos 
energiával történő ellátása megvalósuljon. 

A kormányhivatal munkatársai április végéig felkeresik a megyében található összes tanyát 
a felmérés elvégzése céljából. A munkatársak kizárólag kérdéseket tesznek fel az ott lakók-
nak egy kérdőív alapján, valamint fényképfelvételt készítenek, hogy minél pontosabb képet 
kapjanak a tanyák állapotáról, helyzetéről, egyéb hatósági intézkedés kezdeményezésére nem 
kerül sor.

Kérjük a tanyák lakosságát, szíveskedjenek segíteni a kiérkező kormányhivatali dolgozók 
munkáját azzal, hogy együttműködnek a felmérések során.

Továbbá felhívjuk a tanyán élők figyelmet a csalók esetleges tevékenységének kivédésére. A 
kormányhivatali munkatársak minden esetben igazolják magukat fényképes igazolvánnyal és 
megbízólevéllel. Magát igazolni nem tudó személyt ne engedjenek be az ingatlanaik területé-
re, ne válaszoljanak a kérdéseire.

 Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

Nem értették a szerbek nyelvét 
sem, de pénzért összeházasodtak 
velük – vagyonelkobzás jöhet.

Érdekházasságokat kötöttek szerb 
állampolgárokkal, ezért vádat emelt 
a Kiskunhalasi Járási Ügyészség 7 férfi 
és 36 nő ellen családi kapcsolatok 
létesítésével való visszaélés és az ál-
házasságok megszervezése miatt. A 
magyar nők a nászt pénzért vállalták 
még 2013-ban és 2014-ben, azért, 
hogy a szerb férfiak Németországban, 
illetve Ausztriában munkavállaláshoz 
szükséges tartózkodási engedélyeket 
szerezhessenek.

A bűncselekmény-sorozat fő szer-
vezői egy Tompán élő, szerb állam-
polgárságú férfi és felesége voltak, a 
szervezésben közreműködött még 
hét magyar állampolgár, négy nő és 
három férfi is. A vádlottak 2013–14-
ben Kiskunhalas, Tompa, Mélykút, Já-
noshalma és Kisszállás környékén ha-
jadon, illetve élettársi kapcsolatban, 
szerény anyagi körülmények között 
élő magyar nőket kerestek meg „há-
zasságkötési ajánlattal”. A szervezők 
140-150 ezer forint közötti összeget 
ígértek a nőknek azért, hogy Szer-
biában szerb férfiakkal házasságot 
kössenek, majd velük később Német-
országba utazzanak és a szerb állam-
polgárok tartózkodási engedélyének 
kiadásában részt vegyenek, ahhoz 
segítséget nyújtsanak. 

Az érdekházasságra jelentkező nők 
az önkormányzattól a családi állapot-
ról szóló hivatalos igazolást, valamint 
a születési anyakönyvi kivonatot is 
beszerezték. Ehhez több esetben az 

illeték összegét is a szervezők adták. 
A házasságkötéseket különböző szer-
biai településeken – például Szabad-
kán, Palicson vagy Bácskossuthfalván 
– bonyolították le, majd az újdonsült 
„feleségeket” visszaszállították Ma-
gyarországra. 

Innen a nőket Németországba, 
illetve Ausztriába vitték, ahol „férje-
ik” már várták őket. A „házaspárok” 
ezután közös lakcímre jelentkeztek 
be, aminek birtokában a szerb férfiak 
már kérhették is a tartózkodási enge-
délyeket. Valójában azonban a párok 

nem ismerték korábban egymást, nem 
akartak együtt élni, nyelvtudás hiá-
nyában még kommunikálni sem tud-
tak egymással. A magyar nők részéről 
az érdekházasságok egyedüli célja az 
ígért pénz megszerzése volt, aminek 
fejében – az arra egyébként nem jogo-
sult – szerbeket a munkavállaláshoz 
szükséges tartózkodási engedélyhez 
segítették.

Az ügy vádlottjai jelenleg szabad-
lábon várják a tárgyalást. A szervező 
és segítő vádlottak a családi kapcso-
latok létesítésével visszaélés vétsé-

gének felbujtói és bűnsegédeiként, 
míg az érdekházasságokra vállalko-
zó nők ugyanezen bűncselekmény 
tetteseiként felelnek majd a bírósá-
gon. A szervezők egyikével szemben 
végrehajtandó fogházbüntetés és 
közügyektől való eltiltás kiszabását, 
a többi szervezővel, segítővel szem-
ben pedig felfüggesztett fogház, 
illetve pénzbüntetés kiszabását in-
dítványozta az ügyészség. Az érdek-
házasságokra vállalkozó nőkre pedig 
próbára bocsátás és vagyonelkobzás 
várhat.

Többen megúszták  
megrovással

A 43 vádlotton kívül az ügynek volt 
további 41 gyanúsítottja is, közü-
lük három esetben bűncselekmény 
hiányában, két esetben pedig bizo-
nyítékok hiányában szüntette meg 
a nyomozást az ügyész. További 36, 
érdekházasságra vállalkozó nőt pedig 
az ügyész megrovásban részesített 
büntetlen előéletükre, beismerő val-
lomásaikra és egyéb személyi körül-
ményeikre figyelemmel. Vandlik

Lagzi-bukta délvidéken
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Bolti eladó

Az ALDI Magyarország a piacon meghatározó szerepet betöltő, nemzetközi kereskedelmi  
vállalat. A diszkont elv következetes megvalósítása mellett köteleztük el magunkat, amely 
egyet jelent azzal, hogy a lényegre koncentrálunk: tartósan magas minőséget kínálunk  
folyamatosan alacsony áron. 

Az ideális jelölt:
• megbízható, felelősségteljes, elkötelezett  
 és képes csapatban dolgozni
• szívesen dolgozik emberekkel
• ápolt megjelenésű

Feladatai:
• a vevők kiszolgálása modern, vonalkód-  
 olvasóval ellátott pénztárgéprendszerünk  
 segítségével
• árufeltöltés
• különböző takarítási és tisztítási feladatok  
 ellátása

Amit kínálunk:
• átfogó betanulási program
• változatos és érdekes munkakör
• kezdettől fogva átlagon felüli fizetés 
 
Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését, 
pályázati anyagát kézzel írt önélet- 
rajzzal, fényképpel és a végzettséget  
igazoló okmányokkal 14 napon belül  
várjuk az alábbi címre:

ALDI Magyarország
2051 Biatorbágy, Pf.: 300

jobs.ertekesites@aldi.hu

Készen áll a sikerre?

KECSKEMÉT ÉS KÖRNYÉKÉN

Mindkét napon az első 200 vendég csokiba mártott  
marcipán golyót kap ajándékba.

Az ország egész területéről látogatnak el 
városunkba neves csokoládé manufaktúrák, 
hogy együtt teremtsük meg Kecskeméten is 
hagyományát sokunk kedvenc édességének!

16-án  szombaton, 15 órakor  
Mosolyra Hangolók gyermek koncert

17-én  vasárnap, 15 órakor  
Ribizli bohóc gyermek műsora 
16.30 órakor lufi eső 

Infó: Kovács Erika  
20/562-82-11

10–18 óráig

Ingyenes programok:    
Szerencsekerék forgatás

Deli D’o játékkal ostya és csokoládé készítés 
Játszósarok és kézműves foglalkozás
Roland Hangszer simogató

Kecskemétnek lesz saját grillázs íze! 
Rimóczi Laci „grillázsguru” elkészíti a Kecskeméti  
Hírös Grillázst aszalt sárgabarackos, homoktövises, diós ízzel. 

Megszökött egy vörös róka a 
Kecskeméti Vadaskertből. A kis 
szabaduló művész több mű-
kertvárosi családhoz is beje-
lentkezett látogatóba hétfőn 
este. Kiderült, azért sem fél az 
emberektől, mert sokáig egy 
családban nevelkedett.

Hétfőn este fedezték fel a vadaskert-
ben, hogy egy rókával kevesebb van 
a kifutóban. Gyorsan kiderült, hogy 
a vasút felőli kerítésnél szökött meg 
a leleményes állat. Valószínűleg egy 
fára mászott fel, és onnan ugrott ki, a 
fenti rácsokra fittyet hányva. A Matyi 
névre hallgató európai vörös róka a 
múlt héten került át régi, szűkösebb 
ketrecéből a többi róka közé, lelemé-
nyességét bizonyítja, hogy kereket 
oldott onnan, ahol a többiek évek óta 
boldogan élnek.

– Hármas védelemmel van ellátva 
a rókák kifutója – mutatja Tokovics 
Tamás, a Kecskeméti Vadaskert igaz-
gatója. – A fémrács mellett van vil-
lanypásztor, felül pedig kiugrásgátló 
rácsokat is felszereltünk. Pontosan 
nem tudjuk, hogy sikerülhetett ezt a 
védelmet kijátszania, a többi rókának 
esze ágában sem volt még megszökni 
innen.

Tokovics Tamástól megtudtuk, 
hogy az ügyes kis róka tavaly került 
a vadaskertbe. Egy pesti családnál 
nevelkedett, kotorékból vitték haza 
a kis kölyköt, és másfél éves koráig 
egy lakásban éltek vele. Később döb-
bentek rá, milyen nagy felelősség egy 
vadállat a családban. Hiába volt kezes 
a Matyi névre hallgató ivartalanított 
hím, az asszonyt megharapta. Ezért 
döntöttek úgy, hogy a vadaskertnek 
ajándékozzák. 

– Szerettük volna összeszoktatni a 
kanadai tűzrókákkal és a sarki róká-
val, ezért hoztuk át a nagyobb kifutó-
ba – mondja az igazgató. – Többéves 
lemaradást kell bepótolnunk bizton-
ságtechnikai szempontból, Matyi szö-
kése is rámutatott arra, ezt a kifutót 
komolyabb módszerekkel kell meg-
erősíteni.

Tokovics Tamás leszögezte, a szö-
kött rókától senkinek sem kell tarta-

nia. Be van oltva, folyamatos állator-
vosi felügyelet alatt állt. Attól azonban 
mindenkit óvva int, hogy barátkozni 
próbáljanak vele. Hiába szokott embe-
ri kézhez, vadállat, veszélyhelyzetben 
haraphat is. Mindenkit arra kérnek, 
ha látják a szökevényt, hívják a vadas-
kertet a 76/320-121-es telefonszámon. 
Jelenleg is keresik a környéken a rókát 
a vadaskert dolgozói, kábító lövedékes 
puskával felszerelkezve.

Hétfőn a vadaskert közelében több 
család is találkozott Matyival. Egyik 
olvasónk videóra is vette, amint a 
kutyáival „játszik”. A szakemberektől 
megtudtuk, ez részéről inkább ismer-
kedést, puhatolózást jelentett, mint 
igazi játékot. Miután bemutatkozott 
a kutyáknak, gyorsan tovább is állt. A 
Segesvári utcán is látták. Csutka Zol-
tánhoz a szomszédja szaladt át este, 
nézze meg, milyen fura kutya van a 
kertjében. Nem volt biztos benne, mi 
is valójában. – Mondtam neki, hogy ez 
nem kutya, hanem egy róka – mesél-

te a helyszínen kedden reggel Zoltán. 
– Tapsoltam is, de nem igazán ijedt 
meg. Tőlünk és a kutyától se félt, szép 
lassan elsétált a vasúti sínek irányába.

A helyszínen találkoztunk a vadas-
kert gondozóival, akik egyelőre hiába 
keresték a kis vöröst. Tokovics Tamás 
megnyugtatott minket, ha nem sike-
rül befogni Matyit, kezessége ellenére 
is megtanulhat vadászni a természet-
ben. Csak attól kell tartani, hogy a 
vadászok veszettnek nézik szelídsége 
miatt. Ha azonban egy kis szerencséje 
van, akkor vár rá a szabad élet… PA

Kereket oldott egy róka a vadaskertből
Csutka Zoltán  

a Segesvári utcában látta Matyit
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Pásztor Andrea

Egy verőfényes, szinte nyárba hajló 
napon látogatunk ki a gyerekfaluba, 
ahol Kiss Gergely területi igazgató fo-
gad minket. Sétára indulunk a takaros 
kis házak között, sorban virágoznak a 
gyümölcsfák. Gyerekeket ugyan alig 
látni, hisz iskolaidő van, néhány kicsi 
azonban homokozik, motorozik a há-
zakhoz tartozó kis udvaron.  

Közben Gergelytől megtudom, 
2014-ben indult az a folyamat, amely-
nek célja, hogy az állami gondozásba 
került gyerekek a családhoz legkö-
zelebb álló közegbe kerüljenek. Így 
van ugyanis a legnagyobb esélyük 
arra, hogy visszakapják azt az érzel-
mi biztonságot, amit elvesztettek, 
amikor el kellett szakadniuk család-
juktól. 2014 januárjától a gyermek-
védelmi szakellátásba kerülő, 12 év 
alatti gyermekek kizárólag nevelő-
szülőkhöz kerülhetnek, ez alól csak 
a speciális hátránnyal bírók képez-
nek kivételt. Megkezdődött a mint-
egy 3000, már otthonban gondozott 
gyerek kihelyezése is a nevelőszülők-
höz. Ez a folyamat 2017-re kell, hogy 
befejeződjön, akkorra a 12 év alatti 
gyerekekről kizárólag nevelőszülő 
gondoskodhat, míg visszakerül csa-
ládjába vagy örökbe nem fogadják. 
Magyarországon mintegy 5500 ne-
velőszülő van jelenleg, ám további 
kétezerre lenne szükség, hogy ez a 
terv megvalósulhasson. 

– Több nevelőszülői hálózat lé-
tezik. Az SOS Gyermekfalvaknál a 
gyermekek elhelyezése két módon 
történhet: belső nevelőszülői hálózat-
ban, ahol az alapítvány tulajdonában 
lévő házak valamelyikébe költözik 
be a nevelőszülő, és itt gondozza a 
gyerekeket, vagy saját háztartásban, 
azaz külső nevelőszülői hálózatban 
– magyarázza az igazgató, miközben 
az egyik házhoz tartunk. – Nálunk je-
lenleg 200 gyermek nevelkedik, róluk 
12 nevelőszülő gondoskodik helyben, 
a külső nevelői hálózatban pedig 33-
an dolgoznak. Bár itt jobb a helyzet 
az országos átlagnál, a térségben 
félévente 4-5 új nevelőszülőre lenne 
szükség.  

– A nevelőszülők a legjobb esetben 
csak átmeneti gondoskodást nyújta-
nak – mutat rá Kiss Gergely. – A tartós 
megoldás az lenne, hogy a gyerekek 

visszakerüljenek vér szerinti szüle-
ikhez vagy örökbe fogadják őket. A 
tapasztalat azonban azt mutatja, hogy 
a legtöbben már itt nőnek fel. 2014-
ben 13 gyereket, 2015-ben egyetlen 
egyet sem sikerült „hazagondozni” 
a gyerekfaluból. Az örökbefogadás 
tekintetében tavaly örömteli év volt. 
Míg 2014-ben kettő, 2016-ban hat ki-
csi került új családba. 

– Nem könnyű szakma, sok felté-
telnek kell megfelelnie annak, aki 
nevelőszülővé szeretne válni – árulja 
el az igazgató. – Első körben át kell 
esnie a pszichológiai alkalmassági 
vizsgán, majd megnézzük, alkalmas-e 
az otthona arra, hogy gyerekeket ne-
veljen. Ezután részt vesz egy hatvan-
órás alaptanfolyamon, amikor még 
meggondolhatja magát. Ekkor még 
működési engedélyt kell szereznie az 
otthonára, így három-négy hónap is 
eltelhet, mire valakiből nevelőszülő 
válhat. Ezután újabb hónapokig vár-
hat addig, hogy gyermeket kapjon. 
Aki azonban elég eltökélt és kitartó, 
egy gyönyörű hivatást találhat ebben 
a munkában – mondja Kiss Gergely. 
Amikor eddig jutunk a beszélgetés-
ben, megérkezünk a 11-es házhoz, 
ahol már vár minket Nyerges Krisztina 
nevelőszülő.

Krisztina hét gyerekkel él itt. 
Egyszerű otthonukban nincse-
nek trendi bútorok. 

Egy régi kanapén ülünk le, minde-
nütt rend, tisztaság. Csak a játékokkal 
megrakott polc árulkodik arról, ha 
nincs épp iskolaidő, gyerekzsivajtól 
hangos a ház. Krisztina 25 éve ke-
rült a kecskeméti gyermekfaluba. Azt 
mondja, mint minden munkában, itt is 
vannak mélypontok, a gyerekek szere-
tete azonban mindenért kárpótolja. Ő 
ugyan egyedülállóként vezeti a ház-
tartás, neveli a gyerekeket, többen 
házasként látják el ezt a munkát. 

– Négy testvér, egy másik testvér-
pár és egy kétéves apróság él most itt 
velem. Öten vannak a fiúk, mindannyi-
an nagyon elevenek, sokszor nehéz 
velük, de 25 év alatt megtanultam ke-
zelni a legproblémásabb gyerekeket 
is. A nagyobbak Kriszti néninek hív-
nak, akik azonban még kicsik voltak, 

amikor ide kerültek, anyának szólíta-
nak – meséli. 

Krisztinától megtudjuk, hogy Heves 
megyében született. 1991. február 
8-án érkezett a gyermekfaluba. Ta-
nárnőként dolgozott egy kis faluban, 
amikor hallotta, hogy nevelőszülőket 
keresnek Kecskemétre. – Úgy gon-
doltam, ha idejövök, még közelebb 
kerülhetek a gyerekekhez, mintha 
csak tanítanám őket. Kivártam, hogy 
betöltsem a 25 évet és jelentkezhes-
sek nevelőszülőnek. Idén ünnepeltük 
az ezüstlakodalmamat a gyerekfaluval 
– viccelődik. 

A beszélgetést az emeletről leszű-
rődő kiáltás szakítja meg. – Aja! – hal-
latszik az egyik fenti hálószobából. 
– Ő Robika, magyarázza Krisztina, 
még csak kétéves, a délutáni alvásá-
ból riaszthatták fel az idegen hangok. 
Együtt megyünk fel, hogy pótanyuká-
ja megnyugtathassa a kisfiút. Néhány 

gyöngéd simogatás elég, és már alszik 
is tovább a csöppség.

– Robika még anyukája pocakjában 
érkezett hozzánk – meséli, miután 
gondosan betakargatta. – 16 évesen, 
mindenórás kismamaként került a 
házba édesanyja egy lakásotthonból. 
Úgy megesett rajta a szívem, hogy a 
kórházban én fogtam a kezét a szülés 
közben, pedig rosszul vagyok, ha vért 
látok. Mivel együtt szeretett volna 
maradni a kisbabával, mindketten ide 
kerültek. Egy ideig elbabázgatott vele, 
aztán itt hagyta, ma már csak ritkán 
látogatja. Így Robika engem tekint 
az anyukájának. Neki még van esélye 
arra, hogy örökbe fogadják, tizenéves 
gyerekeim viszont nagy valószínűség-
gel itt érik majd el a nagykorúságot. 

Közülük az egyik nagylány, a 16 
éves Emese itthon van, épp a szint-
vizsgájára készül. Fotón ugyan nem 
szerepelhet – ezzel védik attól, felnőtt 

korában nehogy gondja legyen abból, 
hogy itt nevelkedett – kérdéseimre 
azonban szívesen válaszol. Elmeséli, 
hogy kilenc éve került Krisztina „csa-
ládjába”, azóta ez az otthona. És nem 
is vágyik másra. Nevelőanyja olyan 
számára, mintha édesanyja lenne.

Amikor elbúcsúzom Emesétől, 
felmerül bennem a kérdés, mi 
lesz akkor, ha valaki kikerül a 
gyermekfaluból?

 Krisztina megnyugtat, természete-
sen nem hagyják magára nagyra nőtt 
gyerekeiket. Vannak ifjúsági házak és 
úgynevezett külső férőhelyek, ahol 
továbbra is gondjukat viselik, és utó-
gondozó is segíti őket, hogy megta-
lálják a helyüket az életben. Örömteli, 
hogy aki itt nevelődik, a tapasztalatok 
szerint nem adja később állami gon-
dozásba saját gyermekét. Korábban 
pedig jellemző volt, hogy az állami 
gondozottak újratermelték magukat. 

Krisztina az elmúlt 25 évben 26 
gyermeket nevelt. Tizenhat unokája 
van szerte a világban, nekik min-
dig ő lesz Nyerges mama. Időnként 
meglátogatják, egyik nevelt lányá-
hoz Londonba is kiment. Ezt az utat 
kapta tőle születésnapjára. Sok ne-
héz helyzettel kellett megbirkóznia, 
hisz a legtöbb gyermek, aki elveszíti 
családját, sajátos nevelést igényel, 
sokan pszichiátriai kezelésre kell, 
hogy járjanak. Előfordult, hogy ő 
maga is elkeseredett, főképp, ami-
kor gyerekei nem tudták elfogadni 
egymást. Ezeken a mélypontokon 
lányai, fiai ragaszkodása, szerete-
te segítette át. Olyan pillanatokkal 
ajándékozták meg az elmúlt 25 év-
ben, amelyekért mindenképp érde-
mes volt ezt a hivatást, ezt az életet 
választania. Meghatottan idézi fel 
régi kedves emlékeit:

– Sohasem fogom elfelejteni, ami-
kor egy nyolcéves kisfiú az iskolában 
kapott pogácsáját nyújtotta nekem 
gyűrött szalvétában: anya, ezt neked 
hoztam. Akkor pedig azt sem tudtam 
sírjak-e vagy nevessek, amikor egy két 
és fél éves kislány, aki maminak hí-
vott, egyszer ígéretet tett nekem: „Ha 
majd megöregszel, főzök, mosok rád, 
és pakolom a botodat…”

25 év, 26 gyerek,         16 unoka

Nehéz, de gyönyörű élethivatás nevelőszülőnek lenni

Nevelőszülőket toboroznak szerte az országban. 2017-ig ugyanis 
mintegy kétezer új pótanyára, pótapára van szükség, akik hivatás-
ként vállalják fel, hogy gondoskodjanak azokról a gyerekekről, akikről 
saját családjuk nem tud. Hogy mire is vállalkozik, ha valaki nevelő-
szülő lesz? Erre a kérdésre kerestük a választ a Kecskeméti SOS 
Gyermekfaluban.  

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kiss Gergely 
és Nyerges Krisztina

Fotó: illusztráció
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Önt is várjuk a TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS NAPJÁN!
A KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. április 15-én színes 
programokkal várja a város óvodásait, iskolásait, a közös képviselő-
ket pedig érdekes előadásokra hívja e neves napon. A rendezvény 
résztvevői számos hasznos ismeretekkel gazdagodhatnak a bizton-
ságos és környezetbarát távhőről. 

A rendezvény célja: hasznos ismerete-
ket nyújtani arról, hogy miért jó, mi-
ért érdemes a távfűtéses lakásokban 
élni. A hazai távhőszolgáltatók ezen a 
napon gyerekek és családok részvéte-
lével, közösségi programokon keresz-
tül ismertetik meg a környezetbarát, 
biztonságos és kényelmes távhőszol-
gáltatást. 

A távhőszolgáltatás napján, Kecs-
keméten a következő két helyszínen 
kapcsolódhatnak be az érdeklődők a 
távhőt bemutató közösségi progra-
mokba.

Az Akadémia krt. 4. sz. alatti fű-
tőművünkben – nyílt nap keretében 
– szakavatott kollégák kíséretében, 
előre egyeztetett időpontban gyere-
kek és felnőttek tehetnek egy „túrát”  
a távhő világában. A „MI NAPUNK = 
ÖN NAPJA” (név- és születésnap) kere-
tében köszöntjük ügyfélszolgálatun-
kon Anasztázia és Tass nevű, valamint 
április 15-én született fogyasztóinkat.

A Hírös Agóra kamaratermében 
kézműves foglalkozásokat tartunk 
(9-12 óráig) a gyerekeknek. A termet 
az óvodásoknak kiírt színező verseny  
pályamunkáival, valamint két általános 
iskola felsőseinek „A holnap energia-
forrásai, a jövő fűtési rendszere” c. 
pályázataival díszítjük. A pályáza-
tokra a helyszínen lehet szavazni, az 
eredményhirdetésekre is itt kerül sor 
12.30 órakor.

Az idelátogató gyerekeket, gyerek-
csoportokat pedig „Erdei kalandok” 
címmel fákkal, erdőkkel kapcsolatos 
játékra hívjuk a KEFAG Zrt. szakembe-

reivel együtt. Az apróságok az Ifjúsági 
Otthon vezetésével kézműves fog-
lalkozásokon vehetnek részt (textil 
uzsonnás táskák készítése, színezés). 
Bemutatókat is tartunk a planetárium 
segítségével (interaktív csillagászati 
játszóház) és egy új sportágat is meg-
ismerhetnek a SPORT POHA-RAK vi-
lágverseny kecskeméti résztvevőivel.

Ezzel egy időben, 10-12 óráig 
tartjuk meg a Hírös Agóra 32-es ter-
mében szakmai fórumunkat közös 
képviselőinknek, szakmai szerveze-
teknek, fogyasztóinknak „Okos” meg-
oldások a kecskeméti közszolgálta-
tásban címmel. 

 „Okos telefon”, „okos tévé” után 
itt az „okos város”, az „okos közszol-
gáltatás”!

„Okos város” alatt leginkább egy 
olyan rendszert kell elképzelni, amely 
a folyamatosan begyűjtött adatok 
alapján automatikusan és dinamiku-
san kezeli a közüzemi szolgáltatáso-
kat, irányítja a közlekedést és segíti 
az élet egyéb területeit. 

Az „okos mérés” és az intelligens 
energetikai rendszerek egyszerre tá-
mogatják a fogyasztói energiatudatos-
ság erősödését, valamint az energiatá-
mogatás és a rezsiköltségek további 
csökkentését. Mindezeknek kulcssze-
repe lehet az Európai Unió 2014-től 
hatályba lépett új energiahatékonysá-
gi célkitűzéseinek teljesítésében. 

Az „okos mérőeszközök” segít-
ségével egyszerűsödik a fogyasztás-
mérők kiolvasása, kontrollálhatób-
bá válik az energiaelosztás és – a 

tényadatokon alapuló, kiszámított fo-
gyasztás alapján – a kiállított számlák, 
amely a fogyasztók elégedettségét is 
javíthatják.

Végül, de nem utolsó sorban az 
„okos technológia” segítségével a 
fogyasztók magatartása ösztönözhe-
tővé válik az észszerűbb energiafo-
gyasztásra.

A TERMOSTAR Kft. életében is 
megjelent az „okos rendszer.”

Ennek jegyében szervezünk szak-
mai fórumot, amelyre ezennel tiszte-
lettel meghívjuk. 

Az „okos megoldások”-at a „LOR-
DOK Társasház” példáján keresztül 
mutatjuk be, mely mintaként szolgál-
hat a lakóközösségek jövőben terve-
zett korszerűsítési programjaihoz.

A fórumon előadást tartanak a min-
taprojekt résztvevői: a BÁCSVÍZ Zrt., 

a Techem Kft. és a TERMOSTAR Kft. 
vezetői, valamint a „LORDOK Társas-
ház” közös képviselője. A Kecskeméti 
Városfejlesztő Kft. ügyvezetője pedig 
– Kecskemét jövőjét tekintve – továb-
bi „okos megoldások”-ról tájékoztatja 
a résztvevőket.

Reméljük, hogy programjaink során 
minél több kecskeméti és környékbeli 
érdeklődőnek szolgálhatunk hasznos 
információkkal az energiatakarékos-
ságot érintően, valamint tartalmas és 

emlékezetes kikapcsolódást nyújtha-
tunk az óvodásoktól az általános is-
kolásokon át a felnőtteknek egyaránt. 

Információ:
www.termostar.hu

Regisztráció:  
futoe@termostar.hu

Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége
Az 1993-ban megalakult szervezet ma 67 település távhőszolgáltatójának 
érdekeit képviseli. A tagvállalatok szakemberei – a minősített beszállítók-
kal együtt – rendszeresen megosztják egymással gondjaikat és a legjobb 
gyakorlatokat. Mostanában a 2020-ig tervezett mintegy 80 milliárd forint-
nyi energiahatékonysági és a levegőtisztaságot szolgáló beruházások elő-
készítésén munkálkodnak. 

Kisdiákok  látogatása  
a TERMOSTAR KFT. hőközpontjában,  

tavaly a távhőszolgáltatás napján

AIPA Kft. – Mi a jövőre alapozunk!
A gazdasági élet katalizátoraként került be a köztudatba néhány évvel 
ezelőtt az AIPA Kft. neve (Alföldi Iparfejlesztési Nonprofit Közhasznú 
Kft.). A 2009-ben alapított szervezet már a kezdetektől kiemelkedő 
eredményekkel fogja össze és kovácsolja egységgé a Kecskemét köré 
kiépülő, rohamléptekkel fejlődő autóipari központ helyi szereplőit. A 
folyamatos megújulásba invesztáló AIPA Kft. jelenleg is olyan hosz-
szú távú projektekben gondolkozik, melyek a klasztermenedzsmenttől 
kezdve a beszállító-fejlesztésen és a duális képzésen át kihatnak a 
társadalom valamennyi rétegére, beleértve a tapasztaltabbakat és a 
fiatal vállalkozói generációt is.

2016 a klaszter- 
megújulás éve

– Az AIPA Kft. felvállalt küldetése, 
hogy – a jelenlegi klaszterpályázatok 
által kínált potenciált figyelembe véve 
– olyan valós együttműködési lehető-
séget teremtsen a beszállítói klaszterek 
átjárhatóságára és a közös szinergiák 
erősítésére (szolgáltatások, irányítás 
és közös projektek), amely a résztve-
vők hatékony összefogását, gazdasági 
szemléletformálást, valamint egy bizal-
mi háló kiépülését is szolgálja egy idő-
ben – vallja Botos Krisztina, az AIPA 
klasztermenedzsmentjének vezetője. 
– Úgy próbáljuk ennek érdekében a ren-
delkezésre álló pályázati lehetőségeket 
kiaknázni, hogy a klasztereket a 2017–
18-as időszakban egy valós, működő 
és a klaszterek számára a gazdasági 
növekedéshez szükséges együttműkö-
dést biztosító pályára tudjuk állítani. 
Az elmúlt hetekben megjelent pályázati 
kiírás és a hamarosan elérhető akkre-
ditációs pályázat is azt mutatja, hogy a 
jövőben a kormány a gazdaságfejlesz-
tés egyik jelentős eszközeként tekint 
a klaszterekre. Gesztorszervezetként 
kiemelt figyelmet szentelünk a beszál-
lítói- és a méretgazdasági szempontok 
hangsúlyaira, az innovációra és az alkal-
mazott kutatásra, ezek integrálásával 
ösztönözzük a vállalkozások együtt-
működését, klaszteresedését. Az alkal-

mazott tudásra épülő fejlesztések és 
a kreatív innovációs megoldások hoz-
zájárulnak a nagyvállalatok és a kkv-k 
közötti kapcsolatrendszer kiszélesíté-
séhez és profitorientált működéséhez. 
Célunk, hogy a 3P és az AIPA klaszte-
rekből olyan együttműködni képes 
KLASZTER jöjjön létre, amely – meg-
őrizve a múlt értékeit –, teljesíthető 
célok és feladatok mentén szerveződik 
újjá és működik.

A válasz az ember,  
azaz a munkaerő

Az AIPA Nonprofit Kft. 2015-ben sikeres 
beszállítói mintaprogramja az integrá-
torok és hozzájuk tartozó beszállítók 
együttműködéséről szólt. A program-
ban résztvevő cégek – akár integrátori, 
akár beszállítói szerepben voltak – kö-
zös tulajdonsága, hogy mindannyian 
munkaadói oldalon álltak. A program 
zárása kapcsán felvetődött a kérdés, 
hogy miként lehet még jobban megtá-
mogatni a gazdasági fejlődést jelentő 
beszállítói programot?! A válasz erre 
az ember, azaz a munkaerő. Az AIPA 
Kft. a pontos adatok eléréséhez egy 
interjúsorozatot készített a Kecskemé-
ten működő nagyobb munkaadókkal, 
amely meglepő képet mutatott. A vála-
szok alapján azt tapasztalhattuk, hogy 
a munkanélküliség már a múlté, a sza-
bad munkaerő pedig nem áll korlátlan 

mennyiségben rendelkezésre. Legin-
kább az operátori munkakör az, aho-
vá a vállalatok folyamatosan keresik a 
munkatársakat. A Kecskeméten és a 
környékén működő cégek az erőtel-
jes fejlődés miatt egyre messzebbről 
toborozzák a leendő dolgozókat, de 
ez idő- és pénzköltséges megoldás, 
amelynek oldására szívesen részt 
vennének akár közös buszjáratok 
működtetésében is. Az viszont nem 
meglepetés, hogy a jó szakember to-
vábbra is keresett munkaerő: villany-
szerelő, gépésztechnikus, karbantar-
tó, kereskedő – mind nagy hiánycikk, 
legyen szó az élelmiszeriparról, a ke-
reskedelemről, a járműiparról vagy 
a fafeldolgozásról. A szakmákon túl 
azonban felértékelődött az a mérnöki 
tudás is, amely nemcsak elmélettel, ha-
nem annak gyakorlati alkalmazásával 
is rendelkezik. Biztató, hogy a duális 
képzésben egyre többen fognak ezzel 
a tudással kilépni a munka világába.

Duális képzés – A munkaerő- 
piaci igényekre koncentrált 
oktatás fejlesztése

Idén végzett a Kecskeméti Főiskola 
első, a duális képzésben részt vevő 
hallgatói csoportja. A német modell 
alapján kialakított oktatási forma cél-
ja a kötelező ismeretanyag átadásán 
túl, hogy olyan versenyképes tudással 
rendelkező mérnököket neveljenek, 

akik a munkaerő-piaci igényeknek 
megfelelve, magabiztosan dolgoznak 
életük első munkahelyén. Az AIPA Alföl-
di Iparfejlesztési Nonprofit Közhasznú 
Kft., és a Kecskeméti Főiskola és a Türr 
István Képzési Központ közös projekt-
je célul tűzte ki, hogy a bizonyítottan 
működőképes és sikeres kecskeméti 
duális képzési modellt továbbfejleszti 
a Kiemelt Járműipari Térségben, meg-
teremtve a térség munkaerő-piaci hát-
teréül szolgáló széles körű, komplex 
oktatási kínálatot, amely óriási hiány-
ként mutatkozik, és mintául szolgál az 
ország más gazdasági térségeinek is. A 
gazdasági élet katalizátoraként az AIPA 
Kft. alapos ismeretekkel rendelkezik a 
keresleti oldal igényeit illetően, illet-
ve rendelkezésükre áll az a szükséges 
kapcsolati hálózat, amely lehetővé 
teszi a duális-modell maximális mű-
ködtetését és megújítását. A rendszer 
innovatív reformja magába foglalja 
többek között a képzések reakciókész-
ségét, a teljesen partneri igényekre 
szabott modell kiterjesztését, a speci-
ális feladatok integrálását, az intézmé-
nyi szabályozások optimalizálását és a 
képzési integrátori szerepkör kiépíté-
sét. Folyamatosan szem előtt tartjuk, 
hogy ez egy oktatási-gazdasági win-
win rendszer, hiszen a cégek számára 
hatalmas előny, hogy a végzett 
mérnököt mindenféle átképzés, 
illetve továbbképzés nélkül munkába 
tudják állítani, a hallgatóknak pedig 

lényegesen több tudást, valamint biz-
tos kereseti, majd pedig elhelyezkedé-
si lehetőséget jelent.

A jövő generációjában rejlő 
kreativitás tudatosítása  
és ösztönzése

– Az AIPA Kft. kiemelten fontosnak tart-
ja a fiatal generáció kreativitásának ki-
bontakoztatását, egy újfajta gazdasági 
szemlélet, vállalati kultúra és attitűd 
átadását. Hisszük, hogy a mai, rohamo-
san fejlődő, innovatív gazdasági kör-
nyezetben elengedhetetlen, hogy már 
középiskolás korban megkezdődjön a 
diákok társadalom iránti, felelős vállal-
kozói gondolkodásmódra nevelése – 
fogalmazta meg a cég hitvallását Feny-
vesi Bea, az AIPA Kft. PR-menedzsere. 
– Ennek szellemében szeretnénk meg-
valósítani azt a példa értékű kezdemé-
nyezést, amely a következő tanévben 
egy  játékos vetélkedő megszervezésé-
vel kötetlen keretek között ismertetné 
meg a kecskeméti fiatalságot azzal az 
újfajta vállalkozói szemlélettel, attitűd-
del, és kultúrával, amelyet cégünk is 
képvisel – beleértve a vállalkozóvá válás 
folyamatának megismerését, és az eh-
hez szükséges alapismeretek átadását 
a diákok saját, általuk kitalált vállalko-
zásának megalapításán és felépítésén 
keresztül – mindezt a mai modern tech-
nika által kínált eszközök skálájának 
széles körű felhasználói lehetőségeivel. 
A program során szakmájukban elis-
mert mentorok segítik majd a diákokat 
átlendülni a nehezebb helyzeteken, így 
a részvétel nem csupán egy szokványos 
versenyhelyzetet és problémamegoldó 
gondolkodást kínál, hanem olyan fon-
tos, beépülő információanyagot, amely 
jelentősen megkönnyítheti akár a pá-
lyaválasztási orientációt is. Mi a jövőre 
alapozunk!
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Több mint 160 ingatlant érintően 500 milliós költségvetésű útépítési 
beruházás kezdődött nemrég Vacsiközben és Külső-Bethlenvárosban. 
A Kecskemétnek úthálózat-fejlesztésre juttatott 4 milliárd forintból 
ebben a városrészben szinte teljesen megvalósulhatnak az önerős 
útépítések, és a Vacsi közön egy stabilizált új szakasznak köszönhe-
tően pedig már az elkerülőig is eljuthatunk az idén.

Vacsiközben és Külső-Bethlenváros-
ban is könnyen belebotlunk manap-
ság sárga munkaképekbe, útépítő-
munkásokba és biztonsági kordonnal 
elzárt utcarészekbe, ahol javában 
ássák a vízelvezetőt, emelik ki a 
tükröt vagy éppen már aszfaltoznak. 
Megkezdődtek ugyanis az önerős 
útépítések ezeken a területeken 
is. Az itt található földutas utcákat 
eddig folyamatosan igyekeztek fel-
javítani, kátyúmentesíteni, de most 
a kormányzati forrásból érkezett 
4 milliárdnak köszönhetően szinte 
az összes önerős útépítési projekt 
megvalósulhat. Ráadásul a Vacsi köz 
külső szakaszát is stabilizálják az 
összegből. Ez azt jelenti, hogy 25-30 

centiméter vastag zúzalékkal teszik 
járhatóvá a nyomvonalát egészen a 
445-ös számú elkerülő útig, hiszen 
egyre többen laknak arra is.

A munkák a terv szerint haladnak, 
a Rét és a Besenyő utcákat már ezen 
a héten aszfaltozzák, a Vitorla utcát 
pedig most kezdik alapozni. Május 
elején fognak bele a Székelytelepi 
utcába, a Vacsi köz, és Kis-Hegedűs 
köz stabilizációját pedig június hó-
napban kezdik. A második félévben 
épülnek a Tímár, Agancs, Zöldkút, 
Kékestető és Fenyves utcák. Ahol 
megjelennek a munkagépek, a la-
kók úgy számolhatnak, hogy 3-4 hét 
építkezés után teljesen elkészül az 
utca.

Vas Krisztina (43)

Budapestről költöztünk ide nemrég. A 
jó levegő és a vidéki élet nagyon tet-
szik, csendes, jól élhető város szerin-
tem Kecskemét. Amiben fejlődhetne: 
a Vacsiközben nem igazán korszerűek 
a játszóterek. Nagyon rossz állapot-
ban vannak, emiatt nem is nagyon 
járunk itt játszani. És a biciklikultúra 
is fejlődhetne egy kicsit. Nehezen tu-
dok közlekedni a biciklisek mellett, 
nincsenek kivilágítva, nem tudják a 
KRESZ-t, nem tartják be a szabályokat. 
Kellene valami kampány a tájékoztatá-
sukra, informálásukra…

Dani Erika (48)

Közel húsz éve itt lakom, nagyon 
szeretem ezt a környéket. Nyugodt, 
kimondottan jó a szomszédság, hasz-
nálható az infrastruktúra, posta, bolt, 
orvosi rendelő – minden közel van. A 
közlekedésben hiányolom, hogy a Va-
csi közön kevés a zebra, a kiskörúttól 
a Nagy Lajosig tulajdonképpen nincs is, 
pedig itt nagyon felgyorsul a forgalom, 
és sok gyalogos jár át az úton. A másik 
a játszótér. Jó lenne, ha lenne egy zár-
tabb rész, ami a kutyáktól elkülönítené 
a gyerekeket, és néhány új játékkal is 
gazdagodhatna a kínálat… 

Gyorsa-Dali Tímea (34)

Jó helyen vagyunk itt, minden közel 
van, de nagyon szeretnénk egy bank-
automatát. Posta van, ott lehet kápét 
felvenni, de ha nincs nyitva, akkor 
gond van. Amikor még kisebbek voltak 
a gyerekek, hiányoltunk egy normális 
játszóteret. Az itteni mellett ott a ku-
tyafuttató, és előfordul, hogy egyszer 
csak átrohan közöttük egy kutya – hi-
ába kiabál a gazdája, hogy nem kell 
félni… A Penny kereszteződése okoz 
még gondot: ott csúcsban öt-hatodikra 
lehet átmenni. Nagyon kellene oda egy 
Pest felé jobbra kanyarodó sáv…

Burits Pál (67)

Az úthálózatot kellene kisimítani. Van 
egy kisebb autónk, csak helyben köz-
lekedünk vele, és nem volt benne 35 
ezer kilométer, amikor már torony-
csapágyakat kellett rajta cserélni. Ol-
vastam a négymilliárdos úthálózat-fej-
lesztésről – nagyon ránk fér. Látom is, 
hogy csinálják itt-ott, például a Géza 
fejdelem körúton, de a Vacsi közt is 
fel kellene újítani. ’98 óta lakom itt, 
kellemes, nyugodt környezet, de az 
a probléma, hogy nagyon megnőtt a 
forgalom. Itt járnak át az emberek, 
menekülőútnak használják…

Pálóczi Károly (62)

Az úthálózat-fejlesztés… A Vacsi kö-
zön a kátyúkat ősztől tavaszig mindig 
meg lehet találni. Aztán régóta gon-
dolkodom azon, hogy milyen jó lenne, 
ha építenének egy körforgalmat a Va-
csi köz elejére, a benzinkúthoz, ahol 
becsatlakozik a körútba. Mert a Vacsi 
közre befordulni is gond, ha pedig a 
vasútállomás felé szeretnénk kifordul-
ni balra, percekig lehet várni. Láttam 
már, hogy valaki átment a piroson. 
1996-ban vettük a házat, jó a környe-
zet, a lakótársak – kulturált, elegáns 
helynek számít a mai napig. 

MEGKÉRDEZTÜK A VACSIKÖZIEKET: mit fejlesztenének a városrészben?

Zajlik az önerős útépítések első üteme

I. ütem: 2016 első félévében megkezdődő beruházások a városrészben

Utca Az útépítésben érintett ingatlanok száma

Lakossági önerős útépítés

Kalász utca (Nyitra u. – Nagy Lajos krt. között) 34

Besenyő utca 9

Rét utca 16

Székelytelepi utca 17

Vitorla utca (keskeny ága) 16

Útstabilizálási munkálatok

Vacsi köz

Kis-Hegedűs köz I.

Kis-Hegedűs köz II.

II. ütem: 2016. második félévében tervezést vagy tervfelülvizsgálatot 
és engedélyezést igénylő utak, 2017. első félévében kezdődő beruházások

Utca Az útépítésben érintett ingatlanok száma

Lakossági önerős útépítés

Agancs utca 17

Tímár utca 8

Zöldkút és Kékestető utcák  
(Nyitra utca – 5765 hrsz. utcák közötti szakasza) 33

Fenyves utca 13

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Érdeklődnek 
a kertészeti 
kar iránt

A Kecskeméti Főiskola Kertészeti 
Főiskolai Kar a Vacsi-közben ag-
rárképzési központként működik. 
Itt nem csak az oktatás, kutatás, 
hanem a talaj- és növényvizsgála-
ti tevékenység, kertészeti kultú-
rák termesztése, palántanevelés 
is kiemelkedő. 2016-ban a karra 
jelentkezők számát tekintve meg-
állapítható, hogy továbbra is nagy 
az érdeklődés az itt folyó oktatás 
iránt, elsősorban a kertészmérnök 
és a gazdasági és vidékfejlesztési 
agrármérnök képzések tekinteté-
ben. Ebben az évben a karon folyó 
okleveles kertészmérnök és okle-
veles vidékfejlesztési agrármérnök 
egyetemi (MSc) szakokra is sokan 
jelentkeztek.

Fotó: Banczik Róbert
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Vacsiköz(ös) ügyek: utaktól a közbiztonságig
Sztachó-Pekáry István már 2006 
óta képviseli a vacsiközieket és 
a külső-bethlenvárosiakat. Sok 
fejlesztésen van túl, és jelen-
leg is számos terv szerepel a 
noteszében: az aktulitásokat 
foglaltuk össze segítségével.

Küszöbön  
a játszótér fejlesztés
Az uniós csatlakozás után eltávolítot-
ták a nem megfelelő játszótereket Va-
csiközből is, a pótlásukra eddig elvég-
zett 4-5 milliós beruházások azonban 
kevésnek bizonyultak. Ezért most – 
még idei megvalósulással – 14-15 mil-
liós játszótérfejlesztésekre készülnek 
a Guba parkban és a Nádasdy parkban. 
A részletekről bárki tájékozódhat az 
április 29-én, pénteken 17 órakor a 
Kertészeti Főiskola nagyelőadójában 
rendezendő lakossági fórumon, ahol 
a játszótérfejlesztés mellett az útépí-
tésekről is szó lesz.

Utak, utak és utak

Vacsiközben nagy igény mutatkozott 
az önerős útépítésekre, ami a terület 
kertvárosi jellegéből fakad, hiszen vi-
szonylag sok a kisforgalmú utca, ahol 
még nincs aszfaltút. A fejlesztésre két 
ütemben kerül sor (a részleteket lásd 
a túloldalon). Infrastrukturális beru-
házások persze eddig is voltak: nem 
is olyan régen stabilizálták a Kalász, 
Fenyves, Várpalota, Berettyó, Fogaras 
utcák földútjait. – Szintén az utakat 
érintette a lakosságot igen-igen meg-
terhelő úgynevezett „kékvízes” ivóvíz-
hálózat-rekonstrukció. Mára azonban 
elmondhatjuk, hogy az utómunkála-
tok befejeződtek, az utak helyreállítá-
sa megtörtént, és ezzel kapcsolatban 
a panaszok is megszűntek – közölte a 
kerületi képviselő.

Kerékpárút:  
a terv elkészült
Már az előző években terv készült a 
Mikszáth és a Nagy Lajos körutak kö-
zötti kerékpárút-nyomvonalra, de a 
terv megvalósításához szükséges esz-
közökkel egyelőre nem rendelkezik a 
kerület. Ezért Sztachó-Pekári István 
jelenleg a városi önkormányzat és a 
területen székelő cégek segítségének 
megszerzésén dolgozik.

Javul a gyalogos  
közlekedés
A közelmúltban elkészült járdafelújí-
tások között a Vaspálya utcai volt a 
legjelentősebb. Régi gond azonban, 
hogy kevés a kijelölt gyalogos-átkelő-
hely a Vacsi közön. Első lépésként az 

önkormányzat segítségével létesül 
idén a Vacsi köz és a Mikszáth körút 
kereszteződésében egy teljes, négy-
irányú gyalogos-átkelőhely, amelynek 
tervei a kisposta előtti hirdetőn már 
megtekinthetők.

Közbiztonság: 
a lakosságon is múlik
Sajnos ebben a térségben is felröp-
pen időnként egy-egy láncbetörési 

akció híre. Felszámolásukhoz a la-
kosság segítségére, odafigyelésére is 
szükség van, így a polgárőrség, a ren-
dőrség is hatékonyabban tud fellépni 
a bűnözők ellen. 

A polgárőrök több mint tíz éve 
segítenek a közbiztonság fenntartá-
sában. – A választókerületi keretből 
gépkocsit vásároltunk számukra, és 
folyamatosan meglehetősen nagy 
összeggel támogatjuk a működésü-
ket is.

Automata, hulladék  
és programok
– Régi gond, hogy nincs bankauto-
mata a városrészben – jegyezte meg 
a képviselő. Ezért megkeresték az 
OTP-t, folyamatosak a tárgyalások, 
hogy legyen egy automata a Reál ABC-
nél. Egyelőre azonban nincs pozitív 
válasz a bank részéről.

Sokan kérdezik a zöldhulladék-szál-
lítást Sztachó-Pekáry Istvántól. – Terü-
letünkön átadtunk 450 komposztáló 
edényt, de ettől függetlenül a város-
gazdálkodás továbbra is elszállítja a 
zöldhulladékot is – közölte. A város-

rész a hagyományos tavaszi Te szedd! 
akcióban is részt vesz a polgárőrség-
gel együtt, az ideiben is kérik a lakos-
ság aktivitását.

Programszervezéssel takarékosan 
bánnak a városrészben. Jó okkal, hi-
szen az összes főtéri program köny-
nyedén elérhető a környékről. – In-
kább infrastrukturális fejlesztésekre 
fordítjuk a rendelkezésre álló össze-
geket. Ez persze nem jelenti, hogy ne 
lenne közösségkovácsoló program a 
területen: a Guba parkba tervezünk 
szeptember második felére egy ősz-
köszöntő összejövetelt, bográcsfő-
zéssel, óvodások és más helyi fellépők 
műsorával.

Tagokat toboroz a polgárőrség
A 22 tagú városrészi polgárőrség el-
nöke, T. Nagy Sándorné a Kecskeméti 
Lapoknak elmondta, gyakran a város-
rész határain túlra is, a tanyás ré-
szekre is kiterjed a figyelmük, ezért 
új tagokat keresnek.  

– Szívesen várjuk sorainkba a nyug-

díjasokat is, valamint az érettségi 
előtt álló fiúk 50 órás kötelező köz-
szolgálata is letölthető polgárőrként. 
Emellett a lakosságot is szeretnénk 
mozgósítani, mert az lenne a legha-
tékonyabb, ha a szomszédok figyelné-
nek egymásra – hívta fel a figyelmet a 

Szomszédok Egymásért Mozgalomra 
(SZEM), amellyel kapcsolatban, vala-
mint a polgárőrszolgálat kérdéseiről 
információ kérhető munkaidőben a  
06 30/239-2664-es telefon számon, il-
letve a vacsipolgarorseg@gmail.com 
e-mail-címen.

Aktív játékokat 
kapnak a parkok
Évek óta nem volt hasonló játszó-
térfejlesztés a Vacsiközben. Több 
mint tízmilliós beruházás nyomán 
a Guba park és a Nádasdy park is 
megújul, az elavult eszközök helyét 
biztonságos és izgalmas játékok 
veszik át. Olyan lehetőségekkel bő-
vülnek ezek a játszóterek, amelyek 
kicsit megmozgatják a gyerekeket 

– mászhatnak, kúszhatnak majd az 
új elemeken, ami a testi fejlődésü-
ket is elősegíti. Ezenkívül mindkét 
parkban várható kertészeti rende-
zés is, a Nádasdyban pedig egyszer-
re kell majd megoldani az idősek, 
a kutyafuttatók és a gyerekek ki-
szolgálását, úgy, hogy ne zavarják 
egymást.

A közelmúltban tartották a Nyitra utcai óvoda (Corvina-óvoda) ta-
vaszköszöntő bálját. A szülői közösség építő összejövetel jól jellemzi 
az intézmény – és egyébként az egész városrész – szellemiségét. Az 
innen befolyt összegből a közösség minden évben közösen dönti el, 
mire van szükség: játékra, mosdófelújításra, függönyök cseréjére 
vagy éppen gyerekprogramok támogatására. A folyamatos, látványos 
megújulásban természetesen az önkormányzat játssza a főszerepet, 
a különböző fejlesztések után idén az óvoda tornaeszközei újulnak 
meg a választókerületi tanács segítségével. 

Tornaszerek 
az ovinak

Sztachó-Pekáry 
István

Még idén újabb 14-15 milliót 
költenek játszótér-fejlesztésre a Vacsiközben

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert
Fotó: Vandlik János

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Beke Gáborné

 – 19 évig éltem a Széchenyivárosban. 
Ma már csak védőnőként és nagymama-
ként járok ide, ugyanis mindkét gyerme-
kem, unokám is itt lakik. Régen sokkal 
összetartóbbak voltak a szomszédok, 
nagyobb gondot fordítottak a kis kertek 
gondozására, sokan kiültek beszélgetni, 
a gyerekek együtt játszottak a tereken. 
Ma már alig lehet játszóteret találni, pe-
dig többre lenne igény, sok a gyerekes 
család ebben a városrészben. Engem 
leginkább a járdák siralmas állapota za-
var, unokámat tologatva nem győzzük 
kerülgetni a hibákat. 

Dékány Ferenc

 – A Pákozdi csata utcában lakunk, 
ahol a legnagyobb probléma, hogy 
nincs elegendő parkoló. Tavaly már 
a házak között is alakítottak új he-
lyeket, de még ez sem elegendő. 
A töredezett járdák felújítása is 
időszerű lenne, és sokat javítana a 
környék tisztaságán, ha több kukát 
helyeznének ki. Sokszor szomorú-
an látjuk, hogy a gazdák felszedik 
ugyan a piszkot kutyáik után, de a 
zacskókat az erkélyünk alatti bok-
rok alá dobják, mert csak messze 
találnának szemétgyűjtőt. 

Tóth Ágnes

 – Öt éve élek ebben a városrészben. 
Falusi környezetből jöttem, nehéz 
volt megszoknom, hogy itt mások 
az emberek. Egyébként szeretem 
a Széchenyivárost, mindent meg-
találok itt. Mivel a közelben dolgo-
zom, szinte be se kell mennem a 
belvárosba. Az az egy dolog zavar, 
hogy az emberek nem ügyelnek 
eléggé a tisztaságra. Szétdobálják 
a csikkeket, sok helyen látni szeme-
tet. Emellett fontosnak tartanám a 
kátyúk javítását, valamint a járdák 
felújítását is. 

Zobokiné Daczi Dóra

 – Egy éve költöztünk a fecskeház-
ból a Pákozdi csata utcába, nagyon 
jól érzi magát itt a családom. Csönd 
van és nyugalom, hozzánk a főút for-
galma sem hallatszik el. Elérhető kö-
zelségben vannak jó játszóterek, de 
a belvárosba is bemotorozhat Noel, 
a kisfiam. Egyetlen szépséghibája a 
dolognak, hogy ilyenkor sok repe-
dést kell kerülgetni, amiben könnyen 
megakad a kismotor kereke. Ez saj-
nos nem csak erre a városrészre igaz. 
Szerencse, hogy eddig megúsztuk 
sérülések nélkül.

Kis György

 – Egy éve költöztünk az Akadémia 
körútra, könnyű volt megszokni ezt 
a nyugis környéket. Egyedül a sziré-
názó autók zavarják meg az éjszakák 
csendjét. Úgy tűnik, itt a szomszé-
dok is nyitottabbak és elnézőbbek a 
fiatalabb lakókkal, nem szólnak ránk, 
ha kicsit hangosabb a zene. Élvezem, 
hogy mindent megtalálok a közelben. 
Gyakran lejárok focizni a Móra Ferenc 
Általános Iskola sportcsarnokába. 
Ezért számomra minden adott ebben 
a városrészben ahhoz, hogy jól érez-
zem magam. 

MEGKÉRDEZTÜK: mitől lehetne vonzóbb, komfortosabb a városrész?

Még mindig sokan tudják úgy, hogy Leviczky Cirill a Széchenyiváros 
önkormányzati képviselője, pedig a széchenyivárosi rész a 6. számú 
választókörzetnek nagyjából csak az egyharmada. A körzethez tarto-
zik még Máriahegy, Budaihegy, Miklovicstelep és a Kossuth-lakótelep. 
Leviczky Cirill a Kecskeméti Lapoknak elmondta: képviselői munkája 
során kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy valamennyi településrész-
nek jusson a választókerületi keretből.

– Az elmúlt évek tapasztalatai azt 
mutatják, hogy a rendelkezésre álló 
összeget nem célszerű nagyon felap-
rózni, mert akkor nem igazán lesz 
látszata a munkánknak. Mindenkép-
pen végre kell hajtani jelentősebb be-
ruházásokat is, a kisebb fejlesztések 
mellett – hangsúlyozta Leviczky Cirill.

A képviselő elmondta: 2015-ben is 
három részre osztották a pénzt. A leg-
többet infrastrukturális beruházásokra 
szántak. Ezek esetében továbbra is 
érvényes, hogy a városrészi keretből 
megszavazott összeghez az önkor-
mányzat ugyanannyival járul hozzá. A 
keret másik részéből a körzetben lévő 
intézmények működését támogatták, a 
harmadikból pedig programok szerve-
zéséhez, rendezéséhez járultak hozzá.

– Az infrastrukturális fejlesztések 
között a Pákozdi csata utcai parko-
lóépítéseket említeném. Ez már ko-
rábban elkezdődött és 2015-ben is 

folytatódott. A terv az, hogy néhány 
éven belül az utca összes háza között 
legyen parkoló. A másik jelentős inf-
rastrukturális beruházás az Akadémia 
körút elején lévő épülettömb előtti 
járdaszakasz megújítása volt. Ennek 
lesz folytatása is, idén a járdát a há-
zak bejáratával összekötő kis utakat 

tesszük rendbe. Tavaly néhány padot 
is felújítottunk a városrész több pont-
ján. Terveztük a máriahegyi Umcacca 
utca zúzottkővel történő felszórását. 
Ez a kedvezőtlen időjárás miatt 2015-
ben elmaradt, idén viszont megnövelt 
kerettel mindenképpen elvégezzük 
ezt a fontos munkát. Infrastrukturális 
beruházás volt még a Kossuth-lakóte-
lepen egy napelemes lámpatest kihe-
lyezése – mondta Leviczky Cirill. 

Szólt arról is, hogy a körzetben 
működő intézmények támogatása 
keretében jutott anyagi segítség a Bo-
lyai János Gimnázium, a Móra Ferenc 
Általános Iskola és a Forradalom utcai 

óvoda alapítványainak, illetve a Forra-
dalom utcai bölcsődének is.

– Ezenkívül programokra nyújtot-
tunk még támogatást. A három kör-
zet összefogott a Széchenyivárosért 
Egyesülettel, így négyen rendeztük 
meg a hagyományos Széchenyiváro-
si Napokat. Tavaly visszatértünk a 
program eredeti helyszínére, a Benkó 
Zoltán Szabadidőközpont domb mel-
letti területére. Kedvezőek voltak a 
tapasztalatok, így azt tervezzük, hogy 
2016-ban is ott rendezzük meg. Az év 
végéhez közeledve karácsonyi csoma-
gokat osztottunk rászoruló családok-
nak – jelentette ki.

A jelentősebb beruházások  
és a kisebb fejlesztések is fontosak 

Nevezhetnek 
a kertbarátok
Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési 
Egyesület, csatlakozva „A legszebb 
konyhakertek” elnevezésű orszá-
gos programhoz, meghirdeti a helyi 
programot, illetve versenyt. A prog-
ram célja: a lakosság ösztönzése 
arra, hogy saját, rokonai vagy barátai 
udvarán, kertjében mindenki alakít-
son ki konyhakertet, gondozza azt, 
termesszen benne maga és családja 
számára minél több konyhakerti 
zöldséget, gyümölcsöt. 

A programban történő részvétel 
feltételei: az illető a programhoz ön-
ként kíván csatlakozni, rendelkezik 
saját tulajdonú vagy számára meg-
művelésre átengedett balkonnal, 
kerttel, udvarral, telekkel, földterü-
lettel, ahol konyhakerti zöldségeket, 
gyümölcsöket termeszt. 

Nevezési kategóriák: Balkon: 
erkélyen kialakított, Mini: 10 – 50 
négyzetméter, Normál: 50 négyzet-
méter felett, Zártkert 1.: zöldség, 
Zártkert 2.: gyümölcsös, Zártkert 3.: 
vegyes (zöldség és gyümölcs), Kö-
zösségi: csoportok, szervezetek által 
megművelt kertek 

Jelentkezési határidő: május 15. 
Jelentkezés módja:  

a Jelentkezési lap kitöltése  
és leadása 

Jelentkezési lap kérhető 
 és leadható: 

Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármesteri Hivatal portáján 

(6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
Az Aranyhomok Kistérség fejlesztési 

Egyesület Irodájában 
(6000 Kecskemét, Rákóczi út 3. 

(munkanapokon  
7.30 – 16.30 óráig) 
E-mailen keresztül:  

legszebbkonyhakertek@aranyhomok.hu 
címen

Teljes körű tájékoztatást ad: 
Hamzáné Lakó Judit egyesületi tit-

kár, programvezető a 76/504-780-as 
telefonszámon 

Jelentkezési lap letölthető: 
www.aranyhomok.hu/ legszebbkonyhakertek 

honlapról 

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, 
telek, földterület tulajdonosa vagy 
annak megművelője. Jelentkezéskor, 
illetve a verseny idején a szervezők 
szívesen veszik fotók készítését a 
balkonról, kertről, mely segíti a bírá-
lók munkáját. Az országos díjra jelö-
léshez ez elengedhetetlen lesz!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotó: Banczik Róbert

Leviczky Cirill végül szólt néhány további 2016-os tervről 
is. Elmondta, hogy a városrészi keret felosztásánál a ko-
rábbi években bevált elveket követték.

– Két hete a tanácsadó testület ülésén elfogadták a 
javaslatomat. Néhány hét múlva a város stratégiai bizott-
sága dönt a felosztásról, az alapítványi támogatásokról 
pedig az önkormányzat. Ebben az évben is szeretnénk 
parkolót építeni, ezúttal az Irinyi utca 58-60. szám előtti 
területen. Ott is ugyanolyan tízemeletes házak vannak, 
mint a Pákozdi csata utcán, ahova természetesen majd 
még visszatérünk. Ahogy említettem, idén is támogatjuk 
a Széchenyivárosi Napokat, valamint az ugyancsak emlí-
tett járdaépítést az Akadémia körút elején lévő lépcső-

házak előtt. Természetesen az intézmények 2016-ban is 
számíthatnak anyagi segítségünkre, és lesz majd kará-
csonyi csomagosztás is. A Kossuth-lakótelepen tervezzük 
egy kis játszótér kialakítását, ha sikerül hozzá területet 
találnunk. Folytatjuk a lámpatestek kihelyezését, szintén 
a Kossuth-lakótelepen. Azon az útszakaszon, ahol tavaly 
elkezdtük, kihelyezünk még egyet, illetve a lakótelepről 
a buszmegálló megközelítésének könnyítése érdekében 
egy kis közhöz szeretnénk világítótestet telepíteni. Az 
Umcacca utca zúzott kővel történő felszórását már szin-
tén említettem, ugyanezt a munkát szeretnénk a Jóga 
közön is elvégezni – zárta a fontosabb idei tervek ismer-
tetését Leviczky Cirill.  
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Bízik Széchenyiváros fejlődésében a közös képviselő
Az egyik szeme sír, a másik nevet. Így jellemezhetnénk a széche-
nyivárosi Török István közérzetét. Az Akadémia körút 1–11. szám 
alatti épülettömb közös képviselője örül azoknak a fejlesztéseknek, 
amelyek az elmúlt időszakban környékükön történtek, ugyanakkor 
nem titkolja: vannak még megoldandó problémák is. Összességében 
azonban optimista: bízik abban, hogy belátható időn belül orvosolha-
tók a gondok.

– Két évtizede vagyok az épület-
tömb közös képviselője, így van rá-
látásom arra, hogy minek örülnek az 
itt élők, és mi az, ami zavarja őket – 
nyilatkozta a Kecskeméti Lapoknak 
Török István. – Kétségtelen, hogy az 
utóbbi években történt előrelépés 
néhány dologban, és ebben egyértel-
műen a körzet önkormányzati kép-
viselőjének is jelentős szerepe van. 
Örülök például annak, hogy az 5-ös 
főút melletti területen most már 
sokkal rendszeresebben nyírják a 
gyepet, mint korábban. Lehet örülni 

továbbá egy olyan – sokaknak talán 
apróságnak tűnő – probléma meg-
oldásának is, mint ami az Akadémia 
körút 9. szám előtt történt. 

Ott egy mozgáskorlátozott lakó 
parkolóhelyét vitték el a ház elől 
egy olyan helyre, ahol az illető na-
gyon nehezen tudott ki- és beszáll-
ni. Sejtésem szerint Leviczky Cirill 
közbenjárásának köszönhető, hogy 
a parkolóhelyet jelző táblát vissza-
tették eredeti helyére. Ugyancsak 
jó, hogy az 1–11. szám előtti sza-
kaszon megtörtént a járda felújítá-

sa. Az már viszont kevésbé, hogy a 
járda és a lépcsőházi ajtók közötti 
szakaszok kimaradtak a rekonstruk-
cióból. Leviczky Cirilltől azonban 
ígéretet kaptunk arra, hogy idén ez 
is megtörténik. Bízom benne, hogy 
jövőre az épülettömb parkolóinak 
rendbetétele is sorra kerülhet. Ott a 
fák gyökerei sok helyen megemelték 
a burkolólapokat, a várakozóhelyek 
egy része alig használható. Ennek 
kiküszöbölése a tömbbel szemben 
lévő Móra Ferenc Általános Iskola 
miatt is fontos lenne. Szintén szük-
ségesnek tartom az intézmény előtti 
tűzoltócsap körbekerítését, nehogy 
valaki autóval nekimenjen. Tavaly 
októberben kivágtak az Akadémia 
körút 1. szám előtt egy egészséges 
fát, és ígéretet kaptunk rá, hogy 
idén ősszel egy csemetét ültetnek 
helyette.

Tovább javulhat a közvilágítás  
a Kossuth-lakótelepen
A 6. számú választókörzet 
legújabb településrésze a 
Kossuth-lakótelep, amely azt 
megelőzően a Méntelket, Kato-
natelepet és a Törekvés-lakóte-
lepet is magába foglaló körzet 
része volt. Farkasné Nánai Évát, 
a 6-os körzet tanácsadó tes-
tületének Kossuth-lakótelepen 
élő tagját arról kérdeztük, hogy 
miként fejlődött városrészük 
az elmúlt időszakban, és milyen 
további terveket szeretnének 
megvalósítani.

– Tíz éve költöztünk ide, de sajnos 
azt kell mondanom, hogy sokáig 
semmilyen fejlődést, előrelépést nem 
tapasztaltunk a Kossuth-lakótelepen 
– állapította meg Farkasné Nánai Éva. 
– Amikor aztán 2014-ben a 6. számú 
választókörzethez kerültünk, valami 
elkezdődött. Megismertem Levicz-
ky Cirillt, aki felkért, hogy legyek a 
tanácsadó testület tagja. Örömmel 
vállaltam, mert szerettem volna, il-
letve szeretnék a továbbiakban is 
tenni az itt élőkért. Összetartó, régi 
közösség él a telepen, de egyre több 
fiatal, kisgyermekes család is költö-
zik ide. Ezért is lenne jó minél többet 
behozni az évtizedes lemaradásból, 
és fejleszteni ezt a területet. Eddigi 
tapasztalatunk szerint jelenlegi ön-
kormányzati képviselőnk is dolgozik 
ezért. 

Azt látjuk, hogy városrészi kere-
tét igyekszik igazságosan, a körzet 
valamennyi részét érintően felosz-
tani, illetve felhasználni. A telepet 
a ladánybenei úttal összekötő sza-
kaszon 30 éve várnak az emberek a 
közvilágításra. Tavaly ősszel végre 
kihelyezték az első napelemes lám-
patestet, amely kiválóan működik, 
és mintegy nyolcvanméteres út-
szakaszt világít meg. Már várjuk a 

második lámpatest kihelyezését is. 
Ennek költsége még a 2015-ös ke-
retből lett elkülönítve, és már a he-
lye is ki van alakítva. 

A Nyírfa és a Vándor utcákban 
már korábban is volt közvilágítás, a 
két utca közötti szakaszon viszont 
az idei városrészi keretből oldód-
hat meg a hiánya. Ugyancsak tavalyi 
eredmény, hogy a lakótelepről helyi 

tarifával utazhatunk be a városba az 
itt megálló távolsági buszokon is. 
A közbiztonsággal elégedettek va-
gyunk, és amióta az önkormányzat 
grédert vásárolt, azóta a földutak 
karbantartása is színvonalasabb. 
Szeretnénk, ha a következő években 
megvalósulhatna az 5-ös főút és a la-
dánybenei út közötti összekötő szé-
lesítése, javítása. 

A közösségépítést segítené, ha 
megkaphatnánk használatra a Ván-
dor utca végén lévő üres telket, és 
ott közösségi teret alakíthatnánk ki. 
Ugyanezt a célt szolgálná, ha átad-
nának nekünk egy helyiséget a régi 
iskolaépületben. Nagy álmunk még, 
hogy egyszer megépüljön a kerék-
párút a Kossuth-lakótelep és a Tesco 
áruház melletti körforgalom között.

A Mórában nemcsak kapnak, adnak is
A kölcsönös együttműködés jegyében ápol kiváló kapcsolatot a Móra 
Ferenc Iskoláért és Diákjaiért Alapítvánnyal Leviczky Cirill önkormány-
zati képviselő, illetve a széchenyivárosi tanácsadó testület.     

– A városrészi önkormányzat, amely 
tavaly óta tanácsadó testületként mű-
ködik, az évek során nagyon sok min-
denben támogatta iskolánkat, annak 
alapítványán keresztül – jelentette ki 
Kecskésné Marthi Mariann tagintéz-
mény-vezető. – Nagyban részt vállalt 
például hangosító berendezésünk fel-
újításában is. Kicserélhettük a hang-
szórókat, keverőpultot és új mikro-
fonokat vásárolhattunk. Épületünk 

bejáratának akadálymentesítésében 
is segítettek, és támogatták eszköz-
parkunk bővítését, korszerűsítését is. 
Az elmúlt években műanyag székeket 
vásárolhattunk a kapott pénzből, de 
lecserélhettük ebédlőnk asztalterítőit 
is. Emellett kézműves foglalkozása-
ink anyag- és eszközbiztosításához is 
nagyban hozzájárult ez a támogatás. 
Tanévzáróinkon soha nem feledke-
zünk meg az arra érdemes diákok ju-

talmazásáról. Ehhez is jelentős anyagi 
segítséget kaptunk, akárcsak kultu-
rális programjainkhoz, színházbérle-
tek, múzeumi belépők vásárlásához, 
részvételünkhöz a Széc henyi városi 
Napokon. 

Minden tanév végén külön jutal-
mazunk egy-egy olyan nyolcadik 
osztályos gyermeket, aki tanulmányi 
és sporteredményei, illetve közössé-
gi munkája által is példakép lehet a 
többiek számára. Az Év diákja kitün-
tető cím tulajdonosának a részönkor-
mányzat évek óta egy értékes fényké-
pezőgépet ajándékoz. Természetesen 

hálásak vagyunk ezért a sok-sok se-
gítségért, de ezt a hálát igyekszünk 
nemcsak szavakkal, hanem tettekkel 
is megköszönni. Ennek jegyében szín-
vonalas műsorral készülünk a Széche-
nyivárosi Napok programsorozatára, 
és rendszeresen benevezünk a fő-
zőversenyre is. Tavaly helyet adtunk 
egy kiállításnak, amelyet nemcsak 
iskolánk diákjai tekinthettek meg, ha-
nem a városrész érdeklődő lakói is. A 
TeSzedd köztisztasági mozgalomhoz 
csatlakozva tanulóink tavalyelőtt az 
iskola környékén, tavaly pedig a kö-
zeli játszótéren tettek rendet.

Támogatott 
tehetség-
gondozás
A Bolyai János Gimnáziumban az 
oktató-nevelő munkát az iskola 
vezetése és a pedagógusok tevé-
kenysége mellett jelentős mér-
tékben segíti az intézményben 
működő Appendix Alapítvány is. 

A szervezet kiemelt tevékenységi terü-
lete a tehetséggondozás. Ennek sikerét 
jól mutatja, hogy a gimnázium már két-
szer is megkapta, és jelenleg is hasz-
nálhatja az akkreditált kiváló tehet-
ségpont minősítést. Dr. Főzőné Timár 
Éva, az iskola igazgatója hangsúlyozta: 
munkájukhoz nagy segítséget jelent az 
a támogatás, amit a várostól és a 6. szá-
mú választókörzettől kapnak.

– Kecskemét önkormányzatánál 
évek óta eredményesen pályázunk a 
Városi Támogatási Programra, az utób-
bi három évben pedig a széchenyiváro-
si részönkormányzat is segíti gimnázi-
umunkat – mondta dr. Főzőné Timár 
Éva. – Elsősorban a tehetséggondozás-
hoz, valamint a különböző kulturális 
programok megvalósításához kapunk 
anyagi támogatást. A tehetséggondo-
zás egyrészt a Bolyai János Gimnázium 
programjainak keretében valósul meg, 
de az Appendix Alapítvány emellett 
városi programokat is szervez. A széc-
henyi városi részönkormányzattól, il-
letve most már a tanácsadó testülettől 
kapott pénzből például az általunk ren-
dezett városi versenyeken tudtuk meg-
oldani a résztvevők jutalmazását. A má-
sik nagy terület az intézmény kulturális 
programjainak segítése, ami egyébként 
részben ugyancsak a tehetséggondo-
záshoz tartozik. Támogatást kapunk 
például a hagyományos Bolyai Napok 
rendezvényeinek megszervezéséhez 
is. Ebből a forrásból előadókat tudunk 
meghívni, rendhagyó órákat, múzeum– 
és színházlátogatásokat szervezhetünk 
a gyerekeknek. 

Mindig nagy hangsúlyt fektetünk a 
szaktárgyi mellett a művészeti tehet-
séggondozásra is. A zenei élet különö-
sen erősen ki van téve a tömegkultúra 
nyomásának, így ezen a területen ki-
emelten fontos, hogy igényes, magas 
kultúrát képviselő élményekhez jut-
tassuk diákjainkat. A 2015-ös támo-
gatásból a hagyományos Zengő Aula 
program keretében olyan koncerteket 
választottunk tanulóinknak, amelyek a 
muzsikát sokféle szempontból közelítik 
meg: a klasszikus hangszeres zene mel-
lett lehetőséget nyújt a világzene és az 
opera világába való betekintésre is. Az 
itt szerzett sokoldalú zenei élményvilág 
feldolgozására tanulóinknak szaktanár 
segítségével nyújtunk lehetőséget. Bí-
zunk benne, hogy az idei projektnapunk 
megvalósításához is segítséget kapunk 
az önkormányzattól. 

Fotó: Sipiczki Sándor

Fotó: Sipiczki Sándor
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Szinte napi rendszerességgel 
hallhatjuk a már-már közhe-
lyesnek tűnő kifejezést: úgy fél 
valamitől, mint a tűztől. Meskó 
Katalin, Ádám József és négy 
gyermekük életében azonban 
tavaly december óta ez a döb-
benetes valóság. Nem sokkal 
karácsony előtt leégett annak a 
helvéciai háznak a teteje, ahol 
laktak. A Kecskeméti Lapok 
december 18-ai számában írt 
a család sanyarú helyzetéről. 
Ezúttal annak jártunk utána, 
miként alakult sorsuk az elmúlt 
hónapokban.

Sipiczki Sándor

Húsvét előtt, nagyszombaton délután 
a vadaskertben találkoztunk a család-
dal: Meskó Katalinnal, Ádám Józseffel 
és a gyerekekkel, Viktóriával, Laurá-
val, Hajnalkával és a kis Józseffel. A 
tűzeset híre a park vezetéséhez is 
eljutott. Tokovics Tamás igazgató 
és Zomboryné Polyák Irén állatokért 
felelős igazgatóhelyettes úgy döntöt-
tek, hogy a tavaszi jó idő közeledtével 
egy egész évre szóló családi belépővel 
lepik meg Ádámékat. Amíg a gyerekek 
az állatsimogatóban a kiskecskékkel 
barátkoztak, addig a szülőket arról 
kérdeztük, hogy mi történt velük de-
cember közepe óta.

– Miután fedél nélkül maradtunk, 
édesanyám fogadott be minket a 
szalagházakban lévő albérletébe – 
mondja Meskó Katalin. – Egyébként 
is úgy terveztük, hogy a karácsonyt 
ott töltjük, arra azonban a legrosz-
szabb álmainkban sem gondoltuk 
volna, hogy ilyen előzmények után. 
Ráadásul az ünnepi vendégség a várt-
nál sokkal hosszabbra sikerült: febru-
árra sikerült új lakóhelyet találnunk, 
addig egy szobában laktunk hatan, a 
Petőfi Sándor utcai lakásban.

Természetesen azért sokan mások 
is segítettek mindjárt a tűzeset utáni 
hetekben a családnak. A Kincs Kecs-
keméti Nagycsaládosok Egyesülete 
és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
helyi szervezete is megmozdult a 
bajbajutottakért. Élelmiszercsoma-
gokat, játékokat és egyéb ajándé-
kokat is kapott a család, sőt, olyan 
magánszemélyek is akadtak, akik a 
Kecskeméti Lapok felhívása nyomán 
pénzt utaltak számukra.

– Nem is gondoltuk, hogy ennyi jó 

szándékú, segítőkész ember figyel fel 
arra, hogy milyen bajba kerültünk – 
veszi át a szót Ádám József. – Előre 
is elnézést kérek, ha valakit kifelejtek 
a segítőink közül, de tényleg nagyon 
sokan voltak. Király József vállalko-
zótól, valamint a Kecskeméti Mély-
szegényekért Egyesülettől rengeteg 
dolgot kaptunk a bútorokon, a mo-
sógépen át a legkülönbözőbb hasz-
nálati tárgyakig. A gyerekek most 
Műkertvárosban járnak iskolába és 
óvodába. Nemcsak befogadták őket, 

hanem össze is fogtak értük, ruhák-
kal segítettek. Új lakóhelyünkön a 
szomszédokról is csak a legjobba-
kat mondhatjuk. Volt, aki ugyancsak 
használt bútorokat és televíziót 
adott, de kaptunk például függönyt 
és porszívót is.

A család helyzete tehát sokat ja-
vult tavaly december óta, de persze 
mindennapjaik ma sem mondhatók 
könnyűnek. József új munkahelyre 
került, ahol jelenleg próbaidejét töl-
ti, Katalin pedig továbbra is főállású 

édesanyaként dolgozik szerettei-
ért. A majdnem tragédiába torkolló 
tűzeset is mély nyomokat hagyott 
bennük. A gyerekek – különösen 
Hajnalka – a mai napig meg-megri-
adnak, ha eszükbe jut a helvéciai ház 
lángokban álló teteje, de a szülőkben 
is élénk még a lidérces órák emléke. 
Amikor azonban a jövőről kérdezzük 
őket, most is csak azt mondják, amit 
december közepén: „Jöhet bármi, 
amíg együtt van a család, megbirkó-
zunk vele…”

Néha még mindig a tűzzel álmodnak

TOVÁBBI RÉSZLETEK!A Vadaskert vezetése egész éves belépővel ajándékozta meg a családot. 
Húsvét előtt, nagyszombaton Tokovics Tamás, a kert igazgatója (jobbról a 
második) kalauzolta körbe a szülőket és a gyerekeket. 
Felvételünk az állatsimogatóban készült.

Fotó: Sipiczki Sándor

Segítsen most, hogy segíthessenek!
Egy rendkívül hatékony újraélesztő-készülékre gyűjt az Országos 
Mentőszolgálat alapítványa. Dr. Szekeres Antóniától, a kecske-
méti mentőállomás vezetőjétől kérdeztük, hogy miről is van szó 
pontosan. 

Az Országos Mentőszolgálat közpon-
ti alapítványa az egész ország szá-
mára szervez gyűjtéseket – mondja 
a mentőállomás-vezető. – Általában 
olyan eszközt jelölnek meg célként, 
amely nagyon sok pénzbe kerül, és 
társadalmi összefogást igényel a 
beszerzése. Többnyire nem a min-
dennapi rutinfeladatok ellátásához 
szükséges felszerelésről van szó, ha-
nem mindig valami plusz dologról, 
ami megkönnyíti a munkánkat, javít-
ja a gyorsaságot, a betegek esélyeit 
a biztonságos ellátásra, egyáltalán a 
betegellátás színvonalát emeli. Most 
úgynevezett Lucas-készülékekre 
gyűjtenek az aktuális országos kam-
pány során. Fontos tudni, hogy a 
helyben összegyűjtött támogatásból 
megvásárolt eszközt a legközelebbi 
mentőállomásra juttatják el. A gép 
négymillió forintba kerül, és az itthon 
nemrég meghonosított mentőorvosi 
kocsik (MOK) felszerelését gazdagítja 
majd.

– Van itt néhány új fogalom, men-
jünk sorba… Mi ez a MOK?

– Ez egy újfajta szolgálat, amit 
a rohamkocsik és esetkocsik mellé 
rendszeresítettek. A kiemelt mentők 
háromfős személyzettel működnek 
és betegszállításra is alkalmasak. Van 
rajtuk egy gépkocsivezető, egy sza-
kápoló és egy orvos, vagy egy men-
tőtiszt. A MOK ezzel szemben sze-
mélyautó, amin kétfős egység, egy 
mentőorvos és egy gépkocsivezető 

ül. A MOK-ot a legmagasabb priori-
tású esetekhez riasztják, majdnem az 
egész megyére kiterjed a hatásköre, 
hiszen ez az egy van itt, Kecskemé-
ten. 50-70 kilométeren belül könnye-
dén bevethető.

– És a betegszállítást hogy oldják 
meg?

– Betegszállításra nem alkalmas, 
de a teljes rohamkocsi-felszerelés-
sel el van látva. Riasztása párhuza-
mosan történik egy betegszállításra 
alkalmas mentőgépkocsival. Például 
ha Tiszakécskén lesz valaki rosszul, 
akkor kimegy a kécskei mentőautó, 
és Kecskemétről riasztják hozzá a 
MOK-ot, ha nagy baj van – például 
tipikus mellkasi fájdalmat érez, ösz-
szeesik vagy éppen tömeges baleset 
történik, stb. Éppen az teszi haté-
konnyá a MOK működését, hogy ha 
a helyszínen az orvos azt látja, hogy 
nem komoly a baj, és elég, ha a vele 
párhuzamosan kiérkező mentőre és 
a szakápolóra bízza beteget, akkor 
a MOK már fel is szabadult, mehet a 
következő esethez, nem kell szállíta-
nia a beteget.

– Mire tudnák használni a Lucas- 
készüléket?

– Az újraélesztéskor nélkülözhe-
tetlen mellkaskompressziót képes 
átvenni az embertől és hatékonyan 
végezni a betegen. Így a személyzet 
a mentés más feladataira koncentrál-
hat. Ráadásul a gép legalább olyan 
hatékonyan végzi a kompressziót, 

és nagy előnye, hogy menet közben 
is folytathatja, amíg korábban erre 
csak korlátozottan volt lehetőség. 
Azért fontos ez a készülék, mert az 
újraélesztés legfontosabb része a 
mellkas-kompresszió.

– És az átlagember mit tegyen, 
amíg kiérkezik a mentő?

– Mindig az a probléma, hogy 
nincs, aki elkezdje az újraélesztést. 
Általában félnek beavatkozni az 
emberek, pedig nincs rá okuk. Azt 
szoktuk mondani, hogy ha nem va-
gyok benne biztos, hogy megállt a 
beteg szíve, akkor is kezdjem el az 
újraélesztést, mert akkor csinálok 
bajt, ha nem csinálom. Nem kell mást 
tenni, csak a mellkas közepét nyomni 
ritmusosan, 100/perces frekvenciával 
folyamatosan. Így részlegesen fenn-
tartjuk a vérkeringést, és jelentősen 
növeljük a bajba került túlélési esé-

lyeit. E nélkül, mire kiér a mentő, 
szinte megpecsételődött a sorsa. 
Nagyon fontos eszközről van szó. Ké-

rem, hogy aki tud, segítsen a beszer-
zésében! Sosem lehet tudni, kin segít 
legközelebb…

Hogyan támogathatom  
a készülék beszerzését?

Ha támogatná a mentőket a készülék megvásárlásában, kérjük, felajánlá-
sát az alábbi számlaszámra utalja át: CITIbank 10800007-68164029

Kérdés esetén keresse az alapítvány munkatársát az alábbi elérhetőségeken:

Magassy Ágnes, mobil: (20) 398 95 38
E-mail: mentoalapitvany@mentok.hu

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ALAPÍTVÁNY
Székhely: 1182 Budapest, Királyhágó u. 70.

Telephely: 1134 Budapest, Róbert K. krt. 77. 
Levelezési cím: 1704 Bp., Pf. 131.

Telefon: 06-1-239-8589, fax: 06-1-239-9384

A mentősök alapítványa 
újraélesztő-készülékre gyűjt.  
A fotón dr. Szekeres Antónia  

kecskeméti mentőállomás-vezető
Fotó: Vandlik János
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A PADMA pályázatokkal támogat

Autósiskolától a felnőttoktatási központig
Amikor valaki azt mondja, hogy „a Füredi”, a Kecskeméten és kör-
nyékén élőknek közel két évtizede működő, megbízható autósiskola 
jut eszébe. És, tegyük hozzá, fordítva is igaz. Az autósiskola szóról 
városunkban nagyon sok embernek „a Füredi” jut eszébe. De egyre 
többen vannak azok, akiknek még ennél is több: egy intézmény, ahol 
felnőtteket oktatnak és képeznek át, hogy új szakmájukkal bármikor 
megfeleljenek a munkaerőpiac változó igényeinek. A cég vezetőjével, 
Füredi Andrással beszélgettünk arról, hogyan tartható féken a lendü-
let. Ha egyáltalán féken kel tartani…

– Reflexből a Széchenyiváros felé 
vettem az irányt, amikor önhöz in-
dultam, mert az ember megszokta, 
hogy a Füredi Autósiskola az Aradi 
vértanúk terén van. Mi az oka a köl-
tözésnek?

– Tulajdonképpen még ott is meg 
lehet bennünket találni, de itt, az Izsá-
ki út 2. szám alatt található épületbe 
(egykori Classic Építők Háza) helyez-
zük át a központunkat. A felnőttkép-
zési ágazatunk fejlődése tette szüksé-
gessé, hogy olyan helyet válasszunk, 
ahol tanulóink kényelmesen elférnek.

– Hogyan lesz egy piacvezető au-
tósiskolából meghatározó felnőttok-
tatási központ?

– Mint minden autósiskolában ná-
lunk is a kategóriás képzés volt az 
alap, majd ezeket bővítettük az idők 
folyamán szaktanfolyami képzésekkel, 
mint a GKI, az ADR, a taxivezető-kép-
zés, fuvarozó, autóbusz szakmai irá-
nyító képzések. Azt vallom, hogy a 
fejlődéshez mindig szükség van mo-
tivációra. Az én motivációm pedig 
a 2000-es évek elején az volt, hogy 
megpróbáltam egy olyan céget építe-
ni, amelyik képes több lábon állni. Ez a 
pillanat akkor következett be, amikor 
akkreditáltatni kellett magunkat. Arra 
gondoltam, ha már elindítjuk ezt az 
akkreditációs folyamatot, mely a fel-
nőttképzéssel megegyező, miért ne 
próbálkozhatnánk meg azzal is? Hosz-

szú út volt, de 2005-től már elindultak 
az OKJ-s gépkezelő-tanfolyamok, és 
egyre bővült a képzéseink száma. 

– Mi határozta meg a következő 
lépés, a fejlesztés irányát?

– Alapvetően a piac, a felmerülő 
igényekre való reagálás. 

– Ki mérte fel az igényeket?
– Lehet, hogy furán hangzik, de a 

ráérzés sokat segített. Az egymásra 
épülő folyamatokat figyeltem. Például, 
ha valaki kismotorvizsgát tesz, való-
színűleg folytatni fogja, és megszerzi 
a nagymotor-jogosítványok jó részét 
is. Ha teherautóra vizsgázik, jól jön 
neki a szaktanfolyami képzés, vagy 
egy-egy gépkezelő-tanfolyam elvég-
zése. Ha kamionos, buszos szeretne 
lenni, nélkülözhetetlen a nyelvtanu-
lás, majd a nyelvvizsga. A logisztikus 
képzés együtt jár a gépkezeléssel, az 
ECDL-tanfolyam a nyelvekkel… Az én 
dolgom az volt, és még most is az, 
hogy megteremtsem ezek alapjait és 
a kellő motivációt a leendő tanulók 
számára.

– Minek köszönhető a siker, a fo-
lyamatos fejlődés, megújulás?

– Szerencsés csillagzat alatt szület-
tem. Mielőtt 2000-ben megalapítot-
tam a saját cégemet, húsz évig alkal-
mazott voltam ugyanezen a területen. 
Oktató voltam, majd kirendeltség- 
vezető, így volt rálátásom a dolgokra. 
A két évtized alatt nemcsak tapaszta-

latot szereztem, hanem kiváló kapcso-
latrendszert építettem ki. De mindez 
nem érne semmit, ha nem lennének 
az adott területen kiváló kollégáim 
és a két fiam, András és Tamás, akik 
egyre jobban belefolynak a cég dol-
gaiba. Nagyon sokat köszönhetek 
Bálint Istvánnak, aki a felnőttképzési 
igazgató a cégnél. István nem csak a 
felnőttoktatásban vesz részt, de az 
egyre nagyobbra növő cég szervezeti 
és működési dolgaiban is nagy szere-
pet játszik. Mára az egykori autósisko-
lában igazgatóságok alakultak. Ilyen a 
már említett felnőttképzési igazgató-
ság, a gépjárműoktatási igazgatóság, 
a balesetmegelőzési- és marketing, 
valamint a gazdasági igazgatóság.

– Azt már tudjuk, hogy a gépjár-
műoktatásban minden területet le-
fednek és kiváló, nagy tapasztalatú 
oktatókkal dolgoznak. Mi a helyzet a 
felnőttképzéssel?

– 2003-ban szereztük meg az akk-
reditációt, 2008-ban megkaptuk az 
Év felnőttképző intézménye címet a 
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamarától. Az induláskor meg-
fogalmazott célunk nem változott: 
szakképesítéssel nem rendelkező fel-
nőttek képzése, átképzése, tovább-
képzése. Mindez úgy, hogy folyama-
tosan figyeljük a piaci igényeket, és 
olyan képzéseket kínálunk, melyeket 
valóban hasznosítani tudnak hallgató-
ink. Tapasztalt tanárainknak, oktató-
inknak köszönhetően pedig mindezt 
magas szinten tudjuk megvalósítani. 
Jellemzően munkakör betöltéséhez 
szükséges szakképesítések megszer-
zéséhez kínáljuk segítségünket (OKJ-s 
szakmai-, nyelvi-, ECDL-képzések), de 
tréningeket, nyelvvizsgára felkészítő 
képzéseket is szervezünk. A Kodolá-
nyi János Nyelvvizsgaközpont nyelv-
vizsgahelye vagyunk.

– Beállt tehát a rendszer? 
– A rendszer működik, de soha 

nincs megállás, mindig szükség van 
motivációra és fejlődésre. A felnőtt-
képzésben egyértelmű folyamatokat 
kell figyelnünk, de a gépjárműveze-
tő-képzésben is mindig az újításra 
kell törekedni. Ilyen például annak 
a GPS-alapú szoftvernek a fejleszté-
se, melynek segítségével időben és 
térben nyomon követhető az oktató 
és a hallgató, így nálunk a tanuló 
csak annyit fizet, amennyit ténylege-
sen vezet. De vannak mobil szimu-
látoraink, melyekkel kitelepülünk, 
és van vezetéstechnikai pályánk is. 
Ezek pedig nem azért vannak, hogy 
az emberek lássák, hogy vagyunk. 
Sokkal inkább azért, mert azt sze-
retnénk elérni, hogy mindenki tuda-
tosan és biztonságosan közlekedjen 
az utakon. Hiszen ez mindannyiunk 
közös érdeke. 

A Pallas Athéné Domus Mentis 
Alapítvány (PADMA) anyagi és 
társadalmi keretek megte-
remtésével kíván hozzájárulni 
a kecskeméti felsőoktatási 
intézmények tevékenységének 
fejlesztéséhez. 

Célja, hogy a Kecskeméti Főiskola 
2017 szeptemberére megszerez-
hesse az alkalmazott tudományok 
egyeteme címet, oktatási kínálata a 
gazdálkodási és menedzsment alap-
szakkal bővüljön, területe pedig egy 
új egyetemi városrésszel egészüljön 
ki. Az alapítvány a beruházás mellett 
ösztöndíj- és pályázati lehetőségeket 
kínál a Bács-Kiskun megyében tanuló 
középiskolások, főiskolai hallgatók, 
tudományos kutató munkát végzők 
számára.

A Pallas Athéné Domus Mentis Ala-
pítvány 2015 novemberében tizenegy 
pályázatot hirdetett, hogy népszerű-
sítse a Kecskeméti Főiskolán akkre-
ditált gazdálkodás és menedzsment 
alapszakot. Két, középiskolásoknak 

szóló pályázat már lezárult, sikeressé-
gét bizonyítja a résztvevő iskolák szá-
mának növekedése, valamint az elké-
szült munkák minőségének javulása. 
A középiskolások mellett természete-
sen a főiskolás hallgatókat, oktatókat, 
kutatókat is támogatja az alapítvány, 
mégpedig tíz pályázattal.

A PhD-ösztöndíjnak két típusa 
van: magyarországi doktori tanul-
mányok anyagi támogatása; külföldi 

egyetemen zajló PhD-tanulmányok 
támogatása. Célja, hogy anyagi tá-
mogatást nyújtson a PhD-fokozatot 
szerezni kívánó hallgatók számá-
ra, akár Magyarországon vesznek 
részt PhD-képzésben, akár külföldi 
egyetemen kívánnak doktori foko-
zatot szerezni. A pályázatot elnyerő 
doktorandusz pénzügyi támogatást 
kap az alapítványtól, amennyiben az 
együttműködés alatt elkészült kuta-
tási eredményeket, publikációkat az 
alapítvány számára elérhetővé teszi, 
azt felkérésre az alapítvány vezető-
inek bemutatja, részt vesz szakmai 
rendezvényeken és konzultációkon, 
valamint heti négy órát tanít a Kecs-
keméti Főiskola gazdálkodási és me-
nedzsment alapszakán vagy egyéb 
szakokon. De nemcsak a tudományos 
fokozatot megszerzőket támogatja 
tanulmányi ösztöndíjprogrammal a 
PADMA, hanem a nappali tagozatos 
hallgatókat is, akik gazdálkodási és 
menedzsment alapszakra járnak. Ne-
kik, amennyiben minimum 350 pon-
tot teljesítenek a felvételin, és 3,85-ös 
átlagot produkálnak félév végén, kifi-

zetik tandíjukat. Ez pedig különösen 
annak tükrében kiemelkedő, hogy ma 
Magyarországon nincs állami finanszí-
rozású közgazdászképzés. 

A Vendégoktatói programban 
PhD-fokozattal rendelkező hazai 
és külföldi oktatók, kutatók, illetve 
abszolutóriumot szerzett PhD-diá-
kok mellett a Kecskeméti Főiskola 
gazdálkodási és menedzsment alap-
szakjának képzéseiben résztvevő 
vendégoktatók vehetnek részt. Ők a 
Kecskeméti Főiskola gazdálkodási és 
menedzsment alapszakjának képzé-
seibe kapcsolódnak be, melynek java-
solt időtartama maximum 4-6 hét. A 
Vendégkutatói program célja, hogy 
a támogatott kutatók kapcsolódjanak 
a Kecskeméti Főiskola kutatóihoz, és 
eredményeiket referált folyóiratokban 
publikálják. 

A Kecskeméti Főiskola hallgatói kül-
földi tanulmányútra is pályázhatnak. 
Ennek célja lehet tudományos cikkek 
írása, doktori disszertáció elkészítése, 
vagy tananyagfejlesztés. Az ösztöndíj 
egyszeri támogatást jelent az ösztön-
díjas által megjelölt képzési helyre. A 

Kutatói mobilitás program célja, hogy 
a Kecskeméti Főiskola kutatói nemzet-
közi konferenciákon és külföldi kuta-
tásokon vehessenek részt, integrálód-
va a nemzetközi tudományos életbe. 
Konferenciaszervezést és konferenci-
alátogatást is támogat az alapítvány. 
Előbbi célja a közgazdasági, pénzügyi, 
menedzsment, gazdaságfejlesztési té-
májú szakmai fórumok, konferenciák 
szervezése, lehetőleg nemzetközileg 
elismert kutatók bevonásával. Utób-
binál pedig azok pályázhatnak, akik a 
mások által szervezett hasonló témájú 
konferenciákon, előadásokon, fórumo-
kon kívánnak részt venni. 

Mindezek mellett lehet pályázni a 
PADMA oktatás-módszertani és tarta-
lomfejlesztési programjára, valamint 
tudományos cikkek megírására is. 
Előbbinél a cél tartalmi fejlesztések 
és gyakorlatorientált tananyag létre-
hozása, utóbbinál pedig TDK-verseny-
dolgozatok és a sikeres szakdolgoza-
tok publikálása. 

A pályázati feltételek és részletek 
megtalálhatók a padmakecskemet.hu 
oldalon!
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Felbukkant az interneten egy 
koncertfelvétel. Ez önmagában 
még nem lenne nagy dolog, hiszen 
rengeteg van belőlük. De ez az 1994-
es kecskeméti buli a monitor vagy 
okostévé előtt ülő nagypapáknak és 
nagymamáknak csal könnyet a sze-
mébe. Nosztalgia ez a négyzeten, 
hiszen már közel negyedszázada is 
nosztalgiából készült. Elindultunk, 
hogy felkutassuk a résztvevőket, 
hogy történeteikkel tegyék teljessé 
a kort, melynek csúcsa a VHS-
re rögzített 108 perces koncert. 
Elsőként Dudar István operatőrrel 
beszélgettünk. Ő volt az, aki minden 
pillanatot látott.

Csenki Csaba

– 1993-ban volt a „Nagy Buli”, ahol a 60-
70-es évek kecskeméti zenekarai léptek 
fel, és én, mint a Kecskeméti Televízió 
operatőre vettem részt ennek felvétele-
iben. Onnan jött az ötlet, hogy kellene 
csinálni egy újabb koncertet velük úgy, 
hogy a teljes koncertet rögzítjük. Szól-
tam Schmall Bélának (Smörcinek), aki az 
első bulit kitalálta, hívja össze újra ze-
nész barátait. 

– Kiket sikerült összehívni?
– Tizenkét zenekar gyűlt össze az Ár-

pádvárosi Sportcsarnokban 1994. decem-
ber 17-én a Nosztalgia Marathon ’94 nevű 
rendezvényen. Studer Béla és Barátai, 
Viharjelzés, Tiff-Taff, Tranzit, Lufi, Ápri-
lis,UFO, Weekend; Panoptikum, Mozaik 
Max,Dokk’76, Dokk’80. Mindenki benne 
volt, aki valamikor itt játszott Kecskemé-
ten, és egy koncert erejéig összeálltak. 

– Ilyen nyüzsgő zenei élet zajlott 
Kecskeméten a 60-70-es években?

– Abban az időben rengeteg zenés 
hely volt Kecskeméten. Nem csak az ét-
termekben, de egy kis presszóban is volt 
legalább egy szál zongora. Az Aranyho-
mok Bártól a Tiszti Klubon át a Park Étte-
remig a hét hat napján élőzene szólt. És 
tele voltak ezek a helyek. Annak ellenére, 
hogy nálunk is tombolt a szocialista rend-
szer, de az itt élő fiatalok is megtalálták a 
módját annak, hogy információkhoz, de 
főként jó zenékhez jussanak. A Szabad 
Európa Rádió, a Rádió Luxembourg, vagy 
a Jugoszláviából behozott lemezek sokat 
jelentettek. És a zene mindenütt szólt.

– Mégis csak Kodály városa…
– Azok között, akik a különböző he-

lyeken zenéltek, kétféle zenész volt. A 
vendéglátósok és az amatőrök. Utóbbiak 
voltak azok, akiknek diákként 
vagy dolgozóként 

volt affinitása az akkori rock vagy pop-
zenéhez, és amatőrként, autodidakta 
módon megtanultak zenélni. Nem voltak 
saját számaik, a kor legnagyobb klasszi-
kusait másolták. Lelkes amatőrök voltak 
ők, de nekünk nagyon sokat jelentettek, 
hiszen ezeket a dalokat általuk hallhat-
tuk és éltük át élőben. Puliusz Tibike pél-
dául úgy játszotta Santanát, hogy sírtunk 
a gyönyörűségtől.

– Hol voltak a legjobb koncertek?
– A Tiszti Klubban, ahol vasárnap dél-

után öt óra körül kezdődtek a bulik. Nem 
péntek, szombat este, hanem vasárnap 
délután gyűltünk össze a haverokkal. 
Voltak még koncertek a Táncsicsban, a 
Rákóczi úton, az Aranyhomok kerthelyi-
ségében, és volt egy szabadtéri hely is: az 
Ifjúsági Park. A hetvenes évek közepén a 
KTE-pálya és a víztorony között állt egy 
aszfaltozott placcal és egy vagy két lelá-
tóval. Az akkori vezetés jónak látta, hogy 
a fiatalok ellenőrzött és kulturált helyen 

szórakozzanak. Azt is elfogadták már 
akkor, hogy farmernadrág, hosszú 
haj, rockzene. Mi pedig nagyon 
élveztük.

– Minden alapja megvolt te-
hát annak, hogy 1994-ben sok 
zenekar játsszon, népes kö-
zönség előtt.

– Ezek a bandák addigra 
már mind feloszlottak, min-
denki élte a világát zenész-
ként, vagy tanult hivatását 
gyakorolta, mert itt aztán az 
orvostól kezdve mindenki 
volt.  Aki élt és mozgott, 
alig várta, hogy újra átélje 
fiatalkorát, és „a fiatalság 
zenéje, az a hippi zene, 
jampi zene, a fülsüketí-
tő, ordító mocsok…” 
(ahogy az akkori rend-
szer nevezte), újra 
átjárja a vérüket. Saj-
nos sokan vannak, 
akik már nem élnek 
közülük, de úgy 
érzem, ezzel a 
felvétellel sikerül 
nekik is emléket 
állítani.

– A nosztalgia nosztalgiájának törté-
nete ez most. És ez nagy részben önnek 
köszönhető.

– Valóban szívügyem volt. Megszer-
veztem, hogy felvesszük. Egyrészt, hogy 
megmaradjon az utókornak, másrészt 
kiadunk belőle egy VHS-kazettát, hifi-
sztereo hanggal(!). Annyit kértem, hogy 
más ne vehesse fel. A Kecskeméti Tele-
vízió már akkor is azon dolgozott, hogy 
megőrizze a helyi és kulturális értékeket. 
Az akkori főszerkesztőtől, Szabó Sándor-
tól elkértem a technikát. Támogatta az 
ügyet, ingyen a rendelkezésünkre bocsá-
totta. A televízió akkor már nagyon szin-
ten volt, Betacam-kamerákkal dolgoz-
tunk, ilyen korszerű technikával a királyi 
tv rendelkezett. 

– Hogyan dolgoztak?
– Visszanézve vannak hibái, de ment-

ségünkre szolgáljon, élő koncertet rögzí-
tettünk, különböző zenekarokkal és kö-
zönséggel, ahol nem nekünk játszottak. 
Mi egy élő koncertet dokumentáltunk 
négy kamerával. Nem volt igazán össze-
szokott stáb, előre nem tudtuk lepró-
bálni, nem láttuk előre, mi fog zajlani, a 
zenekarok és a számok sorrendjén kívül 
másról nem nagyon volt információnk. 
Mindent felvettünk, és abból állítottuk 
össze a 108 percnyi anyagot. Volt 2 moz-
gó kamera, és volt két fix. Egy totál fönt-
ről a lelátóról, ami csak a színpadot vette, 
a színpadon fönt jobb oldalt egy másik, 
és volt egy a mennyezeten, ami fölülről 
mutatta a dobost és az előtte állókat. Én 
nem láttam élőben a bulit, mert folyama-
tosan a monitorokat figyeltem és az ope-
ratőröket irányítottam. 

– Ön volt az adásrendező. Kikkel dol-
gozott?

– Én pedig megkértem a kollégákat, 
hogy aki hajlandó egyelőre mindenféle 
honorárium nélkül dolgozni egy napot, 
részt venni, megvágni, az az értékesítés-
ből befolyó pénzből majd részesül. Aztán 
nem jött be az eladás, így végül minden-
ki ingyen dolgozott. Gábor János, Karádi 
Péter, Komonyi Dezső, Leiner András, Pa-
tócs Róbert, Perge László, Polyák László 
és Tomek Walter munkája nélkül most 
nem láthatná az internet népes tábora 
azt, amit közel negyedszázaddal ezelőtt 
az akkori legmodernebb hordozóra, VHS-
re rögzítettünk. És aki a legtöbbet tette 
azért, hogy most erről beszélgetünk, Kur-
dics Mihály, aki digitalizálta az anyagot, 
és „Nosztalgia Marathon '94 – 12 kecs-
keméti zenekar szereplése 108 percben” 
címmel feltöltötte a YouTube-ra.

A       ROCK ÖRÖK ÉS HALHATATLAN!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Dudar István

Kecs
kemé

ti

A műsor megtekinthető:
https://www.youtube.com/watch?v=Iw-knXWtXFc

TUS: Káli Tibor, Nyitray András, Gulyás Imre

TUS a Rolls Frakció előtt a Kertészeti Főiskolán  

Április: Pulius Tibor

UFO: Fodor Dezső

DOKK ’76
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Szenzációs régészeti leletek ke-
rültek elő a föld alól a közelmúlt-
ban Kiskunmajsa mellett. Rosta 
Szabolcs régész-múzeumigazga-
tó vezetésével a tatárjárás során 
legyilkolt emberek maradványait 
és elrejtett kincseiket tárták fel 
a kecskeméti, bajai és kiskunha-
lasi szakemberek. A különleges 
leletegyüttes kézzelfogható 
bizonyítékul szolgál az 1241–42-
es tömegmészárlásról. 

Pásztor Andrea

A korabeli forrásokból egyértelmű-
en tudjuk, milyen óriási pusztítást 
jelentett hazánkban a tatárjárás, en-
nek azonban eddig szinte alig voltak 
kézzelfogható bizonyítékai. Több 
mint egy évszázada kerülnek felszínre 
elásott érem- és kincsleletek, ugyan-
is senki sem maradt, aki visszament 
volna az elrejtett értékekért. A mé-
szárlás bizonyítékaira azonban sokáig 
kellett várni. Pontosan egy évtizede, 
hogy a tatárjárás leginkább megindí-
tó, de egyértelmű nyomai, a tömege-
sen legyilkolt emberek maradványai 
kerültek elő egy útépítés során Ceg-
lédnél. Azóta is mindössze négy olyan 
falu részletét sikerült feltárni, ahol 
elásott kincsleletek mellett az üszkös 
romok közt tömegmészárlás nyomai 
is előkerültek. Ezért is számítanak 
szenzációnak a Kiskunmajsánál most 
feltárt emlékek. A Kecskeméti Katona 
József Múzeum régészei ugyanis ritka, 
egyértelműen a tatárjáráshoz köthető 
nyomokra bukkantak.

– Ez az egységes leletkincs azért is 
nagy jelentőségű, mert egyértelműen 
megfogja történelmünk egyik legször-
nyűbb epizódját: az 1241–42-es tatár-
járás időszakát, amikor lényegében 
leradírozták ezt a környéket – hang-
súlyozza Rosta Szabolcs, a Katona 
József Múzeum igazgatója. – Mintegy 
három hete találtunk rá a lelőhelyre, 
az eke fordította ki az Árpád-kori kin-
cseket a földből. Már akkor sejtettük, 
hogy különleges tatárjárás kori emlé-
kekre bukkantunk, ami később be is 
bizonyosodott. Azért tartottuk eddig 
titokban, hogy az illegális fémkereső-
ket távol tartsuk innen, ők ugyanis 
hatalmas pusztítást végezhetnek az 
ásatások helyszínén. 

Két épületben több mint 250 
ezüstpénz, gyűrűk és egyéb ékszerek 
mellett rengeteg emberi maradvány 

feküdt a padlón. A pénzek többsége 
IV. Béla magyar király veretei, dénárok 
és lemezpénzek, vagyis bracteáták, 
de nagy számban voltak nyugati pén-
zek, az úgynevezett friesachi dénárok 
is, sőt egy angol pennyt is elrejtettek 
egykori tulajdonosaik. Óriási öröm 
volt a felfedezés, ugyanakkor szívszo-
rító érzés volt látni a megégett, ösz-
szeroncsolódott embercsontokat. Fő-
képp azért, mert a maradványok nagy 
része gyermekeké volt. 

Egyelőre nem lehet tudni, hogy 
pontosan mi történhetett a tatárjárás 
során lemészárolt emberekkel, hisz a 
mélyszántás is károkat okozhatott a 
csontokban. A maradványok állapota 
arra enged következtetni, hogy a ház 
lakóira rágyújtották az épületet. Azt 
még egyelőre nem lehet tudni, hogy 
a tűzben lelték a halálukat, vagy ké-
sőbb, a fertőzések megakadályozása 
miatt gyújtották fel a két házat. Azt is 

csak sejthetjük, hogy több tucat em-
ber halt meg itt, az antropológusok 
feladata lesz ennek pontos megálla-
pítása.

Rosta Szabolcs szerint elképzelhető, 
hogy a szomszédos Szankon tapasztalt 
eseményekhez hasonló játszódott le 
Kiskunmajsán is. Szankon 2010-ben 
egy Árpád-kori házban legalább 34 em-
ber, 17 gyerek és 17 nő maradványa-
ira lelt Sz. Wilhelm Gábor kecskeméti 
régész. Itt is kiemelkedő kincslelet – 
aranygyűrűk, aranypárta, hegyikristály 
és egyéb ezüstértékek – kerültek elő, 
tulajdonosaik akkor lelték halálukat, 
mikor rájuk gyújtották a házat. 

– A feltárás során mindent össze-
gyűjtöttünk, most kezdődhet a lele-
tek tudományos feldolgozása – nyi-
latkozta lapunknak Rosta Szabolcs. 
A most föllelt kincsleletek, valamint 
a Kecskeméti Katona József Múzeum 
tulajdonába nemrég került szanki 
aranykincsek egyéb, eddig soha nem 
látott értékekkel együtt lesznek látha-
tóak 2016 őszén a Cifrapalotában, a 
múzeum „újszerzeményi” kiállításán.

„Akiket nem akartak 
karddal elpusztítani, 
tűzben elégették”
Nemzeti tragédiáink közül talán az 
1241–42. évi tatárjárást tartja első 
helyen kollektív emlékezetünk, 
még mintegy 775 év távlatából is. 
Nemigen van olyan magyar, aki ne 
hallott volna arról a sorscsapásról, 
melyet Dzsingisz kán örökösei a 
mongol hadak élén vezettek IV. Béla 
Magyarországa ellen. Akkori ha-
zánk felfoghatatlanul nagy károkat 
szenvedett, a leg óvatosabb törté-
nészi becslések is legalább 10-20%-
ra becsülik a lakosság pusztulását, 
de egyes feltételezések szerint az 
akkori kétmilliós lakosság fele oda-
veszett az alig több mint egy évig 
tartó hadjárat alatt. Egyes vidékek, 
így az ország közepe is évtizedek-
re kihalt, teljesen lakatlan maradt. 
A korabeli források szemléletesen 
írják le a tatárok kegyetlenkedése-
it e bosszúhadjárat során, de mind 
közül a legfontosabb krónikás a 
fenti idézet szerzője, Rogerius 
nagyváradi kanonok volt, aki sze-
mélyesen élte át a katasztrófát. E 
nemzeti sorscsapásnak hosszú távú 
következményei lettek, hiszen a 
magyarság etnikai expanziója meg-
állt, addigi nagyhatalmi státusza 
regionális hatalommá csökkent. IV. 
Béla, második honalapító királyunk 
telepítette be újra az elnéptelení-
tett országrészeket.
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Rendkívüli régészeti lelet Kiskunmajsán
KINCSEIKKEL EGYÜTT BUKKANTAK A TATÁRJÁRÁS ÁLDOZATAIRA

Rosta Szabolcs, 
 régész-múzeumigazgató

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

FAIPARI SEGÉDMUNKÁST 
KERESÜNK KEREKEGYHÁZÁRA.

ÉRDEKLŐDNI: 
FANYŰVŐ KFT. KEREKEGYHÁZA, 

SZABADSÁG U. 27.
TEL.: 76/371-395, 76/545-016
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Édes vízi élet
KARÁTH KATA LONDONI BLOGJA

Bárki, aki London felé veszi az útját, egy tanácsot biztosan kap: 
Vigyél esernyőt! Ott mindennap esik. Nem is vagy londoni, amíg 
folyamatosan nem tartasz a táskádban egy esernyőt. Kétségtelen, 
hogy a helyieknek már meg se kottyan egy kis eső, zuhé, zivatar, 
de még az sem, ha dézsából öntik. Bár itt azt úgy mondják, hogy 
kutyák macskák potyognak az égből. Viszont egyesek annyira 
hozzászoktak ehhez a vizes élethez, hogy szó szerint a vízen élik a 
mindennapjaikat. Én csak úgy hívom őket, hogy a „Hajólakók”. 

Nem nehéz őket megtalálni. Csak sé-
tálj el bármelyik csatornához a város 
északi felén, és rögtön ott is vannak 
az egymás után sorakozó lapos te-
tejű apró bárkák. Állítólag nemcsak 
Londonban fordulnak elő, hanem az 
egész Egyesült Királyság területén. 
Én azonban csak a londoni „popu-
láció” képviselőit ismerem. Első rá-
nézésre nehezen tudja elképzelni az 
ember, hogy képes valaki az egész 
életét egy koporsó formájú doboz-
ban ellebegni. Arról nem is beszélve, 
kész rejtély, hogyan férnek el benne, 
amikor alig nagyobb egy ruhásszek-
rénynél. 

Mégis egyre többen és többen 
választják ezt az édesvízi életet. A 
Hajólakók igen leleményes népség. 
Ott alakítják át, egészítik ki ottho-
nukat, ahol csak lehet. Kis teraszok 
a kávézáshoz, grillező a hajófarban, 
de láttam én már egy egész vete-
ményeskertet is az egyik tetőn. Az 
állatokról se kell lemondani! A kutya 
általános, de nem is egyszer talál-
koztam már egy, a kerek kis abla-
kokon ki-be surranó cirmossal. Sok-
szor a tetőn büszkén trónolva jelzik, 
hogy hova tartoznak. Azért a tulajok 
is ellátják bilétával kedvenceiket, 
vagy akár esténként még egy villogó 
jelzőt is kapnak. 

Némelyik Hajólakó  annyira átadta 
magát ennek az életformának, hogy 
még a pénzt is azon keresi. Van itt 
úszó könyvesbolt is, ahol kívül-belül 

könyvespolcok borítják a fedélzetet. 
Állítólag még egyetlen könyvet se ej-
tett bele a csatornába. Több helyen 
lehet találni apró vízi kávézókat, 
ahol egy szinten lehet szürcsölni a 
kávét a kacsákkal. Ami viszont ed-
dig a legjobban tetszett, egy lebegő 
mozi volt. Hetente háromszor tar-
tottak vetítést esténként, és a film 
mellé még sört is felszolgáltak. 

Azonban az élet még itt sem 
mindig édes, hiszen mint minden-
nek, ennek a létnek is meg vannak 
a hátrányai. Először is hiába szok-
juk meg a szűkös helyet, ne nagyon 
számítsunk állandó lakcímre. A Ha-
jólakóknak kéthetente lakhelyet 
kell változtatniuk a helyi törvények 
szerint. Ha túl sokáig maradnak, az 
akár kitiltással vagy hajóelkobzással 
is járhat. Továbbá a hajók többsége 
nem rendelkezik központi fűtéssel, 
tehát bizony télen kályhával kell me-
legen tartania magát az embernek. 
Arról nem is beszélve, hogy mivel az 

elektromosság is korlátozott, na-
gyon meg kell gondolni, hogy mi-
lyen kütyüket használunk. A fürdés-
ről és a mellékhelyiségről pedig már 
ne is beszéljünk…

Mindezek ellenére egyre töb-
ben választják ezt a vadromantikus 
életmódot. Egész családoktól kezd-
ve, különc öregurakon keresztül a 
hippikig, mindenféle népség pöfög 
vidáman fel és alá a csatornákon. 
Volt olyan is, aki 30 éve egészen 
Manchesterből hajózott le Londo-
nig. Azóta is itt él. Ő Phil, a Boston 
Bell vízi kávézó elégedett tulaja.

Lapunk 
archívumából
Meddő pályázat  
a városháza terveire
A 19. század végén a kecskeméti vá-
rosháza egy klasszicista stílusú, meg-
lehetősen rossz állapotú épület volt. 
Jogos igényt akart tehát kielégíteni a 
városi tanács, amikor 1890-ben terv-
pályázatot hirdetett egy új épület 
megalkotására. A kezdeményezés 
azonban kezdetben úgy tűnt, nem jár 
sikerrel. „A bírálat eredménye, mint ér-
tesülünk, nem kielégítő: a szakértők egy 
tervet sem fogadtak el és ajánlottak a föl-
építésre, mert … a pályázat azon legelső 
követelményének sem felelnek meg, hogy 
a város által előirányzott 350-400 ezer 
forintnyi költségvetés keretén belül ma-
radnának. […] A biráló bizottság azon-
ban e körülmények között is az első dijat 
a »Sem magasság, sem mélység nem ret-
tent« jeligéjű, kétségtelenül a legdrágább 
homlokzatú tervnek ítélte oda, a máso-
dik dijat pedig a két karikás és a »Saxa 
loquuntur« jeligéjű tervek közt egyenlően 
megosztotta.” 

 (KL, 1891. április 12.)

Gyűjtés  
a hadikórházért
A háborús években Kecskemét ha-
dikórház felállítását határozta el. A 
Vörös Kereszt a lakosság segítségét 
kérte. „Miután egyes nélkülözhetetlen 
felszerelési tárgyakban hiány mutatkozik, 
a Vörös Kereszt választmány Kecskemét 
város hazafias közönségének ismert ál-
dozatkészségéhez fordul azzal a kéréssel, 
hogy új férfi alsónadrágot, férfi hálóin-
get, törülközőt, lepedőt, vagy abroszt 
ajándékozzon a hadikórház céljaira. 
Mindenkitől csak annyit kérünk bármelyik 
felszerelési cikkből, amennyit áldozat-
készsége és anyagi ereje megenged s lehet 
ezeknek anyaga egyszerű moliné vagy há-
ziszőttes is.”

 (KL, 1941. április 13.)

25 éve, 1991. 
április 3-án 
Kecskeméten 
hunyt el prof. 
dr. Lusztig Gá-
bor orvos, pato-
lógus, az orvos-
t u d o m á n y o k 
kandidátusa. 
Gyulán született 1925. szeptember 
9-én. Diákkorától orvosnak készült, 
érdeklődése kezdettől fogva a pato-
lógia [elé irányult. 1956. február 1-jén 
lett a kecskeméti megyei kórház pato-
lógiai osztályának vezetője, osztályát 
súlyos betegsége miatt 1991 febru-
árjában adta át egy tanítványának. 
Sikereinek magyarázata páratlan te-
hetségében és szorgalmában rejlett. 
Kifejezetten vezető egyéniség volt, 
de magatartását mindig mélységes 
emberi megértés jellemezte. 1973-tól 
a Szegedi Orvostudományi Egyetem 
címzetes professzora, 1981-től 1990-
ig a Magyar Patológusok Társasága 
elnöke volt. 

100 éve, 
1916. áp-
rilis 13-án 
Budapesten 
hunyt el Eöt-
vös Károly 
író, újságíró, 
ügyvéd, a 
Függetlensé-
gi Párt poli-
tikusa. Mezőszentgyörgyön született 
1842. március 11-én. Jogi tanulmá-
nyait Pápán, Kecskeméten és Pesten 
végezte. Előbb jogakadémiai tanár, 
majd a kiegyezés után ügyész, illetve 
országgyűlési képviselő volt. Nagy ha-
tású szónoklataival hívta fel magára 
a figyelmet. Deák Ferenc halála után 
rövid időre birtokára vonult, de 1877-
ben mint ellenzéki vezér visszatért a 
közéletbe. 1883-ban, a hírhedt tisza-
eszlári perben az ártatlanul vádoltak 
védőügyvédjének szerepét vállalta.

A város 
krónikáiból

Karáth Kata
24 éves, születési hely: 
Dunaújváros. Jelenlegi lakhely: 
Flat 47, Cheverell house, Prit-
chards road, London, E2 9BN, UK. 
City University London: Northamp-
ton Square, London EC1V 0HB, UK 
Science Journalism MA (Master of 
Arts) – magyarul kb.: Tudományos 
Újságíró Mesterképzés

Gyerekproblémákról a színházban
Új szerepben mutatkozott be a kecskeméti Katona József Színház 
művészeti vezetője a közelmúltban. Réczei Tamás gyerekproblé-
mákról és azok lehetséges oldásáról beszélt hallgatóságának a 
teátrum páholyfolyosóján. Az előadást számos esetbemutatás tette 
igazán életszerűvé.

Mitől érzékelünk egy gyereket 
problémásnak és mennyiben látjuk 
meg ezekben a tanult vagy öröklött 
mintákat? A problémát kezeljük 
vagy a mögötte meghúzódó rejtett 
szálakat? Egyebek mellett ezekre 
a kérdésekre kaptak választ az ér-
deklődők Réczei Tamás Probléma a 
gyerekkel vagy probléma a gyerek-

ben? című előadásán. A művészeti 
vezető elmondta, a programsoro-
zat elindításával a felnőtteknek 
szeretne mind a gyermekek, mind 
a saját önkezelésükben támponto-
kat adni.   

Előadása részeként Ross Camp-
bell Életre szóló ajándék című, a 
gyermeknevelés alapjaival foglalko-

zó kötetéről is beszélt. A pszichi-
áter szerző rávilágít ugyanis arra, 
hogy a jó kapcsolat alapja a feltétel 
nélküli szeretet. Minden gyermek-
nek van egy úgynevezett érzelmi 
szeretet-tankja, amelynek meg kell 
telnie. Ha a gyermek érzi, hogy sze-
retik, akkor kiegyensúlyozott lesz, 
amikor azonban érzelmi tankja ki-
ürül, rosszalkodni kezd. A gyerme-
kek helytelen viselkedésének hát-
terében nagyrészt a szeretet utáni 
kielégítetlen vágy rejlik – magyaráz-
ta Réczei Tamás.

A színházi szakember a talál-

kozó lezárásaként módszertani 
tanácsokat is megosztott hallgató-
ságával, ugyanakkor a gyermekek 
felfedezett problémájának kezelé-
sekor óvatosságra intett. Fellépésé-
vel ugyanis a pedagógus akaratlanul 
is beavatkozhat a család életébe. A 
tanárnak éppen ezért inkább a gyer-
mekben kialakult szorongásokat 
kell megpróbálnia oldani, és ezáltal 
a problémás fiatal sokkal együttmű-
ködőbbé is válhat.

Az előadássorozat április 18-án 
„A szereplés, mint pszichológiai 
eszköz” témában folytatódik.

Inner Wheel 
klubülés Dobó 
Enikővel
Együttműködési lehetőségekről, a 
gyógyszerbank program sikeréről, 
valamint a közeljövő terveiről is 
szó esett a kecskeméti Inner Whe-
el klub hétfői klubülésén a Három 
Gúnár Hotel Rotary-termében. Az 
est díszvendége Dobó Enikő szí-
nésznő volt, aki munkájáról és éle-
téről is szívesen mesélt a kötetlen 
hangulatú találkozón.

Ezután következett a klubülés 
legkönnyedebb része: Dobó Enikő, 
a Katona József Színház Prima-díjas 
művésze teljesen elvarázsolta a je-
lenlévőket üdítően friss, vidám stílu-
sával, őszinteségével és humorával. 
Mesélt arról, hogyan lett a híres füre-
di fagyizó tulajdonosának lányából, 
szülei minden tiltakozása ellenére 
színésznő. Kiderült az is, hogy Tro-
kán Nórától levélben tudakolta meg, 
mi is az a monológ, amikor a felvé-
telire készült. Ezért is volt számukra 
nagy meglepetés, amikor Kecskemé-
ten kollégák lettek. Beszélt jelenlegi 
szerepeiről, kiváltképp az Acélmag-
nóliákról, amelynek főpróbáját az 
Inner Wheel Klub tagjai, vendégei is 
megnézték. 
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Közel három évtizedig dolgozott 
az SZTK-ban, 70 éve szolgál az 
evangélikus gyülekezetben, több 
mint fél évszázada ápolja édes-
apja irodalmi örökségét. A járás 
már a nehezére esik, mondja is, 
hogy „nemcsak a nevem, de a 
kezem és a lábam is »sánta«”. 
A tenni akarás azonban – pedig 
néhány hét múlva már a 95. élet-
évét tölti be – sugárzik belőle: 
látogatója és a beszélgetés köz-
ben gyakran megcsörrenő telefon 
túl oldalán lévők felé is zeng az 
ajkáról a biztatás, a szerető szó.

– Az egészségügyben végzett mun-
káját 1984-ben fejezte be, azaz több 
mint három évtizede  nyugdíjas. Mi-
vel teltek ezek az évek?

– 28 évig dolgoztam az SZTK-ban, 
mindvégig dr. Zonda László igazga-
tó-főorvos volt a világi főnököm. Ő 
egy rendkívül jó ember volt, munka-
társai és a betegek is végtelenül sze-
rették. Mindent megtett azokért, akik 
őt felkeresték. Gyakran megkért arra, 
hogy menjek ki a folyosóra, és a vára-
kozók közül „halásszam ki” azokat a 
betegeket, akik különösen segítségre 
szorulnak, kísérjem be őket a rendelő-
be, hogy minél előbb el tudja intézni 
a dolgukat. Olyan segítő szeretettel 
fordult feléjük, amilyennel csak nagy 
ritkán lehet találkozni. Ő tanított meg 
arra, hogy a telefont addig le nem te-
hetem, amíg nincs elrendezve annak 
az ügye, aki sorsát a kezünkbe tette. 
Őtőle, a világi embertől tanultam meg 
az igazi egyházi szolgálatot! 

– Gyülekezeti szolgálata pontosan 
miből állt, illetve miből áll, hiszen 
még napjainkban is a közösség aktív 
tagja?

– Már a világháború utáni évek-
ben bekapcsolódtam a gyülekezet 
munkájába: a Luther-palota – benne 
a fővárosból érkező Friedrich Lajos 
lelkészünk lakásának – helyreállítási 
költségeihez adományokat, hozzájá-
rulásokat gyűjtöttem. Az „igazi” szol-
gálatomat 1951 óta végzem, azóta 
látom el a kántori feladatot. Azt, hogy 
mindezt már abban az időben is te-
hettem, részben Zonda főorvos úrnak 
is köszönhetem. Nagypéntek, pün-
kösd másnapja, áldozócsütörtök mun-
kanapok voltak, s fehér köpenyemet 
egy feketével fedve az ő engedélyével 
„szöktem ki” rendszeresen az SZTK 
hátsó, Luther-köz felőli kijáratán a 
templomba. Tudta, hogy néhány órá-
val később úgyis mindent bepótolok.

– A zene szeretetét kitől örökölte?
– Édesapám testvére, dr. Sántha Gá-

bor oltotta belém a zene szeretetét. 
Az evangéliumi énekek gyerekkorom 
óta nagy-nagy örömöt okoznak ne-
kem. Az Úr csodásan működik, Itt van 
Isten köztünk – ezeket mindig csodá-
latos énekelni, a híveket orgonán kí-
sérni. Boldog vagyok, hogy a templom 
nagyszerű hangszerén évtizedeken át 
játszhattam. Két-három évvel ezelőtt 
az „öreg” orgonától elbúcsúztam, 
most már csak az idősek otthonaiba 
és a szórványgyülekezetekbe járok Kis 
Jánossal közösen. Ezeken az alkalma-
kon egy kis szintetizátoron szólalta-
tom meg a szeretett énekeket.

– Mióta ápolja édesapja szellemi 
hagyatékát?

– Még dolgoztam, amikor a versek 
gyűjtését már megkezdtem. Főorvos 
úr ebben is segített. Nap mint nap 
kérdezte: „Marica, mi a hadi helyzet, 
született vers?” S ha igent mond-
tam, úgy engedte, hogy legépeljem, 
és ő volt az első, aki elolvasta. Per-
sze később sokaktól, sokféle formá-

ban kaptam segítséget. Az egyház 
részéről Veöreös Imre és Görög Ti-
bor lelkészeknek, és természetesen 
mostani pásztorunknak, Kis János-
nak is sokat köszönhetek, de a né-
hány éve alakult Sántha György Em-
lékkör, annak vezetője, Benkő Irén, 
illetve Bajtai Mária és dr. Fehér Irén, 
valamint több orvoskolléga: Kulcsár 
Erzsi, Csornai Márta, Raskó Zsuzsa 
és Bandi is támogatta, támogatja 
munkámat.

– Családjával hogyan alakult a kap-
csolata?

– Férjemet, sajnos, korán elvesztet-
tem, édesanyámat azonban hosszú év-
tizedekig magam mellett tudhattam. 
Erős asszony volt, Dömötör profesz-
szor úr műtéti segítségével a comb-
nyaktörésből is felépült, pedig akkor 
már 95 éves volt. Nyugdíjas éveimben 
őt ápoltam, 101 évesen költözött az 
örök hazába. Lányom Budapesten él, 
három fiúgyermeket kapott Istentől. 
Egyik unokám már házas, neki is há-
rom gyermeke született. Valamennyi-
ükre nagyon büszke vagyok!

– Hogyan telnek Marica néni min-
dennapjai?

– Viszonylag későn, este 10-11 óra 
tájt fekszem le, ellenben sokáig al-
szom, 11 óránál korábban ritkán éb-
redek. Jó is ez így, mert szükségem 
van a pihenésre, a lábfejem ugyanis 
napközben gyorsan megdagad. Tö-
rekszem arra, hogy a gyógyszerekből 
a lehető legkevesebbet vegyek be, 
lábam terhelésére ezért odafigyelek. 
Napközben sokat olvasok. Az Evangé-
likus Élet hetilapot rendszeresen átla-
pozom, emellett az orgoványi Öröm-
hír Alapítvány vezetőjétől, Ficsor 
Károlytól is sok könyvet, folyóiratot 
kapok, ezeket azután tovább is adom 
másoknak. Napközben sokat telefo-
nálok, szeretteimmel, ismerőseimmel 
és a gyülekezet tagjaival így tartom a 
kapcsolatot. Persze többen itthon is 
megkeresnek, van aki meleg ételt hoz, 
van, aki a befizetni valókat intézi…  
Otthonomat csak ritkán hagyom el. 
Hetente-kéthetente az egyházi szol-
gálataimat végzem – ilyenkor János 
jön értem –, illetve évente négy-öt 

alkalommal valakinek a segítségével 
lányomat és unokáimat is meglátoga-
tom Pesten. Jól érzem magam itthon! 
Pár méterre van az ágyam attól a hely-
től, ahol apukám világra segített. Per-
sze akkor még az öreg ház állott itt, 
de az új is emlékeztet az egykorira, 
hiszen annak tégláit ebbe is beépítet-
ték.

– Április 28-án már a 95. születés-
napját ünnepelheti majd. Milyen ter-
vekkel néz a jövő felé?

– Ebben a korban nagy terveket 
már nem szőhet az ember. Kicsi szol-
gálatot örömmel vállalnék még, mert 
szeretek az orgonán megszólaltatott 
énekekkel segíteni, örömöt okozni! 
Bízom abban is, hogy a jövőben édes-
apám versei egyre szélesebb körbe 
eljutnak majd, erre komoly remény-
sugárt jelent számomra, hogy terve-
ink szerint a közeljövőben a Sántha 
György Emlékkör és a KÉSZ közös 
előadást tart, együtt minden bizony-
nyal több lehetőség adódik majd apu-
kám életművének ápolására, továbba-
dására. Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Majthényi Béláné Sántha Marianna 
Kecskeméten született 1921. április 28-
án. Édesapja, Sántha György magyar–
német–francia szakos tanár, költő, a 
Katona József Társaság főtitkára, Kecs-
kemét posztumusz díszpolgára volt. 
Elemi és középiskoláit szülővárosában 
végezte, azután tanulmányait Buda-
pesten, a Magyar Királyi Kertészeti 
Akadémián folytatta. Fél évvel később 
azonban munkába állt, közben ugyanis 
oklevelet szerzett a Radnai-féle gyors- 
és gépíró magániskolában. 1943-ig 
a fővárosban dolgozott. Ezekben az 
években ismerkedett meg dr. Majthényi 
Bélával, az OTI későbbi igazgatójával, 
akivel 1943-ban a hírös városban kö-
töttek házasságot. Közös életüket Kéz-
divásárhelyen kezdték meg, de a köze-
ledő orosz hadsereg miatt hamarosan 
menekülniük kellett. Előbb Békéscsa-
bára költöztek – lányuk, Marianna ott 
született –, majd Kecskeméten át Buda-
pestre mentek. 1946-ban tértek vissza 
szülővárosába, azóta Kecskeméten él. A 
Bács-Kiskun Megyei Kórház Rendelőin-
tézete főelőadójaként 28 éven át dolgo-
zott dr. Zonda László igazgató-főorvos 
mellett. 1946 óta szolgál a Kecskeméti 
Evangélikus Gyülekezetben, 1951 óta 
Istentől kapott ajándékként, Isten di-
csőségére, a gyülekezet javára végzi a 
kántori munkát. Nevéhez fűződik az 
apai örökség megőrzése és ápolása is. 
Sántha György, az „aranyhomok költő-
je” köteteinek kiadása ajándék a csa-
ládnak, a gyülekezetnek és az utánunk 
jövő nemzedéknek. 

Otthonában

Édesanyjával 1974-ben

Dr. Majthényi 
Béláné  

Sántha Marianna

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Ifjú leányként

Szerelemről szól a nóta, Fejős Jenővel
A május a szerelem hónapja, amikor szinte szerelmesek vagyunk 
a létezésbe, keressük a társunkat, vagy ha már mellettünk van, 
intenzívebben vágyunk a romantikus együttlétre. Ennek a gondolat-
nak a jegyében szervezte meg „Mikor én még a tavaszban” címmel 
következő nótaestjét Fejős Jenő ezüstkoszorús nótaénekes. A Hírös 
Agórában május 14-én, szombaton 14 és 19 órakor kezdődnek az 
előadások, melyekre április 11-től lehet jegyeket vásárolni. 

– A szereplők nagy részét már isme-
ri és szereti a helyi közönség. Meg-
lepetéssel is szolgálunk azonban a 
nótakedvelőknek. Elfogadta meghí-
vásunkat a Kolozsvári Magyar Opera 
két művésze is. Vígh Ibolya, a társulat 
tagja és Maneszes Márton, az opera 
magánénekese operettrészleteket 
ad majd elő. Tavaly egy pécskai fel-
lépésen találkoztam velük, és már ott 
Kecskemétre invitáltam őket – jelen-
tette ki Fejős Jenő.  

A májusi műsorban Fejős Jenő és a 
két kolozsvári énekes mellett fellép 

Kádár Zsuzsa, Hajnal Nikolett és Sza-
bó Sándor is. Kísér Miskolci Balogh 
Zoltán és cigányzenekara, akik – talán 
nem meglepő – Miskolcról érkeznek. 
A korábbi nagy sikerre való tekintet-
tel az esti előadáson ismét színpadra 
lép a Kecskemét Táncegyüttes, a mű-
sorvezető pedig ezúttal is Pölös János 
lesz. Fejős Jenő a Kecskeméti Lapok-
nak elmondta: az előadások előtt és 
után tovább folytatják a februárban 
elindított aláírásgyűjtést a 2014-ben 
hungarikummá minősített magyar-
nótáért. Eddig már több ezren látták 

el kézjegyükkel az íveket. Mint arról 
korábban beszámoltunk, Fejős Jenő 
kezdeményezésében azt kéri, hogy 
ismét kötelező legyen a műfajban az 
énekesek és a zenészek vizsgáztatá-

sa. Szeretné továbbá, ha 2018-ban, 
az első „Nyílik a rózsa” nótaénekes 
verseny 50. évfordulója alkalmából 
országhatárokon átnyúló megméret-
tetést rendezne a Duna TV.  

Társaságunk az alábbi munkakörök 
betöltésére keres munkavállalókat:

– Projektvezető 
– Szerelésvezető 

Elvárás: középfokú végzettség, 
alapfokú számítógépes ismeret, 

szakmai tapasztalat.

– Víz-, gáz- 
vagy fűtésszerelő

Elvárás: szakmunkás bizonyítvány, 
szakmai tapasztalat.

Érdeklődni a 
06 20/9350-789 

telefonszámon, jelentkezni önéletrajz 
megküldésével a 

kondenz@kondenz.com 
e-mail-címen lehet.

KONDENZ-PLUSZ KFT
Kecskemét, Izsáki út 51.

76/493-998

ÉPÜLETGÉPÉSZETI 
ÁLLÁS
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FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

2016. április 7., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazin műsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Fejezetek Magyarország közlekedés 
történetéből 15. – ismeretterjesztő filmsorozat ism. (Trial Média 
Kft.), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – magazin műsor ism., 
17:30 Mozaik – magazin műsor ism., 18:00 Épí-Tech – építkezők 
márciusi magazinja ism. (Veszprém TV), 18:30 Creatív chef Nagy 
Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+TV), 19:00 Hírös Hírek – a 
hír igaz!, 19:25 Mozdulj ki! – programajánló, 19:30 Közélet – maga-
zinműsor, 20:00 Természet hírei  – Természetvédelmi Körkép 162., 
20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Balatoni utazás 18. – ismeretterjesztő 
filmsorozat ism. (Trial Média Kft.), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hí-
rek ism., 23:30 Közélet – magazin műsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJ-
SÁG – benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. április 8., péntek          
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazin műsor ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08:30 Kedvenc – márciusi kisállat magazin ism., 
09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – magazin műsor ism., 17:30 
Kvantum – tudományos magazin (VTV Szeged), 18:00 Szemeszter – 
márciusi magazin ism. (SZTE Szeged), 18:30 Gazdasági Ablak – gaz-
dasági magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Mozdulj 
ki! – programajánló, 19:30 Múzsa – kulturális magazin, 20:00 Pia-
coló, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Kapáspont – márciusi horgász 
magazin (Kapos TV Kaposvár), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek 
ism., 23:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJ-
SÁG– benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. április 9., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08.30 Városon kívül – magazin műsor ism., 
09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sopron – KTE-Duna Aszfalt kosárlabda kö-
zépszakasz 3. mérkőzés, 19:00 Forgószínpad – áprilisi kulturális ma-
gazin (VTV Szeged), 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 
Női arcok, női élethelyzetek: Telegdy Ágnes ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 
23:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 23:30 Lendvai Társulat 
Találkozó 2015 ism., 00:10-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 10., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Közélet – magazin 
műsor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 08:30 Városon 
kívül – magazin műsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Múzsa – kul-
turális magazin ism., 17:30 Szószék, 18:00 Bohém 2016, 19:30 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Mozaik – magazin műsor 
ism., 20:30 Megyei Krónika 19/3. – megyei hírműsor (Bajai TV), 
21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 23:30 
Kapáspont – márciusi horgász magazin ism. (Kapos TV Kaposvár), 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 11., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Megyei Krónika 19/3. 
– megyei hírműsor ism. (Bajai TV), 08:00 A HÉT – válogatás Hírös 
Hírekből, 08:30 Szószék ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Szószék 
ism., 17:30 Fejezetek Magyarország közlekedéstörténetéből – 16. 
ismeretterjesztő filmsorozat ism. (Trial Média Kft.), 18:00 Lakás 
Talk Show Stohl-lal – Lovász Laci műsora ism. (Amrta Kft.), 18:35 
Gazdasági Ablak – gazdasági magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – a 
hír igaz!, 19:30 A szomszéd vár – áprilisi turisztikai magazin (VTV 
Szeged), 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Esélyes – márciusi esély-
egyenlőségi magazin ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 
23:30 A szomszéd vár – áprilisi turisztikai magazin (VTV Szeged), 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 12., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 A szomszéd vár – áprilisi turisztikai 
magazin ism. (VTV Szeged), 08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Kapás-
pont – márciusi horgász magazin ism. (Kapos TV Kaposvár), 09:00 
KÉPÚJSÁG, 17:00 KTE-Duna Aszfalt – Pécs kosárlabda középsza-
kasz 4. mérkőzés, 19:00 Hírös Hét – a hír igaz!, 19:20 Természet 
hírei, 19:30 Sportmagazin, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Forgószín-
pad – áprilisi kulturális magazin ism. (VTV Szeged), 21:00 KÉPÚJ-
SÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Sportmagazin ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG

2016. április 13., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 A szomszéd vár – áprilisi turisztikai magazin (VTV Szeged) 
ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Sportmagazin ism., 17:30 A szomszéd 
vár – áprilisi turisztikai magazin ism. (VTV Szeged), 18:00 Természet-
védelem határok nélkül 74. – magazin műsor ism., 18:30 Mozaik – 
magazin műsor ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Városon 
kívül – magazin műsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Fejezetek Ma-
gyarország közlekedéstörténetéből 16. – ismeretterjesztő filmsorozat 
ism. (Trial Média Kft.), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 
23:30 Városon kívül – magazin műsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 14., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Városon kívül – magazin műsor ism., 
08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Fejezetek Magyarország közlekedés 
történetéből 16. – ismeretterjesztő filmsorozat ism. (Trial Média 
Kft.), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Városon kívül – magazin műsor 
ism., 17:30 Creatív chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+TV), 
18:00 Kvantum – februári tudományos magazin ism. (VTV Szeged), 
18:30 Üzleti Negyed – márciusi gazdasági magazin ism. (Veszprém 
TV), 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:25 Természet hírei, 19:30 
Közélet – magazinműsor, 20:00 Mozdulj ki! – programajánló, 20:10 
Hírös Hírek ism., 20:30 Balatoni utazás 19. – ismeretterjesztő film-
sorozat ism. (Trial Média Kft.), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek 
ism., 23:30 Közélet – magazin műsor ism., 00:00-07.00 KÉPÚJSÁG 
– benne óránként a Hírös Hírek ismétlése

2016. április 15., péntek          
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Közélet – magazin műsor ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08:30 Esélyes – márciusi esélyegyenlőségi magazin 
ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Közélet – magazin műsor ism., 17:30 
Gasztrokaland – január, 17:45 Természet hírei – Természetvédelmi 
Körkép 162. ism., 18:00 Családban marad – márciusi magazin ism., 
19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:20 Mozdulj ki! – programajánló, 
19:30 Múzsa – kulturális magazin, 20:00 Piacoló, 20:10 Hírös Hírek 
ism., 20:30 Épí-Tech – építkezők márciusi magazinja ism. (Veszprém 
TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Múzsa – kul-
turális magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG – benne óránként a 
Hírös Hírek ismétlése

2016. április 16., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 08:00 
Hírös Hírek ism., 08.30 Városon kívül – magazin műsor ism., 09:00 
KÉPÚJSÁG, 17:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 17:30 Portugál 
koncert ism., 18:45 Háttér ism., 19:00 Kedvenc – márciusi kisállat 
magazin ism., 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Megyei 
Krónika 19/3. – megyei hírműsor ism., 20:30 Creatív chef Nagy Eszter-
rel – gasztro műsor ism. (Győr+ TV), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből, 23:30 Lakás Talk Show Stohl-lal – Lovász 
Laci műsora ism. (Amrta Kft.), 00:10-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 17., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Közélet – magazin 
műsor ism., 08:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 08:30 Városon 
kívül – magazin műsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Szemeszter 
– márciusi kulturális magazin ism. (SZTE Szeged), 17:30 Szószék, 
18:00 KTE-Duna Aszfalt – Falco kosárlabda középszakasz mérkőzés, 
19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 A szomszéd vár 
– áprilisi turisztikai magazin ism. (VTV Szeged), 20:30 Karcok: Sze-
pesi Angéla ism., 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 A HÉT – válogatás Hírös 
Hírekből, 23:30 Kapáspont – márciusi horgász magazin ism. (Kapos 
TV Kaposvár), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 18., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás Hírös Hírekből, 07:30 Kapáspont – márciusi 
horgász magazin ism. (Kapos TV Kaposvár), 08:00 A HÉT – válogatás 
Hírös Hírekből, 08:30 Szószék ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Szó-
szék ism., 17:30 Fejezetek Magyarország közlekedéstörténetéből 18. 
– ismeretterjesztő filmsorozat ism. (Trial Média Kft.), 18:00 Női arcok, 
női élethelyzetek: Telegdy Ágnes ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 
19:30 Esélyes – márciusi esélyegyenlőségi magazin ism., 20:10 Hírös 
Hírek ism., 20:30 Forgószínpad – áprilisi kulturális magazin ism. (VTV 
Szeged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Esélyes – 
márciusi esélyegyenlőségi magazin ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 19., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Esélyes – márciusi esélyegyenlőségi 
magazin ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:30 Épí- Tech – építkezők 
márciusi magazinja ism. (Veszprém TV), 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 
Summerfest – záró 2. rész ism. (Halom TV Százhalombatta), 18:35 
Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 19:00 Hírös Hét – a hír 
igaz!, 19:20 Természet hírei, 19:30 Sportmagazin, 20:10 Hírös Hírek 
ism., 20:30 Kvantum – februári tudományos magazin ism. (VTV Sze-
ged), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Sportmagazin 
ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2016. április 20., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:30 Sportmagazin ism., 08:00 Hírös Hírek 
ism., 08:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 
Sportmagazin ism., 17:30 Természetvédelem határok nélkül 74. – ma-
gazin műsor ism., 18:00 Üzleti Negyed – márciusi gazdasági magazin 
ism. (Veszprém TV), 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Kör-
kép 162. ism., 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz!, 19:30 Városon kívül – 
magazin műsor, 20:10 Hírös Hírek ism., 20:30 Fejezetek Magyarország 
közlekedéstörténetéből 17. – ismeretterjesztő filmsorozat ism. (Trial 
Média Kft.), 21:00 KÉPÚJSÁG, 23:00 Hírös Hírek ism., 23:30 Városon 
kívül – magazin műsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

A Kecskeméti Televízió műsora 
2016. április 7–20.  

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440 Vasakarattal 
a gravitáció ellen
Sporttörténeti sorozatunkban olyan kecskeméti kötődésű sporto-
lókat mutatunk be, akik részt vettek, illetve eredményeket értek el 
az olimpiákon. Az időzítés nem véletlen, hiszen már csak néhány 
hónap van a riói ötkarikás játékokig. Ezúttal Messzi Istvánról, a 
szöuli olimpián ezüstérmes súlyemelőről olvashatnak.

A Kecskeméti Olimpiai Barátok Bóbis 
Gyula Köre Sporttörténeti Füzetek 
sorozatának harmadik kötetében 
Grosán Pál „Vasakarattal a gravitáció 
ellen” címmel ír Messzi Istvánról. A 
nagyszerű sportember 1961. június 
29-én született Kiskunfélegyházán. 
Az általános iskola elvégzése után ke-
rült Kecskemétre, tanulmányai folyta-
tására. Itt ismerte meg Kasza György 
edzőt, akinek sikerült a súlyemelő 
sportnak megnyernie és megtartania 
Messzi Istvánt, aki kivételes verseny-
zői erényekkel rendelkezett. 

Az edzéseken minden feladatot 
végrehajtott, és ami valóban kiemel-
kedővé tette, hogy a versenyeken 
mindig jobb eredményeket ért el, 
mint a tréningeken. Az erő, a dina-
mika, a taktikai érettség és a meg-
fontoltság jellemezte. Sportolóként 
a külső körülmények nem voltak rá 
hatással. Nem zavarta meg például 
az sem, hogy az olimpián két magyar 
versenyző társát doppingolás miatt 
kizárták. Messzi István mindig tiszta 
körülmények között készült és ver-
senyzett. A nyolcéves út azonban nem 
volt zökkenőmentes az 1988-as szöu-
li ezüstérem megszerzéséig. Voltak 
rosszakaratú gáncsoskodók, akik nem 
nézték jó szemmel a vidéki tehetség 

egyre magasabb szintű eredményeit. 
Sikerült elérniük, hogy kizárják a válo-
gatottból. végül az eredmények cáfol-
ták meg a kétkedőket, és az olimpiai 
második hellyel bizonyított. Az ugyan-
csak birkózó Bóbis Gyula olimpiai 
bajnokunk után Messzi István volt a 
második olyan versenyző, aki kecske-
méti színekben ért el érmes helyezést 
az ötkarikás játékokon.

Szerénységét jól mutatja az a mon-
dat is, amely nagyszerű sikere utáni 
egyik nyilatkozatában elhangzott: 
„Annak örülök a legjobban, hogy 
önöknek, kecskemétieknek örömet 
okoztam szöuli eredményemmel.” 
Szöuli ezüstje mellett nyert két világ-
kupát, és bronzérmes lett az 1984-es 
olimpiát helyettesítő Várnai Jóakarat 
Versenyen. Magánélete is példaér-
tékű. Kecskeméten szerzett szakács 
szakképesítést, majd hosszú éveken 
át munka mellett edzett, versenyzett. 
Fiatalon, 19 évesen kötött házassá-
got Hörcsögh Julianna Katalinnal. Két 
lányuk – Nóra és Adél – született. A 
kiváló sportoló, a nagyszerű csalá-
dapa 1991-ben, életének 30. évében 
autóbalesetben elhunyt. Tiszteletére 
rendezik meg rendszeresen a róla el-
nevezett csarnokban a Messzi István 
Súlyemelő Emlékversenyt. Sipiczki Sándor
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A sportrovat támogatója: Phoenix Mecano Kecskemét Kft. • www.phoenix-mecano.hu

Bajnokverés után fiaskó
Felemás két hét van a KLC megyei első osztályban szereplő labda-
rúgócsapata mögött. A tavaszi szezont három győzelemmel kezdő 
lila-fehérek március hatodikán szenzációs játékkal verték a tava-
lyi bajnok Kiskunfélegyházát, egy héttel később viszont kikaptak 
Kalocsán.

Nagy várakozás előzte meg a Fé-
legyháza kecskeméti vendégjátékát. 
Egyrészt azért, mert a három nyert 
meccs után a hazai közönség bízott 
az újabb sikerben, másrészt pedig 
azért, mert Némedi Norbert, a KLC 
edzője, a KTE volt játékosa az őszi 
szezonban még a vendégcsapatot 
irányította. A mieinken az első per-

cektől érződött, hogy mindenkép-
pen szeretnék megnyerni a meccset. 
A mezőnyfölényt azonban csak a 35. 
percben sikerült előnyre váltani, 
akkor Ihos talált a félegyházi kapu-
ba. Az 50. percben ismét Ihos volt 
eredményes, a 64 percben viszont 
Bartucz kiállítása miatt emberhát-
rányba került a KLC. A kecskeméti 

együttest ez sem zavarta meg: a 
74. percben Nemesvári is betalált, a 
vendégeknek pedig csak a szépítés-
re futotta, a végeredmény 3–1 lett a 
KLC javára. 

Április 3-án Kalocsára utazott Né-
medi Norbert legénysége, ott azon-
ban nem termett babér számukra. 
A mérkőzésen igen kevés helyzet 
alakult ki, az egyetlen gólt végül a 
kalocsaiak szerezték. A következő 
fordulóban, április 9-én, szomba-
ton 17 órai kezdettel az Akasztó 
csapatát fogadja a KLC a Széktói 
Stadionban.  Sipi

A Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémiával együttműködésben 
sportirányultságú első osztályt indít szeptemberben a Kecskeméti 
Főiskola Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája. Az együttműkö-
dési megállapodást április 5-én írta alá Barta Zsuzsanna, az iskola 
megbízott igazgatója és Szenes Márton, a Hírös Sport Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója. 

Sipiczki Sándor

Az aláírást megelőző sajtótájékoz-
tatón Barta Zsuzsanna elmondta: az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma 
jóváhagyta, hogy a megnövekedett 
érdeklődés miatt a 2016/17-es tanév-
ben három első osztályt indíthasson 
a Petőfi Sándor Gyakorló Általános 
Iskola. 

– Ezt követően született döntés 
arról, hogy a Mercedes-Benz Gyár 
Kosárlabda Akadémiával együttmű-
ködésben a harmadik első osztály 
sportirányultságú legyen. Ez lehető-
séget ad a sporttehetségek korai fel-
ismerésére és a tehetséggondozásra, 
kiemelten a kosárlabda területén. 
Emellett természetesen számos más 
sportággal is megismerkedhetnek 
majd a diákok, a fő cél ugyanis, hogy 
olyan terület felé irányítsuk őket, 
amiben valóban tehetségesnek bi-
zonyulnak – hangsúlyozta Barta Zsu-
zsanna.

Szenes Márton egyebek mellett 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a meg-
állapodás nem a pénzről szól. 

– Csupán arról van szó, hogy a 
sportnevelésből a lehetőség szerinti 
legtöbbet tudjuk kihozni. Meggyőző-
désem, hogy az együttműködéssel új 
fejezetet nyithatunk Kecskeméten az 
utánpótlás-nevelésben – jelentette ki 
Szenes Márton.

Ivkovicné Béres Tímea, a Hírös 
Sport Nonprofit Kft. sportszakmai 
igazgatója annak a véleményének 
adott hangot, nemcsak felfedezni és 
gondozni kell a tehetségeket, hanem 
lehetőség szerint Kecskeméten is kell 
tartani őket.

– A sportirányultságú első osztály-
nak nem lesz több testnevelésórája. 
Csupán a meglévők mások lesznek. 
Még az sem igaz, hogy kiválogatott 
gyerekek lesznek ebben az osztály-
ban, hiszen szeptemberben indul a 
képzés, addig nincs igazán mód speci-
ális felmérésekre. Hozzáteszem: nem 

is célunk a korai specializáció, ennél 
sokkal fontosabb az alapkészségek 
fejlesztése, valamint a sport és az ok-
tatás összhangban tartása – mondta 
Ivkovicné Béres Tímea.

Steklács János, a Kecskeméti Főis-
kola Tanítóképző Főiskolai Kar dé-
kánja szólt arról is, hogy több évnyi 
kihagyás után újra lesz testnevelés 
műveltségi terület a tanítóképzőn, így 

lesznek pedagógusok is, akik a jövő-
ben a gyerekekkel foglalkozhatnak.

A beszédek után a Petőfi iskola har-
madikosaival tartott bemutatót Nagy-
né Adamik Csilla testnevelő tanár, a 
Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Aka-
démia női szakágának vezetőedzője. 
A rendezvény zárásaként Barta Zsu-
zsanna és Szenes Márton írta alá az 
együttműködési megállapodást.

EGYÜTTMŰKÖDÉS  

Sportosztály indul a Petőfi iskolában

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Barta Zsuzsanna és Szenes Márton írta 
alá a megállapodást

Harc a  
play-offért
A középszakasz április 2-ai forduló-
jában a KTE-Duna Aszfalt kosárlabda-
csapata azt a Kaposvárt fogadta, amely 
három nappal korábban fölényesen 
verte a Falco együttesét. A Messzi Ist-
ván Sportcsarnokban még a harmadik 
negyed végén is a vendégek vezettek, 
de végül a kecskemétiek örülhettek. 
A mieink remek hajrával fordítottak 
az utolsó tíz percben, és 91–82-re 
győztek. A KTE-Duna Aszfalt ezzel a 
sikerrel életben tartotta reményeit 
a nyolcadik hely megszerzésére és a 
play-offba kerülésre, igaz, a jelenlegi 
nyolcadik Kaposvárnak pillanatnyilag 
hárommal több győzelme van, mint a 
hírös városiaknak. A helyzet azonban 
lapzártánk után változhatott: április 
6-án, szerdán este a kecskemétiek 
Sopronban léptek pályára, a Falco 
Pécsre látogatott, míg a Kaposvár sza-
badnapos volt.  

Tízgólos 
győzelem
Mindvégig gólfölényben, ugyanakkor 
sok technikai hibával játszott hazai 
pályán a Kecskeméti Női Kézilabda SE 
csapata a DVSC ellen. Az első félidő-
ben nehezen indult be a gépezet, a 
második játékrész viszont pörgősebb 
volt, és végül 40–30-ra győztek a mie-
ink. Fülöp Andrea vezetőedző a talál-
kozó után a klub hivatalos honlapján 
úgy értékelt, hogy a magabiztos győ-
zelmet a minimum 15 gólos különb-
ség jelentette volna. 

– A dobott gólok számával termé-
szetesen nincs semmi bajom, ám hazai 
pályán 30-at kapni szégyenletes. Annak 
viszont nagyon örülök, hogy Németh 
Kitti – aki Kopecz Barbarát helyettesí-
tette – teljes mértékben vállára vette a 
csapatot. Kitti NB I-es ifjúsági korú játé-
kos, de lelkesedése, a játékhoz való vi-
szonyulása példaértékű lehet mindenki 
számára – mondta Fülöp Andrea.

Kulturális marketing területen 
munkatársat keresünk

A Hírös Agóra Nonprofit Kft. 

hirdetésszervezésben, reklám és marketing területen 
jártas, számlaképes szakembert keres. 

Reklámügynökségi tevékenységben szerzett  
tapasztalat, kulturális programokban való jártasság,  
jó kommunikációs, kapcsolatteremtő képesség előny. 

Fényképes önéletrajzokat a  
benedek.szappanos@hirosagora.hu  

címre várjuk. 

Fotók: Banczik Róbert
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk  
két főre szóló belépőt a ballószögi Aranykor Wellness  
és Termálfürdőbe, valamint egy 3000 forintos MaxXx 
Burger utalványt.

A megfejtéseket április 14-ig várjuk  
az info@hiros.hu e-mail-címre, vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok Kft.  
megbízásából  

a Kecskeméti Televízió  
Hírszolgáltató Divíziója

Főszerkesztő: 
Bán János

SZER KESZ TÕ SÉG  
ÉS KI ADÓ HI VA TAL:

6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570–440  

E-mail: szerk@kecskemetilapok.hu
ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy  
a Szent László körúti Kecskeméti Zöldség-gyümölcs 

Nagybani Piac reggel 7 órától tart nyitva.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Veterán Autó- és Motor Alkatrész Börzét tartunk: április 16-án, 
május 14-én, július 9-én, augusztus 13-án, szeptember 10-én, 
október 8-án, november 12-én.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Kisállatvásárt tartunk: április 23-án, május 21-én, június 25-én, 
július 23-án, augusztus 27-én, szeptember 24-én, október 
22-én. Információ: Czinege István 30/903-7245. 
Állatorvosi igazolás kötelező!

Minden érdeklõdõt tisztelettel várunk.  
Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

NAGYBANI PIAC

VETERÁN AUTÓ-MOTOR BÖRZE

KISÁLLATVÁSÁR

A legifjabb  
kecskemétiek

Lunka Viktor anyja neve: 
Lunka Magdolna – 
Jakabszállás, Gróf Dorka 
Zsuzsanna / Koch Marianna – 
Kecskemét, Iván Enikő Ildikó / 
Rab Ildikó – Kecskemét, Mag-

Balla Léna / Balla Ilona – Kecskemét, Tóth 
Gyula Csaba / Pesti Renáta – Lakitelek, Tóth 
Csaba / Bódi Ildikó – Lakitelek, Török-Bari 
Dominik Antal / Bari Kitti – Helvécia, Seres 
Bence Tamás / Keresnyei Éva – Kecskemét, 
Szalai Vivien / Aranyi Beatrix – Ágasegyháza, 
Szabó Bence / Halász Hajnalka – Kecskemét, 
Patály Áron József / Bunya Ilona Anita – 
Kunszállás, Mező Lili / Mészáros Melinda 
Andrea – Kerekegyháza, Svorcz Bence / Albert 
Edina – Kecskemét, Nyikos Dominik / Gál Anikó 
– Kecskemét, Lakatos Róbert Kálmán / Oláh 
Magdolna – Kecskemét, Illés Janka / Mesándi 
Erika Éva – Orgovány, Felkert-Vér Emma / Tóth 
Judit – Kunszentmiklós, Bernáth Bence / 
Marosvölgyi Anett – Kunszentmiklós, Cseh 
Noel / Kasza-Tóth Judit – Kecskemét, Kugler 
Vanessza Jázmin / Debreczeni Elvira – 
Kecskemét, Püspöki Dominik / Provics Kitti 
Katalin – Ballószög, Kovács Benett Róbert / 
Faragó Nikolett – Ballószög, Flóring Kitti / Farkas 
Katalin – Bugac, Fogl Bori / Klajkó Beáta – 
Soltvadkert, Csicsa István / Gyura Henrietta – 
Ladánybene, Kovács Tamás / Joó Melinda – 
Kerekegyháza, Trepák Marcell / Szekeres 
Mónika – Kecskemét, Krémer Ádám / Mácsai 
Ágnes – Kunszállás, Berényi Liza / Szabó 
Györgyi – Ballószög, Benda Sára Laura / 
Cserna Sára – Városföld, Kasza Dominik / 
Benyiczki Gabriella – Kiskőrös, Vétek Eliza / 
Jakab Gabriella – Kecskemét, Dúzs Jázmin 
Emília / Német Nikolett – Kecskemét, Rápolti 
Réka / Mészáros Zsuzsanna – Kunpeszér, 
Drucker Hanna / Szekeres Linda – Békés, 
Szabó-Simon Emma / Simon Adél Anna – 
Kecskemét, Kovács Lídia / Zajacz Györgyi – 
Ballószög, Horváth Anna Hajnalka / Agárdi 
Mónika – Szentkirály, Zsikla Dániel György / 
Tóth Krisztina – Bócsa, Virág Linett / Szabó 
Annamária – Kecskemét, Antal Barbara 
Dzsenifer / Antal Anita – Izsák, Bohács Bercel / 
Langó Viola – Kecskemét, Rupa Szofia / Csányi 
Mária – Kunszentmiklós, Mester Ádám / Balogh 
Edit Diána – Miske, Tajti Jázmin / Horváth 
Krisztina – Ágasegyháza, Berente Amira / 
Szamek Ágnes – Kecskemét, Andonov Lora / 
Zsemberi Anita – Lakitelek, Lakatos Szantiágó 
Joel / Lakatos Judit Zsófia – Lajosmizse, Nagy 
Noémi / Szabó Viktória – Fülöpháza, Tóth Milán 
/ Szabó Ildikó – Kecskemét, Gergő Barnabás / 
Kocsis Erika – Szabadszállás, Lázár Mira / 
Márton Mariann – Kecskemét, Tüske Sára 
Róza / Arnóczi Rozália – Békésszentandrás, Kis 

Sára / Pivarcsi Anikó – Kiskőrös, László Hanna 
Viktória / Rozmis Viktória – Tiszakécske, 
Fazekas Kristóf / Bartucz Judit – Pálmonostora, 
Baranyi Adrienn Rubina / Baranyi Adrienn – 
Kecskemét, Ambrus Péter Zsolt / Krizsán 
Tünde – Kiskunfélegyháza, Mocsai Laura / dr. 
Temesváry Zita – Kecskemét, Antal Zalán / 
Hazafi Krisztina – Kecskemét, Valentyik Márton 
/ Tóth Szilvia – Kunszentmiklós, Nédó Inez Maja 
/ Nédó Marianna – Kunszentmiklós, Mészáros 
Tibor István / Vörös Gabriella – Petőfiszállás, 
Nagy Noémi / Primusz Edit – Kiskunfélegyháza, 
Dósay Petra / Kurmaj Valéria – Kecskemét, 
Szappanos Csenge / Gál Csilla – Tiszaalpár, 
Salamon Vivien / Luczás Melinda Rozália – 
Kiskunfélegyháza, Szikora Liza Laura / Házi 
Erzsébet – Pusztavacs, Major Zoltán Martin / 
Major Fanni – Kecskemét, Jáger Izabella / 
Drevenka Edit – Szabadszállás, Kovács Liliána 
Ilona / Leszkó Krisztina – Kecskemét, Kurucz 
Hanna Alexa / Kaminszki Júlia – Kecskemét, 
Garzó Réka / Gondos Nikolett – Kerekegyháza, 
Győri Hanna / Törteli Andrea – Helvécia, Gavló 
Noel Henrik / Dancsi Angéla – Újlengyel, Nagy 
Bence / Kővári Szandra – Kecskemét, Ipacs 
Laura / Palotás Mónika – Kiskunfélegyháza, 
Koller Kevin / Selypes Elvira – Ladánybene, 
Horváth Olivér / Rózsa Mónika – Kiskőrös, 
Dávid Milán / Erdélyi Tímea – Kecskemét, 
Pankovits Andor Mór / Tanács Hajnalka – 
Kecskemét, Kalmár Kevin / Bartusz Vivien – 
Városföld, Balla Adrienn / Vincze Ildikó – 
Kiskunfélegyháza, Baranyi Kristóf / Baranyi 
Melinda Szilvia – Kecskemét, Dinók Ádám / 
Bende Melinda – Kecskemét, Kőrözsi Zoltán 
József / Kőrözsi Kitti – Kecskemét, Haraszlin 
Panna / Cseh Szilvia – Lakitelek, Banczik Nadin 
Mira / Váradi Vivien – Kecskemét, Konfár 
Bianka / Nagy Elvira – Kecskemét, Benkő 
Dáriusz / Hegedűs Andrea – Bócsa, Tóth Kende 
/ Holczimmer Erika – Soltvadkert

Halottaink
Papp Károlyné Nemes Erzsébet 
1927. – Kiskunfélegyháza, Sinkó 
Péter 1932. – Kiskunfélegyháza, 
Keserű Pálné Forgó Rozália 1934. 
– Kiskunfélegyháza, Csáki Mátyás 
1934. – Bugacpusztaháza, 

Ferenczi József 1942. – Fülöpjakab, Szabó 
Lajosné Németh Margit 1932. – Lakitelek, 
Hegedűs Jánosné Varga Katalin 1955. – 
Lakitelek, Garai Zoltán Jánosné Fekete Katalin 
1926. – Kecskemét, Iványosi-Szabó Jánosné 
Bagi Emma Erzsébet 1938. – Kecskemét, Farkas 
Ferencné Nagy Terézia Mária 1934. – 
Kecskemét, Bujdosó József 1942. – Kecskemét, 
Német Józsefné Kalló Anna 1938. – Lakitelek, 
Jenei László 1956. – Kecskemét, Tarnóczi 
Jánosné Bodacz Mária 1931. – Lajosmizse, 
Kelemen Jánosné Banzsal Margit 1934. – 
Kecskemét, Deák Lajos Ferenc 1941. – 
Kecskemét, Dankó Géza András 1928. 

– Kecskemét, Kállai István 1962. – Kecskemét, 
Kálmos László József 1925. – Kecskemét, Bóta 
Lászlóné Liszicsán Mária Katalin 1926. – 
Kerekegyháza, Bartos Károlyné Nagy Margit 
1937. – Kecskemét, Szeleczki Istvánné Guba 
Mária 1931. – Kecskemét, Váczi János 1964. 
– Kecskemét, Károly Erzsébet 1933. – Helvécia, 
Szűcs Ilona 1948. – Kecskemét, Farkas István 
Lőrinc 1930. – Kecskemét, Kovács István 
1951. – Kecskemét, Szabó Mihály 1940. – 
Kecskemét, Almási Károlyné Fekete Mária 
1933. – Városföld, Sárai-Szabó Mihály Józsefné 
Balogh Piroska 1952. – Kecskemét, Kiss 
Mihályné Kordás Mária 1936. – Kecskemét, 
Laczi Endre Miklósné Baracsi Rózsa Terézia 
1934. – Kecskemét, Dakó Gábor Jenő 1942. – 
Kecskemét, Dinók István 1954. – Kecskemét, 
Gubacsi Gyuláné Tomicskó Katalin 1935. 
– Fülöpszállás

Házasságot 
kötöttek
Ádány Sándor és Szabó 
Enikő, Berta János / Máriás 
Anita, Kurucz József / 

Kaminszki Júlia, Csáki András / Mészáros 
Anita, Gulyás Krisztián / Kerekes Fruzsina, 
Molnár Zoltán / Rózsa Mónika, Fazekas Attila 
/ Csaplár Szilvia, Kiss Sándor / Csőkör Vanda, 
Farnadi Richárd Gyula / Németh Ildikó, Kéri 
Zoltán / Sánta Vivien, Katona János / Langó 
Tünde Edit

ANYAKÖNYVI HÍREK
Március 24-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:

Megöntözött Öntöző – Kellemes Húsvéti Ünnepeket!

Nyertesek:
Kétszemélyes belépőt nyert  

a ballószögi Aranykor Wellness és Termálfürdőbe:
Fekete István (fekistvan@...)

4 személyre szóló családi belépőt a Kecskeméti Vadasparkba:
Dékány Erzsébet (nonnadekany@...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570–440–es telefonszámon  
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.

Mama (12) – 04.07-08. 18h, 04.10. 
16h és 18h
színes, spanyol dráma 111’
Hétköznapi titkaink (16) – 04.08. 
20h, 04.09. 16h
színes, feliratos, norvég-fran-
cia-dán-amerikai filmdráma 109’ 
Borisz Godunov – A Royal Opera 
House Cinema előadása – 04.09. 18h
Mogyeszt Muszorgszkij négyfelvo-
násos operája orosz nyelven
Mindenáron esküvő (16) – 04.11-12. 
18h
színes, magyarul beszélő, spanyol 
vígjáték 91’
A mi jövőnk (12) – 04.14-15. 18h
színes, feliratos, francia vígjáték 97’
Kung Fu Panda 3. (6) – Mikkamakka 
bérlet – 04.15. 14h
színes, magyarul beszélő, ameri-
kai-kínai családi animációs film 95’
Hurok – (16) – 04.15. 20h, 04.16. 
18h és 20h, 04.17. 18h, 04.18. 18h, 
04.19. 18h
színes, magyar thriller
Kung Fu Panda 3. (6) – 04.16-17. 
16h
színes, magyarul beszélő, ameri-
kai-kínai családi animációs film 95’
Én és a Kaminski (16) – 04.21., 
04.23-26. 18h
színes, fekete-fehér, feliratos, bel-
ga-német játékfilm 124’
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

SZÍNHÁZ
KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.

Hamlet – tragédia
04.10. 15h – Vízváry Mariska-bérlet 
04.14. 19h – Apáczai Csere Já-
nos-bérlet
Óz – mese zenével
04.12. 15h – Gárdonyi Géza-bérlet
04.14. 15h – Szabó Lőrinc-bérlet
Boeing, Boeing – vígjáték
04.13. 19h – Kiss Manyi-bérlet
04.15. 19h – Bessenyei György-bér-
let
04.16. 15h – bérletszünet

KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍN-
HÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Dorottya – farsangi játék – 04.08. 
19h bemutató, 04.09. 19h, 04.21. 
17h
Tied a világ! – zenés társasjáték – 
04.10., 04.12. 19h 
A megvádolt – történelmi dráma – 
04.13., 04.15. 19h, 04.16. 15h
Carmen – táncelőadás – 04.19-20. 
20h

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Acélmagnóliák – színjáték – 04.10. 
15h, 04.16. 19h
Valamit mégis kéne tennem – Kört-
vélyessy Zsolt előadása a Költészet 
Napján – 04.11. 17h
Macska a forró bádogtetőn – színjá-
ték – 04.17. 19h

KÖNNYŰZENE
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Semmi konferencia – Kiscsillag kon-
cert – 04.20. 19h
Az előadást Földes Eszter rendezi, a 
Kiscsillag szolgáltatja a zenét, mel-
lettük pedig olyan ismert és elismert 
vendégelőadók lépnek fel, mint Pé-
terfy Bori, Falusi Mariann, Pásztor 
Anna, Varga Livius, Likó Marcell, 
Busa Pista. Az előadáson először 
hallhat a közönség a 2016 őszén 
megjelenő új nagylemez dalaiból. 
Belépődíj: 3200 Ft

TECHNIKA HÁZA
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Vad Fruttik – 04.08. 20h
Early bird: 1700 Ft (csak online, a 
vad fruttik.hu-n)
Kedvezményes elővételi: 1950 Ft (a 
Tekában), a koncert napján: 2400 Ft.
Leander Kills – 04.09. 19h  
Vendég: Hot Beaver. Jegyek elővé-
telben 1500 Ft, a koncert napján 
2000 Ft.
Jegyek megvásárolhatók a helyszí-
nen és a tixa.hu-n.
Ganxta Zolee és a Kartel – 04.15. 20h  
Jegyek elővételben 1500 Ft, a kon-
cert napján 1800 Ft
Margaret Island – 04.16. 20h 
Vendég: Lóci játszik. Jegyek elővé-
telben 1000 Ft, a koncert napján 
1500 Ft.
Zorall – 04.22. 20h

GYERMEK
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Babahancurka – mondókázó déle-
lőtt babáknak, mamáknak – 04.07., 
14. és 21. 10.15h és 11h, 04.16. 11h 
és 15h
A foglalkozásokra telefonon (76-
500-550) vagy a könyvtár honlapján 

lehet jelentkezni (www.bacstudas-
tar.hu).
Verstombola – irodalmi játék kisis-
kolásoknak – 04.09. 11h és 15h
Versről versre – irodalmi játék kisis-
kolásoknak a költészet napja alkal-
mából – 04.12. 10h és 13h

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.
Rigócsőr király – 04.07. 14.30h, 
04.08. 14h Nagyterem
Égigérő mesefa első virága – Med-
ve ének – 04.08., 04.11. 10h, 04.13. 
10h és 14h, 04.14. 10h és 14h, 
04.18. 10h, 04.19. 10h, 04.20. 10h, 
04.21. 10h Kisterem
Istipisti és a kővirágok – 04.10. 
10.30h Nagyterem
Moha és Páfrány – 04.11. 10h és 
14h, 04.12. 10h és 14h, 04.13. 10h 
és 14h, 04.14. 10h és 14h, 04.21. 
10h és 14h
Almafácska – 04.17. 9.30h és 11h
Pintér Béla és Társulata: A Soha 
Vissza Nem Térő – 04.17. 19h Nagy-
terem

HÍRÖS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Bóbita – Fecskét lá-
tok – 04.09. 9.30-10.45h 
Zenés családi játszóház mondókák-
kal, dalos játékokkal, zenehallga-
tással, ritmushangszerekkel, közös 
énekléssel, fejlesztő-mozgásos játé-
kokkal.
Ajánlott életkor: 1-3 éveseknek. Ve-
zeti: Roszikné Laczi Ildikó óvónő, 
tanító, zeneterapeuta, a Kokas Klá-
ra-módszer követője. Alkalmi belé-
pőjegy: 950 Ft/alkalom (1 gyermek 
és 1 felnőtt együtt).
Mackó Kuckó – Boribon és a 7 lufi 
– 04.16. 9.30h
Bábos, anyanyelvi családi játszó-
ház Bogyó és Babóca, Boribon és 
Kippkopp történeteivel, verseivel. 
Ajánlott életkor: 1,5-3,5 évesek-
nek. Vezeti: Forgó Gyöngyi óvónő, 
drámapedagógus. Belépés bérlettel 
vagy alkalmi belépőjegy: 950 Ft/alka-
lom (1 gyermek és 1 felnőtt együtt). 
Családi bábszínház – Hét-
színvirág – 04.16. 16h 
Bábjáték, dalok, mondókák, bábké-
szítés. A Vándorbot Báboskör bemu-
tatója: „... nő az én kertemben egy 
virág, a neve: Hétszínvirág, az min-
dent megtehet....”. Vezeti: Szirtes 
Józsefné bábos-játszóházvezető. A 
foglalkozásokat 3 éves kortól ajánl-
ják. Belépődíj: 550 Ft gyermekek-
nek, 800 Ft felnőtteknek.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Csizmás kandúr – Táncos mesék 3. 
előadás – 04.13. 14.30h
Táncjáték gyerekeknek a Bozsik 
Yvette Társulat előadásában. Belé-
pődíj: 1500 Ft.

HÍRÖS AGÓRA – OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Tabulatúra régizene-együttes – Bon-
bon matiné 3. előadása – 04.17. 10h
Az együttes repertoárján a rene-
szánsz és a barokk művészeti kor-
szakok leginkább jellemző zenemű-
vei, illetve a XIX. századi verbunkos 
találhatók. Az előadás érdekessége 
a számtalan korabeli hangszer fel-
vonultatása, ahol pengetős, fúvós és 
ütős hangszerek egyaránt megtalál-
hatóak. Belépődíj: 1800 Ft. 

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM 
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Nemezelés – 04.09. 10-12h

Aprók Tánca – Kiszejárás-kézműves-
ség – 04.09. 16-17.30h
Agyagozás – 04.16. 10-12h és 14.30-
16.30h

KIÁLLÍTÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Szecessziós emlékeink – dokumen-
tumkiállítás – 04.01-30.

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Krisztogram2016 – 04.10-ig
Szabó Pál festőművész retrospek-
tív/életmű-kiállítása. A tárlat 40 év 
munkásságába nyújt betekintést a 
művész sajátos, térbe helyezett táb-
laképeivel, festménykollázsaival és 
informel ikonjaival.
„Élni fogsz, hazám, mert élned 
kell!” – 05.01-ig
Kiállítás és gyermekrajzpályázat az 
1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc emlékére
VIII. Kortárs Keresztény Ikonográfi-
ai Biennálé – 05.29-ig
Isten, hazánkért, térdelünk előd-
be… Magyar és magyarországi 
szentek. 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Babucsikné Ze-
ikfalvy Anna grafikusművész, mű-
vésztanár – 04.01-30.
Az évtizedek óta szeretett városá-
ban, Kiskőrösön élő grafikusművész, 
rajzpedagógus földrajz-rajz szakos 
tanárként tanított általános isko-
lában, gimnáziumban, művészeti 
iskolában, vezetett szakköröket. 
Számtalan tehetséges tanítványt in-
dított el művészi pályán rajztanári 
működése során. Nyugdíjba vonulá-
sa után jelenleg is aktívan közremű-
ködik Kiskőrös művészeti életében. 
Már harmadik éve szervezi a „Jelet 
hagyni” Nemzetközi Grafikai Alko-
tótábort.
Szívügyeink – foltvarró kiállítás – 
04.08 17h

HÍRÖS AGÓRA – IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Hulladék Akadémia kiállítás 
–04.08-ig
A kiállításon megismerkedhetünk 
az emberiség és a hulladék törté-
nelmével, megtudhatjuk, hol vannak 
hazánkban is úszó szemétszigetek, 
kipróbálhatjuk milyen szelektív vá-
logatósoron dolgozni, s elcserélhet-
jük kanapénkat, elajándékozhatjuk 
felesleges tárgyainkat is.
Újragondolt installációk, játékok 
és infografikák teszik színessé az 
élményt, melyet a szakmai tárlatve-
zetés tesz teljes egésszé.
A kiállítás díjtalanul látogatható, 
előzetes bejelentkezés szükséges.
Diákgaléria – Hallgató ecsetek – 
04.06.15h
A Kecskeméti Főiskola Tanítóképző 
Főiskolai Kar Vizuálisnevelés Szak-
csoport hallgatói mutatkoznak be. 
A kiállítás díjtalanul megtekinthető 
április 28-ig hétköznap 9-18 óráig, 
hétvégén az intézmény nyitva tartá-
si idejében.

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Flesch Bálint retrospektív (1976-
1985) – 06.26-ig, vasárnap és hétfő 
kivételével naponta 12 és 17h kö-
zött
NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.

Húsvéti hímesek – 04.09-ig
A kiállítás a Népi Iparművészeti 
Gyűjtemény hímes tojás kollekció-
jából nyújt ízelítőt. A tojáshímzők 
munkáit bemutató tárlaton hazánk 
jeles néprajzi tájainak motívum-
kincseit a különböző technikákkal 
(karcolt, írott, viaszolt, maratott, 
drótozott, pingált, áttört és patkolt) 
díszített alkotásokon keresztül is-
merhetik meg a látogatók.

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM 
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
Schenk-féle „Mini emberke” –10.01-
ig, naponta 10-12.30 és 13-17h között 
A magyar történelem játékaink tük-
rében.

MINDENMÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
A költészet napja – „Fölötte a 

hold is, csillag is…” – 04.12. 17h 
Előadó: Buda Ferenc és Buda Ádám
Kecskeméti zenészcsaládok sorozat 
– a Kuna család – 04.13. 17h
A Katona József Könyvtár és a Ma-
gyar Kodály Társaság Kecskeméti 
Tagcsoportjának új sorozatában he-
lyi zenészcsaládok életébe és művé-
szetébe nyerhetnek bepillantást az 
érdeklődők. A beszélgetést vezeti: 
Jámbor Zsolt ének-zenetanár
A költészet napja – „Valaha madarak 
voltunk” – 04.14. 14h
Roma vers- és prózamondó általá-
nos és középiskolások találkozója
Nem középiskolás fokon – Széche-
nyi a magánember – 04.19. 17h
Személyiség és az életmű társada-
lomtörténeti keretben. Előadó: dr. 
Fónagy Zoltán történész.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. 
XXVI. Horgász és Vadásznapok – Al-
poktól a Kárpátokig – 04.08-24. 9-18h 

Országos Természetgyógyász Na-
pok – 04.08-09. 9-18h
Hogyan álljunk ki magunkért? – Ön-
becsülés, határszabás, verbális önvé-
delem – 04.11. 19h
Előadás: dr. Almási Kitti pszicholó-
gus. Belépődíj: 2300,-.
I. Kecskeméti Csokifesztivál – 
04.16-17. 10-18h
Az ország egész területéről láto-
gatnak el neves csokoládémanu-
faktúrák, hogy együtt teremtsük 
meg Kecskeméten is hagyományát 
sokunk kedvenc édességének. 
Színes gyermekprogramokkal, 
kézműves foglalkozással vár-
nak minden kedves érdeklődőt. 
Lakatos Levente: Az én sztorim. Si-
kerről másképpen – előadás – 04.18. 
18h
Belépődíj: elővételben 2000 Ft, a 
rendezvény napján: 2500,- 
PRP ízületi porckezelés – 04.21. 17h 
Dr. Szegheő Péter, az Ormos Intézet 
belgyógyász szakorvosa
A Kultúrbrigád és az Átrium 
Film-Színház bemutatja: Az őrült 
nők ketrece – musical két részben 
(105. előadás) – 04.19. 19h
Főbb szerepekben: Hevér Gábor, 
Stohl András, Fehér Balázs Benő, Jó-
zan László, Parti Nóra
Rendező: Alföldi Róbert
A színdarab Magyarországon a 
Theatrum Mundi Színházi és Irodal-
mi Ügynökség közvetítésével kerül 
színre. Az előadást 15 éven felüliek-
nek ajánljuk. A szereplőváltoztatás 
jogát fenntartjuk. Belépődíj: 6800 Ft

KÁPOLNA UTCAI KLUBOK
Kecskemét, Kápolna u. 8.
Nyílt napi rendezvény – 04.27. 9h
Köszöntő, táncos-verses-énekes mű-
sorok, Ceglédi úti óvodások műsora, 
vendéglátás, kézműves foglalkozá-
sok, játékos vetélkedők, táncház. 

KECSKEMÉTI FÜRDŐ
Kecskemét, Csabay Géza krt. 5.
Éjszakai fürdőzés – 04.08. 21h
Belépő: 14 év felett 1300 Ft, 14 év 
alatt 900 Ft

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/A.
Fedezzük fel a világűrt! – 04.09. 15h 
Kozmikus utazás – a vi-
lágűr felfedezése – 04.09. 16h 
előadó: Balogh Gábor szakelőadó 
Valóság a sci-fi-ben sorozat – 22 
évente sötétség – 04.09. 18h
előadó: Garzó László
Dinoszauruszok bolygója – 04.16. 
15h
Bolygónk története – 04.16. 16h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó

PROGRAMAJÁNLÓ  ÁPRILIS 7-20.

Katona József Színház

Óz – mese zenével
április 12-én, kedden 15 órakor

TOVÁBBI PROGRAMOK!

A HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS KÖZPONTBAN
KECSKEMÉT DEÁK FERENC TÉR 1.

       A GONG RÁDIÓ
TEST-LÉLEK ÉS SZELLEM
KAPCSOLATA CÍMŰ

ELŐADÁSSOROZATÁBAN

BEMUTATJUK

2016. ÁPRILIS 21-ÉN 17 ÓRAKOR

PRP ÍZÜLETI

PORCKEZELÉS

Jegyek kaphatók a Hírös Agóra jegypénztáraiban 1.800 Ft-ért.
Hírös Agóra Kulturális Központ, Kecskemét Deák Ferenc tér 1. munkanapokon 14-19 óra között

Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, Kossuth tér 4. munkanapokon 10-13 és 14-17 óra között.

Dr. Szegheő Péter
az ORMOS Intézet

belgyógyász szakorvosa

AMERIKÁBAN KIFEJLESZTETTEK EGY     
ÚJ ELJÁRÁST, AMELY SEGÍTI A 

MEGKOPOTT ÍZÜLETI PORCOK REGENERÁCIÓJÁT, ILLETVE ÚJ 

PORCRÉTEG KIALAKULÁSÁT. AZ ELJÁRÁS NEVE PRP, AMELY A 
VÉRLEMEZKÉKBEN GAZDAG PLAZMA RÖVIDÍTÉSE. A MELLÉK-
HATÁSOK NÉLKÜLI KEZELÉS VALÓDI MEGOLDÁST NYÚJTHAT A 
FÁJDALMAS, GYULLADT, KOPOTT ÍZÜLETEKRE, INAKRA, PORCOKRA!
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Megnyílt a Kíp 
Szmájling! 
– Leskowsky Albert & BT (barátai) 
kiállítása a Civil Központban
Talán nem véletlen tették április elsejére a Zenebohóc, ali-
as Leskowsky Albert, alias Leó kiállításmegnyitóját a Civil 
Központban – a bolondok napi hangulat kedvesen átszövi 
a tárlat kalandos, laza szellemiségét.

Király Szabolcs, a házigazda 
vendégfogadása után a kiállí-
tást Mák Kornél alpolgármester 
nyitotta meg. Szerinte Leó tud 
álmodni, és nem is akárhogy. 
Személyiségének ereje többek 
között abban is rejlik, hogy gya-
korlatilag bármit a kezébe vesz 
– legyen az hangszer, bicikli, 
üres képkeret, számológép vagy 
egy hétköznapi eszköz – abból 
alkotás születik. Miután Kovács 
Péter aranykoszorús citeramű-
vész, Leó állandó tettes- és ze-
nésztársa, a magyar hangszeren 
különösen ható ír népzenével 
dallamilag is megnyitotta a tár-
latot, Leó maga vezette végig a 
fantáziadús, leleményes kiállítá-
son a nagyérdeműt.

És valóban: az ő sokfé-
leségét, kreativitását és az 
így maga köré vonzott, falra 
akasztható gegeket látjuk a ga-
lériában. Mindezek hol lazáb-
ban, hol erősebben kötődnek 
a művész kerékpár- és veloci-
péd-szenvedélyéhez. Leó, aki 
önmagában is egy állandó bra-
instorming, eleve egy gyönyörű 
vörös-fekete biciklivel érkezett 
a helyszínre, mely tárgy a meg-
nyitón is előkelő helyet kapott. 
A bohém hangszergyűjtő a ké-
pekről elmondta, hogy sajnos a 
képaláírások nem készülhettek 
a teljesség igényével, hiszen 
már ő maga sem tudja ponto-
san, hogy melyik képet melyik 
barátjától kapta, illetve ponto-
san kivel karöltve készülhetett 
egyik-másik alkotás.

A Leó életével kereszt-
be-kasul átszőtt kép- és tárgy-
gyűjtemény kincsei közt kife-
jezetten érdekes darabokat 
is találunk. Ilyen például az 
a kezdetleges, fából készült 
ősbicikli, melynek kormánya 
és pedálja sincs – ha Katona 
József annak idején érettségi 
ajándékba kapott volna egy 
kerékpárt, akkor az pont így 
nézett volna ki. De találunk 
hulladékból készült képeket, 
betűrejtvényt, rovásírásos fel-
iratot, ready-made alkotást, 
vagy biciklikormány-szarvú 
sámánfejeket is. Az egyik leg-
érdekesebb műtárgy a képke-
ret-dob, amelyben bőr feszül, 
és játszani is lehet rajta. E já-
ték közben ösztönösen fáj az 
ember szíve, hiszen az aranyo-
zott képkeret értékes dolgot 
közrefogó voltától nemigen 
tudunk elvonatkoztatni annak 
ütlegelése közben. A gondo-
latébresztő és játékos gyűjte-
ményt mindenkinek érdemes 
megtekinteni, de különöskép-
pen azoknak javasolt, akik a 
többletjelentésekkel és a to-
vábbgondolásokkal maguk is 
jó barátságban állnak.

A Zenebohóc nagy terve, 
hogy idén június 25-én, a mú-
zeumok éjszakája alkalmából a 
saját 70-80 darabos kerékpár-
gyűjteményét még egy másik, 
kisebb gyűjteménnyel együtt 
és az itt látható tárgyakkal, ké-
pekkel kiegészítve állíthassa ki.

 A Fehér Vera

Az Acélmagnóliák főpróbahetébe belefogyott egy vírus 
miatt, de ettől eltekintve remekül bírja az iramot. A 
Szerelem, a Boeing, Boeing… és az Acélmagnóliák 
főszerepei után Märcz Fruzsina Csokonai Dorottyájának 
címszerepére készül.

– Hamar utolért Dorottya. 
Meglepett, hogy Réczei Ta-
más rád gondolt az éltes 
dáma kapcsán?

– Meglepett, de aztán ki-
derült, hogy valójában Vajda 
Júliát, vagyis Csokonai Lilláját 
alakítom, a Lilla-ciklus gyö-
nyörű verseinek ihletőjét. 
Ugyanis a rendezői koncep-
ció szerint Csokonai azért írja 
meg a Dorottyát, hogy a sza-
kítás miatt bosszút álljon Lil-
lán. A kerettörténetből kide-
rül, hogy egyfajta önterápia 
volt számára, hogy elcsúfítva, 
megvénítve ábrázolja csalfa 
szerelmét.

– Milyen szövegekből állt 
össze a kerettörténet?

– Részletek vannak benne 
a Dorottya előbeszédéből, 
versekkel, valamint Csokonai 
és Vajda Júlia szerelmes leve-
leiből vett részletekkel kiegé-
szítve.

– Könnyen tanulsz szöve-
get?

– Könnyen, de ez nem volt 
egyszerű. A időmértékes 
verselés miatt egy-egy szót 
sem lehet eltéveszteni. Jóféle 
küzdelem volt, hiszen mind-
eközben gyönyörű szép szö-
veg. Imádtam, hogy az elmúlt 
három hétben kitöltötte az 
agyamat. 

– Az évad elején arról be-
széltél, hogy nagy erőpróba 
lesz számodra ez az év. Az 
idei utolsó bemutatód előtt 

mennyire vagy elégedett az 
évaddal?

– Erőmhöz mérten próbál-
tam a lehető legtökéleteseb-
ben teljesíteni. Sok pozitív 
visszajelzést kaptam, úgy 
érzem, meg voltak elégedve 
a munkámmal a színház ve-
zetői. Nagyon örültem, hogy 
többféle szerepkörben kipró-
bálhattam magam, hiszen ez 
az első évadom Kecskeméten. 
Fontos volt számomra, hogy 
minél több arcomat megmu-
tathassam a közönségnek. 
Nem állítom, hogy nem fárad-
tam el, de megerősített a tu-
dat, hogy bírom idegrendszer-
rel a megterhelést, és az évad 
végére is jutott az erőmből.

– A család is bírta ideg-
rendszerrel?

– Hál’ Istennek jól vették 
az akadályt. Férjem (Zayzon 
Zsolt színművész – A Szerk.) 
rengeteget segített, és ráta-
láltunk egy fantasztikus béb-
iszitterre. A kisfiunk nagyon 
türelmesen viselte a húzó-
sabb időszakokat: sokat volt 
a nagyszüleivel, és sokat volt 
velünk a színházban. Amikor 
szabadidőnk volt, igyekez-
tük aktívan eltölteni, és az 
együtt töltött idő mennyisé-
ge helyett a minőségére kon-
centrálni. Néha persze lóg a 
nyelvünk, hiszen egy átlagos 
napunk reggel 7-kor indul, 
visszük Samut oviba, majd 
10-től próbálunk, aztán gyors 

ebéd, hogy 3-kor átvehessük 
a teljesen kipihent gyerme-
künket az óvodában, és irány 
a játszótér. 5-kor rohanás 
haza, ahol már vár a bébiszit-
ter, mi pedig kezdjük az esti 
műszakot, amiből késő este 
érünk haza, amikor Samu már 
alszik. Szerencsére nem visel-
te meg a sok-sok változás, na-
gyon jól vette az akadályokat, 
hihetetlenül klassz kisfiú.

– Milyen benyomások ma-
radtak meg az eddigi szere-
peidből? Szerelem?

– Isten áldotta próbafo-
lyamatunk volt, nagyszerű 
szereposztással. Bezerédi kí-
váncsi volt ránk, ugyanakkor 
elképesztően nyers, őszinte 
és kíméletlen, de mindeköz-
ben megértő és figyelmes. 

– Boeing, Boeing?
– Imádtam, mert kevés víg-

játékban játsszhattam eddig. 
Kicsit meg is voltam ijedve a 
karaktertől, de aztán rájöt-
tem, hogy most aztán festhe-
tek vastagabb ecsetvonások-
kal, amit rettentően élveztem. 

Könnyed játéknak látszik, de 
nagyon oda kell figyelni.

– Ilyen az Acélmagnóliák 
Truvyja is.

– Két órán át folyamatosan 
bent vagyunk a színpadon 
Hajdú Melindával! Nagyon ko-
moly állóképességet igénylő 
feladat. Egyébként Truvy ka-
raktere áll hozzám talán a leg-
közelebb: jó barátnő és nagy 
konfliktuskezelő, pedig az ő 
élete sem tökéletes. De at-
tól érzi jól magát, ha minden 
rendben van körülötte.

– Jól láttuk, hogy belefogy-
tál a próbafolyamatba?

– A fiamtól örökölt gyomor-
vírusnak köszönhetően... Ő 
legyűrte egy nap alatt, én há-
rom napig küzdöttem vele – a 
főpróbahéten!

– Végül a Dorottya.
– Ez is jóféle kihívás. Abszo-

lút ki vagyok mozdítva a kom-
fortzónámból, aminek nagyon 
örülök. Ez most egy olyan 
helyzet, amiben magamat is 
meglephetem.

 Rákász Judit

Märcz Fruzsina: 

Kimozdítottak 
a komfortzónámból

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

www.menhely.eu - info@menhely.eu - 06-20-476-96-93

Menhely az Állatokért
Környezetvédelmi és Állatvédelmi

Közhasznú Alapítvány
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